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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

SPA отель "Море" г. Алушта

SPA отель "Море" одно из лучших мест отдыха и оздоровления в Крыму, в живописном уголке города Алушта, в самом центре знаменитого Профессорского уголка. У самой кромки моря, в окружении экзотической зелени старинного реликтового парка, общей площадью 8 гектаров.

Профиль лечения:

общеоздоровительный.
Консультации врачей: терапевт, невропатолог, хирург, лор-врач, уролог, гинеколог, вертебролог, стоматолог, педиатр, врач-озонотерапевт, дерматокосметолог.
Лечебная база:

в отеле работает оздоровительный СПА-центр "Море", являющийся членом Национальной гильдии специалистов СПА-индустрии.
В составе лечебно-диагностического и оздоровительного отделений SPA-центр предоставляет широкий спектр услуг и возможностей в области оздоровления: элитные СПА-технологии; комплексная диагностика организма; лечебные технологии; реабилитационные, общеоздоровительные программы, СПА-программы. 
В отеле работают: кабинет профилактической медицины «Аюрведа»; водо- и грязелечебница; кабинет физиотерапии; стоматологический кабинет; кабинет гидроколонотерапии, кабинет озонотерапии (бактерицидное, противогрибковое, противовирусное действие); кабинет иглорефлексотерапии. Также в отеле предлагается лечение табачной зависимости, гирудотерапия (лечение пиявками).
Размещение:

в состав комплекса входит 10 вилл и SPA-отель.

·  Вилла №1 – четырехэтажное здание. Вилла оснащена лифтом, фитнес-залом, сауной, стоянкой. Рядом с виллой расположен открытый бассейн (2.35 м глубина) с чашей джакузи.

·  Вилла №2 – четырехэтажное здание. Вилла расположена в тихом и уютном уголке парка. Украшением виллы является 100-летняя секвойя. Недалеко от виллы находится открытая детская площадка. Вилла оснащена лифтом. Рядом с виллой расположен открытый бассейн ( 2 м глубина) с баром. Вилла идеально подходит для семейного отдыха.

·  Вилла №3 – небольшая вилла, всего на 8 номеров, расположена в тихом месте, в глубине парка.

·  Вилла №4 – четырехэтажное здание. Рядом с виллой находится открытая детская площадка.

·  Вилла №5 – трехэтажное здание. Вилла находится в центре комплекса, рядом с центральным бассейном (1.6 м глубина) и рестораном «Море».

·  Вилла №6 – пятиэтажное здание. На первом этаже, в холле, располагается лобби-бар с открытой площадкой. Вилла оснащена лифтом с панорамным видом на море.

·  Вилла №7 – гостевой дом. Вилла предназначена для размещения VIP-гостей, расположена в отдалении от других вилл, в глубине парка, окружена зеленью и цветами.

·  Вилла №8 – состоит из 4 номеров «дуплекс с двумя спальнями». Рядом с виллой находится открытый бассейн (1,7 м глубина). Вилла расположена в тихом месте, в глубине парка и предназначена для размещения VIP-гостей.

·  Вилла №9 – восьмиэтажное здание. Вилла расположена в самой высокой точке комплекса и оснащена: лифтом, конференц-залом на 30 мест, мини-СПА-комплексом (турецкая баня, хамам, финская сауна, римская баня, бассейн под звездным куполом неба, массажный кабинет), открытым бассейном (1,62 м глубина).

· Вилла №10 – гостевой дом. Вилла оформлена в классическом стиле, идеально подойдет для истинных ценителей роскоши. На первом этаже находится гостевая комната с камином и выходом на террасу, банкетный зал. Этажом ниже расположен мини-СПА-центр: турецкая баня хамам, финская сауна, римская баня, закрытый бассейн (глубина – 1,5 м) под куполом "звездное небо".

· СПА – корпус – девятиэтажное здание с оригинальной архитектурой расположено в самом центре комплекса. В здании располагается гордость курортного комплекса – «Medical Spa-центр».

Каждый номер отеля оборудован: системой автоматического контроля климата; душевой кабиной или ванной; телефонной связью и возможностью выхода в Интернет; спутниковым телевидением; кроватями евростандарта (хлопковое постельное белье); фенами, мини-барами.
В номерах люксовой категории дополнительно: электрический чайник; музыкальный центр; DVD проигрыватель.
Подробную информацию о номерах смотрите в файле «описание номеров».

Период работы:

СПА-корпус, виллы №3,№6,№7,№10 – круглогодично, виллы №1,№2,№4,№5,№8,№9 –май-сентябрь.

Питание:

завтрак «шведский стол».

Дети:

в SPA отель "Море" принимаются с любого возраста. Детские площадки, детская комната, предоставляются детские кроватки, стульчики для кормления.

Пляж:

два комфортабельных, галечных пляжа, оборудованных шезлонгами, зонтиками, душевыми кабинами. На пляже работает бар, пункт проката катеров, водных мотоциклов, комфортабельных яхт для прогулок, дайвинг-центр, дельтапланы.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода - постоянно.

Для корпоративных клиентов:

в настоящее время курортный комплекс располагает всем необходимым для организации мероприятий различного уровня – от проведения небольшого тренинг - семинара до крупных дилерских конференций, промо-акций, форумов. При проживании в Wellness SPA отеле "Море" конференц-залы без аренды оборудования предоставляется бесплатно!

Расчетный час:

заезд 14:00, выезд 12:00

Документы:

·  для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путёвка;

·  для детей: справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно

Примечание туроператора:

занимает достойное место среди лучших объектов отдыха Южного берега Крыма и прекрасно подходит для тех, кто отдает предпочтение первоклассному отдыху со всеми преимуществами оздоровительного туризма.

Проезд:

до SPA отеля "Море" от ж/д вокзала г. Симферополя (~50км), от аэропорта г. Симферополя (~58км) рейсовым автобусом, троллейбусом № 51 или маршрутным такси до автовокзала г. Алушта, далее троллейбусом №2 или маршрутным такси в Профессорский уголок (~5км).

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Алушта, Профессорский уголок, ул. Набережная, 25,










