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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Пансионат "Кубань" г. Кисловодск

Расположен в самом центре, на одной из самых высоких точек города-курорта Кисловодск, в непосредственной близости от Нарзанной галереи и Свято-Никольского собора. Преимущества «Кубани» — это небольшой семейный пансионат (24 комфортабельных номера), ориентированный на людей, любящих хороший и комфортный отдых, ценящих тишину и домашний уют. 

Размещение: 

· 2-х местный DBL- двуспальная кровать , шкаф, ванная комната, рабочий стол, электрочайник, холодильник, телевизор, компьютер, интернет, застекленная лоджия;

· 2-х местный ТWIN /семейный - двуспальная кровать или две кровати (в зависимости от комплектации номера), просторный шкаф, ванная комната, электрочайник, холодильник, телевизор, интернет, застекленная лоджия;

· 2-х местный 2-х комнатный номер улучшенной планировки – спальная комната , гостиная, 2-х спальная кровать, диван, два просторных шкафа, ванная комната, журнальный столик, электрочайник, холодильник, телевизор, интернет, застекленная лоджия,

Питание: завтрак в ресторане пансионата.

Лечебный профиль курорта: лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, заболевания периферической нервной системы

Лечебная база:  пансионат «Кубань» поможет организовать полный комплекс санаторно-курортного лечения и обследования в санаториях, находящихся в непосредственной близости от пансионата. 

Инфраструктура: русская баня, ресторан, бар, многофункциональный зал 120 кв. м. (легко адаптируется как под проведение занятий йогой, танцами, так и конференций, семинаров и даже шахматных турниров), смотровая площадка с видом на город. 

Дети: принимаются с любого возраста.

Расчетный час: 12:00.
В стоимость входит: проживание, 2-разовое питание в кафе (завтрак, ужин)

Документы: 

· для взрослых: паспорт, ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей: свидетельство о рождении, справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на такси до пансионата.

Адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, ул.Луначарского, 6, пансионат «Кубань».










