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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Виктория" г. Кисловодск

Санаторий расположен в центре города-курорта, рядом с питьевым бюветом и недалеко от знаменитого парка. Введен в эксплуатацию в 2000г. Одним из главных достоинств санатория «Виктория» является то, что все службы санатория, включая и лечебное отделение, располагаются в одном 11-ти этажном здании, оборудованном лифтами.

Размещение: 
· 2-х местный 1-но комнатный стандарт – две раздельные кровати, санузел ( душ), фен, телевизор, холодильник, телефон;

· 2-х местный 1-но комнатный улучшенный номер «Студия» - две раздельные кровати, санузел ( душ), фен, телевизор, холодильник, сейф, телефон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Полулюкс» - две раздельные кровати или двуспальная кровать, санузел ( ванна), телевизор, холодильник, сейф, телефон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» - две раздельные кровати или двуспальная кровать, санузел ( ванна), фен, телевизор, холодильник, сейф;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» повышенной комфортности - двуспальная кровать, санузел ( ванна), фен, телевизор, холодильник, сейф; кухня (кухонная стенка, мойка, посуда, СВЧ печь, эл. чайник), кондиционер

· 2-х местные 3-х комнатные «Апартаменты» - двуспальная кровать, два санузла , фен, телевизор, холодильник, сейф, кондиционер.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «шведский стол».

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Профиль санатория: лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы (ИБС, артериальная гипертензия и т.д.) , нервной системы (вегето-сосудистая дистония, неврастения, болезни периферических нервов и т.д.), органов пищеварения и обмена веществ (холецистит, язвенная болезнь, сахарный диабет, ожирение), опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, полиартриты , миозит), мочеполовой системы (цистит, хронический пиелонефрит, простатит, импотенция и т.д.) женских половых органов (нарушение менструального цикла, эрозии шейки матки, дисфункция яичников, бесплодие и т.д.). 

Лечебная база: ванное отделение; отделение гидропатии ; отделение грязелечения; кишечное отделение; лазеромагнитотерапия; классический ручной массаж; физиотерапевтическое отделение, оснащенное самым современным медицинским оборудованием, в т.ч. аппаратами механического массажа; гинекологический процедурный кабинет; урологический процедурный кабинет; криосауна; ингаляторий; аэрофитотерапия; вибросауна. парафино-озокеритолечение; фито-бар (кислородный коктейль, фитотерапия, соколечение; магнитотурботрон; пневмомассаж верхних и нижних  конечностей; спелеолечение (соляная комната); вертикальный солярий. 

Методы лечения: ванны (йодо-бромные, нарзанные, жемчужные ванны с различными солями, скипидарные, пенно-солодковые, сухие углекислые ванны) , гидропатия (душ Шарко, восходящий, циркулярный души, душ «Виши», каскад, вихревые ванны для верхних и нижних конечностей, подводный душ-массаж), грязевые аппликации, «общая» грязь, ректо-грязь; промывание кишечника минеральной водой, микроклизмы с отварами трав и облепиховым маслом; лазеромагнитотерапия; классический ручной массаж; физиотерапевтическое отделение; гинекологические нарзанные орошения, криодеструкция, введение и удаление ВМС, прижигание шейки матки лекарственными веществами, уроглогический массаж простаты, электростимуляция предстательной железы, интратерм, локальна декомпрессия, инстилляция уретры, мочевого пузыря; щелочные, масляные и лекарственные ингаляции; десневые орошения минеральной водой; озонотерапия; аэрофитотерапия; вибросауна; парафино-озокеритолечение; электромиостимуляция. В корпусе санатория имеется питьевой бювет минеральных вод («Ессентуки № 4», «Славяновская»).
Инфраструктура: бассейн, тренажерный зал, зал ЛФК, ресторан, бар, бильярдный зал, боулинг на 6 дорожек, киноконцертный зал, парикмахерская, салон красоты, маникюрный кабинет, экскурсионное обслуживание.

Расчетный час: 8:00. 

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.

Дети: принимаются до 5-ти лет - бесплатно. Лечение предоставляется с 5-ти лет.
Документы: 

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта; 

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта. 

Проезд: самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Кирова, д. 12.










