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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "им. С.М. Кирова" г. Пятигорск

Санаторий находится в курортной зоне Пятигорска, на склоне горы Машук, на высоте 630 м над уровнем моря. 6-ти этажный спальный корпус соединен с двумя лечебно-диагностическими корпусами крытыми переходами. Из каждого номера санатория открывается живописный вид на Пятигорск, гору Эльбрус и белоснежные вершины Кавказского хребта. Вместимость санатория составляет 204 места.

Размещение: 

· 1-но местный «Стандарт» - кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна), телевизор, холодильник, балкон, телефон, стол, стул;

· 2-х местный «Стандарт» - две раздельные кровати , шкаф для одежды, санузел (ванна), телевизор, холодильник, балкон, телефон, стол, два стула;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» - двуспальная кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна), телевизор, холодильник, балкон, кондиционер, телефон, мягкая мебель;

· 2-х местный 3-х комнатный номер «Люкс» - двуспальная кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна), телевизор, холодильник, балкон, кондиционер, телефон, мягкая мебель.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ».

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Профиль лечения: лечение заболеваний костно-мышечной системы и соединительной ткани: артрозы , артриты, в фазе ремиссии с активностью не выше 1 степени, остеохондроз позвоночника с вторичными неврологическими расстройствами и без них, при условии самостоятельного передвижения больного, миозиты; нервной системы: болезни периферической нервной системы: болезни тройничного и лицевого нервов, нервных корешков и сплетений, воспалительная и токсичная нейропатия, болезни вегетативной нервной системы – полинейропатии; мочеполовой системы: хронические воспалительные заболевания женской и мужской половой сферы, спаечная болезнь малого таза , бесплодие, миома, эндометриоз; органов пищеварения: воспаление пищевода, язвенная болезнь желудка и 12-ти перстной кишки, хронические холециститы, хронические панкреатиты, хронические колиты, постхолецистэктомический синдром; органов дыхания и ЛОР-органов: тонзиллит, гайморит, фарингит, хронический бронхит; нарушение обмена веществ и заболеваний эндокринной системы; болезни кожи: псориаз, экзема, нейродермит, дерматиты. 

Лечебная база: водолечение, грязелечение, озонотерапия, клинико-биохимическая лаборатория.

Методы лечения: подводно-вертикальное вытяжение позвоночника в углекислосероводороде в собственном бассейне; вертикальная и горизонтальная тракции позвоночника; грязелечебница (общая грязь и грязевые аппликации), озонотерапия, гирудотерапия, аппарат мониторинговой очистки кишечника. Диагностические обследования: клиническая лаборатория, суточный мониторинг работы сердца (ЭКГ и АД), УЗИ и т.д.

Инфраструктура: бассейн (20х8м), баня , сауна, бар, парикмахерская, киноконцертный зал, дискозал, тренажерный зал, спортивные площадки (волейбол, бадминтон), теннисный корт, детская площадка, экскурсионное обслуживание.

Расчетный час: 8:00.

В стоимость оздоровительной путевки входит: проживание, 3-х разовое диетическое питание, пользование бассейном.

При покупке оздоровительной путевки, в санатории можно, дополнительно, выбрать лечение по одной из действующих программ:

· Женское здоровье;
· Урологические заболевания и мужское бесплодие;
· Грация (при ожирении, нарушении углеводного и жирового обмена)
· Болезни органов пищеварения;
· Болезни опорно-двигательного аппарата;
· Болезни Лор-органов.
Дети: принимаются с 4-х лет, дети до 4-х лет принимаются по согласованию с санаторием.

Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 14 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 
· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси до санатория; 

· железной дорогой до станции Пятигорск, от ж/д вокзала на маршрутном такси № 1, до конечной остановки, далее пешком 5-10 мин., до санатория.

Адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, бульвар Гагарина, д. 39. Санаторий «им.Кирова»










