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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

База отдыха "Ай-Петри" г. Феодосия

 

База отдыха «Ай-Петри» расположена в самом центре города – курорта Феодосия, прямо на берегу моря. Стоит в окружении зелёного сквера, изо всех номеров открывается прекрасный вид на море или городской пляж. Один из самых лучших вариантов бюджетного, но качественного отдыха в Крыму.

Расположение:

база отдыха «Ай-Петри» расположена в самом центре города – курорта Феодосия, прямо на берегу моря. Стоит в окружении зелёного сквера, из всех номеров открывается прекрасный вид на море или городской пляж. Один из самых лучших вариантов бюджетного, но качественного отдыха в Крыму.
Размещение:

10-ти этажный корпус на 251 место, оборудованный лифтами.
·  2-х местный номер (14 кв.м.) с удобствами (туалет, умывальник, душ). В номере набор мебели, холодильник, балкон с видом на море;

·  2-х местный номер (14 кв.м) с удобствами с удобствами (туалет, умывальник, душ). В номере набор мебели, холодильник, кондиционер, балкон с видом на море.

ТВ (кабельное) в холле. Дополнительное место: раскладушка.
Период работы: с мая по октябрь.
Питание: 3-х разовое.
Дети:

принимаются с 3-х лет. До 5-ти лет без предоставления места принимаются бесплатно.
Водоснабжение:

холодная вода – постоянно, горячая – по графику ежедневно.
Пляж:

базы отдыха "Ай-Петри" галечный, в 20 метрах от корпуса, оборудован раздевалками, пунктом проката водо-спортивного инвентаря. В 100м. от корпуса песчаный пляж.
Для корпоративных клиентов: конференц-зал.
Расчетный час: 08.00.
Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путёвка; справка о состоянии здоровья;

·  для детей – свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справки об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно, справка о состоянии здоровья;

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет)- свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно.

Проезд: до базы отдыха "АЙ-Петри" от ж/д станции «Айвазовская» общественным транспортом до остановки «Динамо» (автобусы №2,4). От центрального ж/д г. Феодосии по набережной пешком до базы отдыха «Ай-Петри».
от ж/д вокзала г. Феодосии (~700м); от ж/д г. Симферополя (~115км); от аэропорта г. Симферополя (~123км).
Адрес:

Украина, Крым, г. Феодосия, пр-т Айвазовского, 4.









