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Профсоюзная Туристская Компания
Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул.Галерная, 22,оф.22
Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425

Тел./факс +7(812)571-8460, 
 e-mail: proftour.spb@mail.ru
''Большое Золотое кольцо''

(Сергиев Посад - Переславль-Залесский - Ростов Великий - Ярославль - Кострома - Плёс - Гусь-Хрустальный - Владимир - Боголюбово - Суздаль) 

В

Маршрут:

Сергиев Посад - Переславль-Залесский - Ростов Великий - Ярославль -  Кострома - Плёс - Гусь-Хрустальный - Владимир - Боголюбово - Суздаль 
Программа тура:

1 день

Накануне отправление с Московского вокзала ~ 21:00 - 23:30.
 07:45 - Встреча группы в Москве на Ленинградском вокзале (у памятника Ленину, гид с табличкой «Золотое кольцо России»). Переезд в Сергиев Посад. Экскурсия  по Троице-Сергиевой  Лавре. Отъезд в Переславль-Залесский. Обед. Обзорная  экскурсия по городу с посещением одного из монастырей, Плещеево озеро, музей «Ботик Петра I». Размещение в гостинице «Переславль». Ужин.
2 день

Завтрак. Переезд в Ростов Великий.  Экскурсия в Ростовский Кремль (архитектурный ансамбль, выставка «Ростовская финифть»). Переезд в Ярославль.  Обзорная экскурсия по городу, Спасо-Преображенский монастырь, экспозиция «Древнерусское искусство». Переезд в Кострому.  Размещение в гостинице «Волга».  Ужин. 
3 день

Завтрак «шведский стол». Обзорная экскурсия по Костроме,  Ипатьевский монастырь (колыбель династии царей Романовых). Переезд в Плёс. Живописный   городок, расположенный на крутом     берегу Волги, основанный в начале VI века, благодаря  своим природным особенностям получил славу «русской Швейцарии». Обзор исторического  центра, «пейзажная» экскурсия «Живые картины И. Левитана», посещение музея  художника.  Отъезд во Владимир или Суздаль. Ужин. Размещение в Владимире или в Суздале.

4 день

Завтрак «шведский стол». Переезд в Гусь-Хрустальный. Экскурсия в музей хрусталя, посещение рынка хрусталя. Переезд во Владимир. Обед. Экскурсия по Владимиру и в Боголюбово (Успенский (с интерьером, в зависимости от погодных условий) и Дмитриевский соборы, Золотые ворота, Свято-Успенский монастырь (бывшая  резиденция князя Андрея Боголюбского),  церковь Покрова на Нерли).

5 день

Завтрак «шведский стол». Переезд в Суздаль.  Обзорная экскурсия по городу, Кремль, Крестовая палата, Спасо-Евфимиев  монастырь. Обед. Отъезд в Москву (прибытие  ориентировочно в 22.00).  После 23:00 или ночным поездом  отправление поездом в СПб. Утром прибытие в Санкт-Петербург.







