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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Гостиничный комплекс "Динамикс***" пгт. Черноморское

Гостиничный комплекс "Динамикс***" расположен в самой западной точке Крыма, в экологически чистом районе мыса Тарханкут, с его сказочными гротами и скалами, голубыми лагунами и самым чистым на побережье морем. В 2011 году комплекс получил категорию отеля 3 звезды.

Размещение: 6-ти этажный корпус с мансардой (лифт до 5-го этажа). Номера со всеми удобствами, в каждом номере: санузел, холодильник, кондиционер, телефон, спутниковое ТВ, набор мебели:

 2-х местный однокомнатный «Стандарт» (площадью10-12 кв. м) с балконом.

 2-х местный двухкомнатный «Престиж» (площадью 22 кв. м) с балконом.

 2-х местный однокомнатный «Премиум» (площадью 23 кв. м) с балконом.

 2-х местный однокомнатный «Мансардный» (площадью 23 кв. м)6 этаж, без балкона, 6 этаж. 

В номера категории «стандарт» дополнительное место не ставится. В остальных номерах дополнительное место – диван.

Инфраструктура: бар, экскурсионное обслуживание, морские прогулки, библиотека. Прокат велосипедов и спортинвентаря, библиотека, автостоянка ~40 руб/сутки; пользование стиральной машинкой ~80 руб/одна загрузка (утюг и гладильная доска предоставляются бесплатно), сейф у администратора. Медицинский пункт, массаж, криосауна (за доп. плату). Интернет: подключение со своим компьютером ~40 руб./час.

Спорт: дайвинг, рыбалка.

Период работы: май-сентябрь.

Питание: за дополнительную плату: завтрак – 180 руб., завтрак-ужин – 380, полный пансион – 600 рублей (нетто).

Дети: в гостиницу "Динамикс***" принимаются с любого возраста. Детская площадка, детская комната, аренда детской кроватки с постелью ~ 50 руб/сутки, Мини-кухня для приготовления детского питания.

Пляж: бесплатный поселковый песчаный пляж в 100 метрах от корпуса. Пляж широкий, с пологим входом в море, оборудован навесами. Зонтики и шезлонги за доп. плату. На пляже - водные и наземные аттракционы, игровые автоматы, кафе, рестораны.

Водоснабжение: круглосуточно холодная и горячая вода.

Расчетный час: заезд с 14.00, выезд до 12.00

Документы:

· для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер.

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), справка дерматолога на посещение бассейна.

·  для несовершеннолетних от 14 до 18 лет, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт.

Проезд: до гостиничного комплекса "Динамикс***" от аэропорта г. Симферополя (~150км), от ж/д г. Симферополя (~141км), от ж/д г. Евпатории (~67км), рейсовым автобусом или маршрутным такси до пгт. Черноморское.

Адрес: Украина, АР Крым, пгт Черноморское, ул. 60 лет Октября, 3.

