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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Гостиничный комплекс "Зеленый мыс" г. Алупка

Гостиничный комплекс "Зеленый мыс" находится на территории площадью 1,5 га на первой береговой линии курорта Алупки, в 50 м. от собственного пляжа. Рядом с Воронцовским дворцом. Недалеко от гостиничного комплекса находятся рынок, автостанция, магазины, рестораны, клубы. Расположение комплекса гарантирует природную тишину.

Размещение: в комфортабельных одно и двухэтажных коттеджах (постройки 2010 г) на 110 номеров:

·  2-х местные номера категории «Side Sea view» (18 кв.м) с удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером, частичный или боковой вид на море;

·  2-х местные номера категории «Sea view» (18 кв.м) с удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером, вид на море;

·  2-х местные номера категории «Рark view 3» (3 парковая зона) (18 кв.м) с удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером, Номера расположены в глубине комплекса в дали от шума и суеты с видом на парк;

·  2-х местные номера категории «Рark view 2» (2 парковая зона) (18 кв.м) с удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером, Номера расположены в парковой зоне в середине комплекса в тени дубов и кипарисов;

· 2-х местные номера категории «Рark view 1» (1 парковая зона) (18 кв.м) с удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером, Номера расположены в начале комплекса возле центральной аллеи, рядом с кафе и детской площадкой;

· 2-х местные номера категории «Back view » (с видом на внутреннюю часть гостиницы) (18 кв.м) с удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером. Номера расположены в начале комплекса рядом с административным зданием, возле центральной аллеи, рядом с кафе;

·  2-х местный 2-х комнатный «Suite Sea view» (42 кв.м) с удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером, террасой с плетеной мебелью. Номера расположены в середине и глубине комплекса с видом на море;

·  2-х местный 2-х комнатный «Suite Рark view» (42 кв.м) с удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером, террасой с плетеной мебелью Номера расположены в середине и глубине комплекса с видом на парк.

Во всех номерах: терраса при входе, двуспальная кровать, евро-диван (только в люксе), платяной шкаф, журнальный столик, мини-кухня (холодильник, электроплитка, чайник, набор кухонной посуды), кондиционер, плазменный телевизор, телефон, мини-сейф, Wi-Fi.

Инфраструктура: кафе, бар на пляже, СПА–процедуры (массажист, парикмахер, мастер маникюра и педикюра), прокат пляжного оборудования, прокат автомобилей, трансфер, охраняемая парковка, Wi-Fi, беседка для барбекю, экскурсионное обслуживание, анимация.

Спорт: теннисный корт, настольный теннис, дартс,

Период работы: апрель – декабрь.

Питание: завтрак. Обед и ужин за дополнительную плату на месте.

Дети: в гостиничный комплекс "Зеленый мыс" принимаются с любого возраста, детская площадка, анимационные зоны, услуги няни-аниматора на территории.

Пляж: собственный от 50 до 150 м., галечный (лежаки, зонты и полотенца бесплатно). Вход в море по лестнице.

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Расчетный час:

заезд 15.00, выезд 12.00

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно

·  для несовершеннолетних (14 - 18 лет) - российский паспорт, доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

Проезд:

до гостиничного комплекса "Зеленый мыс" от аэропорта г. Симферополь (~108 км.), от ж/д вокзала г. Симферополь (~100 км.) до автовокзала г. Ялта рейсовым автобусом, маршрутным такси или троллейбусом. От г. Ялта на маршрутные такси №26 (от автовокзала Ялты до Симеиза, через Кореиз, Алупку), № 36 (из центра Ялты через Алупку в Аквапарк, Кацивели).

Адрес:

Украина, АР Крым г. Алупка, ул. Первого Мая, 3.

