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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Гостиничный комплекс "1001 ночь " п. Кореиз

Расположен в одном из прекраснейших уголков Южного берега Крыма – Мисхоре, в 12 км от Ялты. Гостиничный комплекс находится в самом центре Мисхора, рядом со знаменитым Мисхорским парком, который является заповедно-парковой зоной и тянется почти на 3 км вдоль берега моря.

Профиль лечения: наличие рядом профильных санаторных комплексов по лечению сердечно-сосудистой, нервной систем, верхних дыхательных путей, опорно-двигательного аппарата (за доп. плату).

Лечебная база: кабинет массажных технологий, мануальная терапия.

Размещение: 5-ти этажный корпус, построенный в восточном стиле, рассчитанный на 58 комфортабельных номеров восьми категорий

·  2-х местный 1-но комнатный стандартный «TWIN» 1,2 этаж (18,4 кв. м) - санузел, ванна, умывальник со столешницей из натурального камня. Две односпальные кровати, телевизор, мини-бар, кондиционер, телефон, в коридоре шкаф-купе. Балкон с мебелью, северная сторона с видом на внутренний дворик с бассейном и гору Ай-Петри;

·  2-х местный 2-х комнатный «DELUXE 2» 1,2,3,4 этаж (25,5 кв. м) - санузел, ванна, умывальник со столешницей из натурального камня. Двуспальная кровать, раскладной диван, 2 телевизора, мини-бар, 2 кондиционера, телефон, в коридоре вешалка. Балкон с мебелью, южная сторона, 4 этаж – вид на море, 3, 2,1 этажи – вид на сквер;

·  1-но комнатная студия над рестораном «DELUXE 1» 4 этаж (23 кв. м) - санузел, ванна, бидэ, умывальник со столешницей из натурального камня. Телевизор, телефон, кондиционер, мини-бар, сейф, двухместный раскладной диван. Балкон с мебелью, вид на море и горы;

·  2-х комнатный «SUITE 2» 3,4 этаж (37,8 кв. м) - санузел, ванна, умывальник со столешницей из натурального камня. Двуспальная кровать, раскладной диван, 2 телевизора, мини-бар, 2 кондиционера, телефон, в коридоре шкаф-купе. Балконом с мебелью, северная сторона, вид на гору Ай-Петри и бассейн.

·  LUXE (412-413) над рестораном 4 этаж (35,9 кв. м) - санузел, ванна, бидэ, умывальник со столешницей из натурального камня, двуспальная кровать, плазменный телевизор, телефон, кондиционер, мини-бар, раскладной диван, сейф. Балконом с ротанговой мебелью, западная и восточная сторона, вид на гору Ай-Петри, бассейн или на море;

·  1-но комнатный SUITE «ALLADIN» (311), SUITE «LEYLA» (216), SUITE «SHAHEREZADA» (116) 1,2,3 этаж (42,4 кв. м) – санузел, ванна, бидэ, умывальник со столешницей из натурального камня, двуспальная кровать, плазменный телевизор, холодильник, телефон, кондиционер. Стол, стулья, мягкие диваны и кресла, секретер-бюро, сейф, шкаф. Два маленьких балкона с видом на море;

·  1-но комнатный SUITE «SHAHRIYAR» (411) 4 этаж (42, 4 кв. м) - санузел, ванна, бидэ, умывальник со столешницей из натурального камня. Двуспальная кровать, плазменный телевизор с DVD проигрывателем. Телефон, кондиционер, холодильник, шкаф-купе, диван, стол, стулья, журнальный столик, сейф. Два маленьких балкона;

·  SUITE «VIP» (500) 5 этаж (53,4 кв. м) – санузел, ванна-джакузи, бидэ, умывальник со столешницей из натурального камня. Двуспальная кровать, плазменный телевизор с DVD проигрывателем, кондиционер. Телефон, холодильник, шкаф-купе, стол, стулья, сейф. Два маленьких балкона с видом на море, солярий, винтовая лестница на смотровую площадку.

Смена белья и махровых изделий производится в номерах через три дня.
Доставка багажа в номер при заезде и выезде гостей осуществляется персоналом отеля.

Период работы:

круглогодично.

Питание:

3-х разовое – шведский стол в ресторане на 120 посадочных мест по системе «все включено»: завтрак (08.00 – 10.00), обед (13.00 – 15.00), ужин (18.00 – 20.00). Все напитки местного производства - чай, кофе, соки, минеральная вода бесплатно, в часы работы ресторана. Вино, пиво, водка – на обед и ужин, в другие часы напитки за дополнительную плату.

Дети: в гостиничный комплекс "1001 ночь" принимаются с любого возраста. Детская площадка

Пляж: 350 м. от отеля, арендованный, галечный, благоустроенный (душ, туалет). Медпункт, бар, лодочная станция, прокат принадлежностей для дайвинга. Доставка на микроавтобусе 3 минуты.

Водоснабжение: холодная и горячая вода - постоянно (автономная газовая котельная).

Расчетный час: заезд 14:00, выезд 12.00

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), справка дерматолога на посещение бассейна.

·  для несовершеннолетних от 14 до 18 лет, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт.

Проезд:

до гостиничного комплекса "1001 ночь" от аэропорта г. Симферополь (~106 км.), от ж/д вокзала (~98 км.) автобусом, троллейбусом № 52 или маршрутным такси до автовокзала г. Ялта, далее маршрутным такси № 27, 32 до остановки «Курортная поликлиника».

Адрес:

Украина, АР Крым, пгт. Кореиз, ул. Алупкинское шоссе, д. 2.

