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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Гостевой комплекс "Хуторок", г. Анапа

Расположен на Пионерском проспекте в 300 метрах от моря. Здесь вы найдете множество кафе и небольших открытых ресторанчиков, где можно сытно и вкусно пообедать и поужинать. Есть фруктовый рынок и разнообразные магазины. На пляже - большой выбор водных развлечений для всех желающих: катамараны, водные лыжи, дайвинг, "бананы" и даже полеты на парашюте, по вечерам проводятся дискотеки.

Размещение: Комфортабельные уютные одноэтажные и двухэтажные коттеджи со всеми удобствами.

· 2- местный «Эконом» (12 кв.м.) - находится в одноэтажных домиках, 2 односпальные кровати, платяной шкаф, журнальный столик, телевизор, холодильник, кондиционер, санузел совмещенный (душ-поддон). Возле номера небольшая терраса для отдыха. Дополнительное место не ставится!

· 2-х местный «Стандарт» (16 кв.м.) - находится в одноэтажных домиках, 2 односпальные кровати или одна двуспальная, платяной шкаф, журнальный столик, телевизор, холодильник, кондиционер, санузел совмещенный (душ-поддон). Возле номера небольшая терраса для отдыха. Дополнительное место – евро-раскладушка;

· 3-х местный «Стандарт» (25 кв.м.) - находится в корпусе без террасы, три односпальные кровати, платяной шкаф, журнальный столик, телевизор, холодильник, кондиционер, санузел совмещенный (душ-поддон). Дополнительное место не ставится!

· 4-х местный «Стандарт» (24 кв.м.) -  находится в одноэтажных домиках (комнаты совмещенные), две односпальные кровати и один двуспальный диван, платяной шкаф, журнальный столик, телевизор, холодильник, кондиционер, санузел совмещенный (душ-поддон). Возле номера небольшая терраса для отдыха. Дополнительное место не ставится!

· 2-х местный «Повышенной комфортности» (25 кв.м.) - находится в двухэтажных домиках, одна двуспальная или две односпальные кровати, кованная мебель, платяной шкаф, журнальный столик, телевизор Ж/К, холодильник, кондиционер, санузел совмещенный (душ-поддон). Возле номера небольшая терраса для отдыха. Дополнительное место – евро-раскладушка.

· 3-х местный «Повышенной комфортности» (25 кв.м.) - находится в одноэтажных домиках, одна двуспальная или две односпальные кровати, кованная мебель, платяной шкаф, журнальный столик, телевизор Ж/К, холодильник, кондиционер, санузел совмещенный (душ-поддон). Возле номера небольшая терраса для отдыха. Дополнительное место – евро-раскладушка.

Период работы: с мая по октябрь.

Питание: Завтрак. 

Инфраструктура: благоустроенная охраняемая территория, кафе, бассейн, оборудованный шезлонгами,  магазин, неохраняемая стоянка, мангалы. 

Дети: с любого возраста, детское отделение в бассейне, детская площадка.

Пляж:  песчаный, городской в 300 метрах.

Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Расчетный час: 12.00, заезд с 13.00

В стоимость путевки входит: проживание, завтрак, пользование бассейном с шезлонгами, сейфом в номере, детской площадкой,  неохраняемой автостоянкой. 

· для взрослых - паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

·  для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках,  медицинский страховой полис;

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность.

Проезд: От ж/д вокзала или аэропорта г. Анапа до автовокзала, далее маршрутным такси № 128 до сан. “Кавказ”

Адрес:  Краснодарский край, г. Анапа, Пионерский пр-т, 270.

