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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Гостиница "Ялта-Интурист" г. Ялта

Гостиница "Ялта-Интурист" находится в 1,5 км от центра Ялты, на берегу Черного моря, в живописном Массандровском парке. Комфортабельная и уютная гостиница. Из окон всех ее номеров открывается превосходная панорама на море, горы и город Ялту.

Размещение:

16-ти этажный современный корпус, рассчитанный на 2350 мест.

·  2-х местный номер категории «Стандарт» (15 кв.м.) после ремонта 2008 г. В номере две раздельные кровати или одна двуспальная, телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, сейф, санузел с душем, балконом с видом на Ялту или на бассейн. Дополнительное место – еврораскладушка.

·  2-х местный номер категории Стандарт «Улучшенный» (15 кв.м) после ремонта 2010 г. В номере две раздельные кровати или одна двуспальная, телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, сейф, санузел с душем, балконом с видом на Ялту или на бассейн. Дополнительное место – еврораскладушка.

·  2-х местный номер категории «Бизнес» (15 кв.м.). Номера после ремонта 2010 г. с обновленным интерьером и современным санузлом. В номере две раздельные кровати или одна двуспальная кровать телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, сейф, санузел с душем, балконом с видом на Ялту или на бассейн. Дополнительное место – диван или еврораскладушка.

·  2-х местный номер категории «Полулюкс Студия» (27 кв.м.). Номера, состоящие из условно разделенных зон: гостевой с раскладным диваном и спальни с двуспальной кроватью. В номере телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, сейф, санузел с душем, балкон; новые окна и санузлы. Дополнительное место – диван.

·  2-х местный номер категории «Полулюкс (30 кв.м). В номере гостиная с раскладным диваном и спальня с двуспальной кроватью, без межкомнатной двери, раздельный санузел с ванной или душем, банные принадлежности (халат, тапочки), телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, сейф, набор посуды, чайник, диван, два балкона с видом на Ялту или на бассейн. Дополнительное место – диван.

·  2-х местный 1- комнатный номер категории «Люкс» (32 кв.м). Просторные номера-студия с угловым балконом (панорамный вид на море, горы, ялтинскую бухту), расположены в южной торцевой части здания. В номере телевизор, холодильник, кондиционер, ванная комната с душем или ванной, биде, набор посуды, чайник, банные принадлежности (халат, тапочки). Дополнительное место – диван.

Период работы:

круглогодично.

Питание:

завтрак (шведский стол) в ресторане гостиницы. Доплата за обед – 760 руб. (шведский стол с 01.05 по 30.09), ужин – 760 руб. шведский стол (вино, пиво и безалкогольные напитки местного производства с 01.05 по 30.09), полный пансион - 1400 руб. шведский стол с 01.05 по 30.09 ( цены НЕТТО). Для детей до 7 лет питание предоставляется бесплатно (при условии оплаченного питания сопровождающего взрослого; не более 2-х детей). Для детей от 8 до 12 лет питание предоставляется с 50% скидкой (при условии оплаченного питания сопровождающего взрослого; не более 2-х детей).

Дети:

в гостиницу "Ялта-Интурист" принимаются с любого возраста, детский бассейн с подогреваемой морской водой, детский клуб, детская анимация;

Пляж:

собственный, галечный, спуск на пляж на скоростном лифте. Благоустроенный (теневые навесы), прокат пляжного и спортивного инвентаря, виндсерфинга, водных аттракционов, бары и кафе.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Для корпоративных клиентов:

конференц-залы (10-1500 мест), комнаты для переговоров. Бизнес-центр (Интернет, Wi-Fi, факс, ксерокс, принтер).

Расчетный час:

заезд 15.00, выезд 12.00.

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер.

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

·  для несовершеннолетних детей (14 -18 лет), свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт, доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

Проезд:

до гостиницы "Ялта-Интурист" от аэропорта г. Симферополь (~94 км.), от ж/д вокзала г. Симферополь (~86 км.) рейсовым автобусом, троллейбусом №52 или маршрутным такси до автовокзала г. Ялта. Далее от вещевого рынка маршрутным такси №34 до остановки «Гостиница «Ялта».

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Ялта, ул. Дражинского, д. 50

 










