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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Гостиница-музей "Вятское" Ярославская обл., п. Вятское

Расположен в 300 км от г. Москвы, в 38 км от г.Ярославль на территории старинного купеческого села Вятское в Некрасовском районе. Это один из самых экологически чистых и исторически значимых районов Ярославской области, в котором расположено более 50 памятников архитектуры. Село раскинулось по берегам р. Ухтомки в 500-х м от искусственного водохранилища. На въезде в Вятское расположен учебный центр УВД Ярославской области, присутствие которого обеспечивает порядок и безопасность проживания. Есть регулярное автобусное сообщение с Ярославлем. В 2012 г проект «Историко-культурный комплекс «Вятское», был удостоен Государственной премии Российской Федерации в области литературы и искусства «За вклад в возрождение, и развитие традиционных культурных, и исторических ценностей».

Размещение: в трех 2-х этажных корпусах на 110 человек (корпус 1 – бывшее здание Кундышево-Володинской богадельни в традициях архитектуры позднего классицизма; корпус 2 – бывший трактир купчихи Е.А.Глинкиной, памятник архитектуры XIX в; корпус 3 – восстановлен в традиционном стиле архитектуры XIX в. на месте утраченного в советское время здания).

· 2-х местный 1-но комнатный стандарт;

· 3-х местный 2-х комнатный стандарт;

· 4-х местный семейный номер;

· 3-4-х местные номера в 3-м корпусе.

Во всех номерах: санузел, душ, спутниковое ТВ, телефон, фен. Доп. место – евро-раскладушка.

Питание: завтрак. По желанию за дополнительную плату на месте можно заказать обед, ужин.
Инфраструктура: ресторан, музыкальный салон-чайная, Wi-Fi (бесплатно), баня-сауна (8 мест), банный городок (банька «по-черному» и «по-белому»), охраняемая парковка (бесплатно), беседки с мангалами, мини-зоопарк, танцплощадка (летом) и каток (зимой). Само с. Вятское также обладает хорошо развитой инфраструктурой (магазины, почта, аптека, больница, пожарная часть, детский сад и школа) и является «музеем под открытым небом». 

В рамках экскурсионных программ организовано посещение постоянно действующего выставочного зала, церкви Воскресения Христова (1750 г.), уникальной часовни - купели и скульптурного комплекса святого источника во имя иконы Божией Матери «Живоносный источник", на Богородицын источник, что на 37 ключах, памятника Императору - Освободителю Александру II, Успенской старообрядческой церкви (в с. Елохино), Пантилеимонова источника.

Тематические музеи в п.Вятское

Спорт: прокат спортивного инвентаря, бильярдный зал.

Дети: принимаются с любого возраста. Детский стульчик в столовой, 

Для корпоративных клиентов: 2 конференц-зала (на 40 и на 80 человек), банкетный зал (70 человек), малый фуршетный зал, киноконцертный зал (80 мест).

Водоснабжение: горячая и холодная вода - постоянно.

Расчетный час: 12:00.

Экскурсионные туры: 

· Тур выходного дня «Вятские выходные» (2дня/1ночь).

· Экскурсионный тур «Путешествие из столицы в село, которое хотело стать городом» (3дня/2ночи).

В стоимость входит: проживание в номере, выбранной категории, завтрак, Wi-Fi, парковка.

Скидки:

· При бронировании групповых заездов предусмотрены дополнительные скидки на размещение!

· дети до 3-х лет без места и питания – бесплатно;

· дети старше 3-х лет и взрослые на дополнительном месте.

Документы: 

· для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта.

· для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении, справка о прививках, справка о бактериологических пробах (энтеробиоз). 

Проезд: 

· электричкой: с Курского вокзала г.Москва до вокзала Ярославль-Главный, далее на маршрутном такси №№140,52,99 до остановки «ул.Совхозная»;

· автобусом: с автовокзала г.Москва (м.Щелковская) до автостанции "Заволжье" (ТЦ Космос 2, г.Ярославль, пр-т Авиаторов, 149), далее автобусом №123 до конечной станции «с.Вятское»;

Адрес: Ярославская область, Некрасовский р-н, с.Вятское, ул.Советская, 8.

