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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Ессентукский Центральный Военный Санаторий" г. Ессентуки

Центральный военный санаторий "Ессентукский" Министерства Обороны РФ является специализированным санаторно-курортным учреждением, сохранившим лучшие традиции лечебной медицины. Санаторий расположен в центральной части г. Ессентуки, рядом с лечебным парком и минеральными источниками.

Профиль санатория:

лечение заболеваний желудка и 12-перстной кишки, заболеваний кишечника, заболеваний печени, заболеваний желчного пузыря и желчевыводящих путей, патологических состояний и синдромов после хирургических операций на органах пищеварения, сахарного диабета, ожирения и нарушения липидного обмена.

Сопутствующий профиль:

лечение гинекологических заболеваний; урологических заболеваний; заболеваний мочевыделительной системы; заболеваний опорно-двигательного аппарата; лабораторное, рентгенологическое, ультразвуковое, эндоскопическое обследование; медико-психологическая реабилитация.

Лечебная база:

питьевое лечение минеральным водами Ессентуки-4, Ессентуки-17 , Ессентуки-новая , бювет с минеральной водой, бальнеотерапия (минеральные ванны с углекислыми и сероводородными водами, искусственные ванны хвойные, жемчужные, йодо-бромные, ароматические, скипидарные, орошение кишечника минеральной водой, отварами лечебных трав), пелоидетерапия (грязелечение общее, грязевые аппликации, грязевые лепешки, гальваногрязь, грязевые тампоны ректальные, вагинальные, грязевые аппликации десен); гидропатия (души восходящий, циркулярный, контрастный подводный душ-массаж, вихревые ванны, гидромассаж десен, микроклизмы лекарственные, гинекологические орошения); электролечение ( гальванизация и лекарственный электрофорез, дадинамотерапия, амплипульстерапия, дарсовализация, ВЧ-терапия, УВЧ-терапия, КВЧ-терапия, магнитотерапия, ДМВ-терапия, HiTop-терапия; светолечение (УФ-воздействие общее и местное, лазерная терапия, КУФО); аэрозольтерапия (ингаляции щелочные, масляные, ультразвуковые ингаляции).

 

Санаторий располагает собственными бальнео- и грязелечебницами с использованием двух типов минеральных вод Ессентукского курорта и лечебной грязи Тамбуканского озера. Квалификация врачебного и среднего медицинского персонала обеспечивает оказание медицинских услуг на высоком профессиональном уровне. В санатории функционирует диабетологическое отделение, оказывающее специализированное санаторно-курортное лечение больным различными типами сахарного диабета.

Методы лечения:

ультразвуковая терапия, гипербарическая оксигенация, вакуумтерапия, баротерапия местная, лечебный массаж, лечебная физкультура, терморелаксационная терапия, озонотерапия, фитотерапия, диетотерапия.

Размещение:

· 1-но местный 1-но комнатный номер – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 1-но комнатный номер – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 2-х комнатный Люкс - двуспальная кровать , санузел (душ), телевизор, холодильник, мягкий уголок, набор мебели, электрочайник, набор посуды;

· 2-х местный 3-х комнатный Люкс номер - двуспальная кровать , санузел (душ), телевизор, холодильник, мягкий уголок, набор мебели, электрочайник, набор посуды, гладильная доска, кондиционер.

Питание:

3-х разовое диетическое по системе меню-заказ.

Расчетный час:

с 00:00 первого дня путевки до 24:00 последнего дня путевки.

Дети:

на лечение НЕ принимаются.

Документы:

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 18 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд:

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси;

· железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес:

Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Анджиевского, 3. Санаторий «Ессентукский Центральный Военный Санаторий».

Условия бронирования:

· минимальный срок проживания по путевке - 12 дней;

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, лечение по санаторно-курортной путевке.










