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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


ЗАО СКО "Адлер-курорт", корпус "Фрегат" г. Адлер

Располагается на территории Курортного городка «Адлер», который занимает обширную часть побережья на окраине г. Адлер (со стороны г. Сочи). В состав «Адлер Курорта» входят: три 15-ти этажных комфортабельных корпуса: «Дельфин» (с лифтом), «Коралл», «Фрегат» и два 5-ти этажных корпуса «Нептун», «Смена».

Профиль лечения:

заболевания сердечно - сосудистой системы, периферической нервной системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, кожи, гинекологических заболеваний.

Лечебная база:

компьютерная диагностика группе крови, УЗИ, мониторная очистка кишечника, рефлексотерапия (иглоукалывание), эндоэкологическая реабилитация и лимфотропная терапия (очистка внутренней среды организма), ультратонотерапия (быстрое снятие болевых синдромов), магнитотерапия, транскраниальная электростимуляция (активизация защитных структур головного мозга, лечение алкогольной и наркотической зависимости), микроволновая резонансная терапия (восстанавливает естественную амплитуду электромагнитных излучений пациента), лечение лазерными аппаратами (биолазер), детензортерапия (интенсивная терапия позвоночного столба), кабинет массажа (в т.ч., вакуумный массаж, массажное кресло и кушетка), консультация психолога, подводный массаж и жемчужные ванны, кабинет коррекции фигуры, современные методики лечения минеральными водами г.Сочи, ингаляторий, соляная пещера, сухие углекислые ванны, компьютерный диагностический комплекс "Валента" (9 видов обследований). 
На территории «Адлер-Курорта» работает всемирно известный Российско-Американский центр репродукции и генетики, один из лучших в России. 

Размещение:

 15-этажный корпус на 910 мест

· 2-х местные 1-но комнатные номера I, II и III категории.

Во всех номерах: санузел, душ, телевизор, холодильник, балкон; в номерах I категории кондиционер.

Период работы:

май-октябрь.

Питание:

континентальный завтрак или 3-х разовое питание в столовой «Фрегат». Возможно 2-х разовое питание «шведский стол» (обед, ужин) - цены под запрос.

Дети:

принимаются с любого возраста; детская игровая комната, детский центр «Дельфиненок», детская площадка.

Пляж:

собственный (через подземный переход под железной дорогой), в 100 м от корпуса, галечный, оборудованный.

Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Расчётный час:

8.00.

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением).

Проезд:

от а/п или ж/д вокзала г. Адлер (5-7 км) от ж/д вокзала г. Сочи (10 км) автобусами или маршрутными такси до остановки «Санаторий Известия».

Адрес:

Краснодарский край, г. Сочи, Адлер, ул. Ленина, 219. 

