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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Загородный отель «LES Art Resort» МО, Рузский р-н, п. Дорохово
Расположен в 70 км от МКАД по Минскому шоссе в живописном лесном массиве экологически чистой зоны западного Подмосковья. Корпуса и коттеджи построены из дерева хвойных пород, хранящего тонкий аромат леса. Чистый воздух смешанного леса и ни с чем не сравнимое великолепие окружающей природы щедро одарят Вас прекрасным настроением и радостными ожиданиями, которые непременно сбудутся! 

Размещение: 250 однокомнатных номеров четырёх категорий: Standard, Simple Suite, Classic Suite и Panorama Suite, а также 10 коттеджей (категория Villa). 

· 2-х местный Standard (60 номеров, 25,5 м2);

· 2-х местный Simple Suite (120 номеров, 28,7 м2): дополнительное место - еврораскладушка. Некоторые номера Simple suite можно объединить с соседними номерами категории Panorama Suite через общую дверь для комфортного размещения семей и больших компаний;

· 2-х местный Classic Suite (60 номеров, от 31 до 36 м2): дополнительное место - раскладной диван. Соседние номера категории Classic suite при помощи общей двери легко объединить между собой в двухкомнатный номер для удобства большой семьи и компании друзей;

· 2-х местный Panorama Suite (10 номеров, 33 м2): дополнительное место - раскладной диван. При помощи общей двери Panorama Suite можно объединить с соседним номером категории Simple Suite в двухкомнатный номер.

Во всех номерах : двуспальная кровать или две раздельные кровати, санузел, ванна и биде (в номерах Standard душ с гидромассажем), WI-FI (бесплатно), плазменный телевизор со спутниковым ТВ, телефон, мини-бар, фен, кондиционер, сейф, индивидуальные наборы SPA-косметики, халаты и тапочки.

Отдельно стоящие коттеджи Villa. 
· 6-х местные 2-х этажные коттеджи (10 коттеджей, 170 м2): 1-й этаж - гостиная с витражным окном высотой в два этажа, спальня, столовая с кухонной зоной и выходом на веранду, гостевой туалет, телефон, мини-бар, кондиционер (во всех гостевых зонах). 2-й этаж - две спальни, в одной есть выход на балкон. В каждой спальне: двуспальная кровать, плазменный телевизор со спутниковым TВ, WI-FI (бесплатно), фен, кондиционер, сейф, ванна, биде, индивидуальные наборы SPA-косметики, халаты и тапочки.

Питание: по системе «Все включено».

Водоснабжение: горячая и холодная вода - постоянно.

Инфраструктура: ресторан шведской линии «Подиум», арт-кафе «Дали», лобби-бар, бар «5 O’Clock», бар в ночном клубе, бар в боулинге; барбекю и кейтеринг - площадка для барбекю до 100 человек, отапливаемые беседки (5 беседок вместимостью до 8 человек, 1 беседка - до 20 человек), барбекю-бар; зимний сад с зоной отдыха, дискотека в ночном клубе, караоке в ночном клубе, Wi-fi (бесплатно), парковка, магазин сувениров, Часовня на территории отеля, индивидуальный и групповой трансфер.

SPA-комплекс (бассейн с аквагоркой 50 х 20 м, джакузи, дорожка Кнейпа, ледяной фонтан , гидромассажные ванны для ног, душ впечатлений (3 душевые кабины с разнообразными режимами), душ «Горный водопад», сауны (травяная, финская), паровые бани (Кристал-стим, Лакониум), солевой грот, зона искусственного солнца, различные виды массажа (тайский массаж, аюрведа, ойл-массаж, стоун-массаж, массаж для двоих и т.д.), талассотерапия и грязелечение, Хамам и SPA-сюита, Рассуль, Beauty-зона (уход за волосами, маникюр, педикюр), косметология, солярий).

Профессиональная анимационная команда отеля, ежедневные дневные и вечерние программы, тимбилдинг и квест-игры, аrt-программы и мероприятия, спортивные состязания, танцевальные мастер-классы, шоу-программы, дискотеки.

Спорт: бильярд (4 стола русского и 2 стола американского пула) , боулинг (4 дорожки), прокат спортивного инвентаря, каток и беговые лыжи, фитнес-центр (тренажерный зал, зал для занятий йогой и танцами (до 30 человек), Fly Yoga – профессиональное оборудование для занятий йогой в воздухе (до 20 человек).

Дети: принимаются с любого возраста. Есть детское кафе, подготовка номера (сборник сказок, ступенька для умывания, детская кроватка, пеленальный столик, подогреватель для бутылочек, радио-няня), детское меню, детские стульчики в ресторане, прокат (детские велосипеды, самокаты, электромобили), детская зона в бассейне, детская анимация, детский центр «Волшебный LES» 750 кв.м (автодром на 6 машинок, игровые автоматы, лазерный тир, лабиринт, сухой бассейн, зона для творчества, кулинарная печь для мастер- классов с поваром), школа творчества и развития «LESенка», детские SPA услуги, услуги няни.

Для корпоративных клиентов: конференц-зона (зал-амфитеатр «Олимп» на 515 мест, 2 конференц-зала до 105 мест , 2 конференц-зала до 55 мест, переговорная комната до 45 мест, банкетные залы, зал для танцевальных мастер-классов до 30 человек.

Расчетный час: заезд с 17:00, выезд до 15:00.

В стоимость входит: проживание в номере выбранной категории, напитки и питание по системе «Все включено», посещение бассейна, термальных зон, фитнес центра, детского развлекательного центра «Волшебный LES», детская и взрослая анимация, парковка, WI-FI на территории отеля.

Запрещается размещение с домашними животными!!!
Скидки:
· при проживании свыше 6 суток - действует тариф буднего дня!
· дети до 3 лет с предоставлением детской кроватки (по предварительному запросу) – бесплатно;

· дети от 3 до 12 лет на дополнительном месте.

Документы: 
· для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка);

· для детей – свидетельство о рождении.

Проезд: 
· электричкой: с Белорусского вокзала до станции Дорохово, далее на такси.

· автомобилем: по Минскому шоссе прямо до 85-го км, перед постом ДПС повернуть по указателю «ВЕРЕЯ» налево. Далее после поворота следовать по главной дороге и примерно через 1 км повернуть налево по стеле-указателю LES Art Resort.

· координаты GPS-навигатора для автомобиля: долгота: 36°21′11.45″E широта: 55°31′14.94″N.

Адрес: Московская область, Рузский район, с/п Дороховское, вблизи п. Дорохово.









