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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, пл. Труда, д. 4,оф. 3.  
                   Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425.

              Тел./факс +7(812)571-8460, +7(812)312-5834.

                     e-mail:   proftour.spb@mail.ru
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Государственный  комплекс «Дворец конгрессов»

ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ
Отправление автобуса, Московский пр.,189. Экскурсия по трассе.

Экскурсия в Константиновский Дворец - единственный в своем роде дипломатический центр России. Сочетая в себе функции государственной резиденции, историко-культурного заповедника и делового центра, он открыт для проведения корпоративных встреч, научных и политических форумов, выставок и презентаций, праздничных банкетов и фуршетов, балов и модных дефиле. Во дворце установлена и действует новейшая техника, внедрены передовые технологии. Но важно, что под натиском нового не выветрился «дух времени», живут традиции, которые вместе с первым камнем заложил в фундамент дворца сам Петр I!

Варианты экскурсий в Константиновском дворце:

I. «Век нынешний и век минувший»
Рассказ об истории создания и возрождения Константиновского дворцово-паркового ансамбля в качестве Государственного комплекса «Дворец конгрессов» (проход по парку, памятник Петру Великому, парадные залы дворца, парадные гостиные Президента РФ, залы для встреч в неформальной обстановке). 
Продолжительность экскурсии: 2 часа.
II. «Шедевры Константиновского Дворца»
Экскурсия знакомит с избранными, наиболее ценными произведениями русской живописи, графики и декоративно-прикладного искусства XYIII-XIX веков, собранными Г.П.Вишневской и М.Л.Ростроповичем, а также главными архитектурными шедеврами Константиновского дворца  - его парадными залами.
III.«Возрожденный замысел великого Петра»
Осмотр парадных залов и гостиных Константиновского дворца сопровождается увлекательным рассказом об истории создания дворцово-паркового ансамбля в Стрельне, о жизни его владельцев, о трагических временах упадка и разрушения, о грандиозных восстановительных работах и о сегодняшнем дне Государственного комплекса «Дворец конгрессов».      
Продолжительность экскурсии: 1,5 часа. 
Общая продолжительность программы 4,5 – 5 часов.
В стоимость входит: автотранспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионное обслуживание по программе.

Экскурсионный отдел. Тел. 312-5834, 314-8425

