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Профсоюзная Туристская Компания
Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул.Галерная, 22,оф.22
Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425

Тел./факс +7(812)571-8460, 
 e-mail: proftour.spb@mail.ru
''Крымская кругосветка, 5 дней''

(Алупка, Бахчисарай, Гурзуф, Коктебель, Ялта, Ливадия, Массандра, Новый Свет, Партенит, Севастополь, Симферополь, Судак, Феодосия) 

Программа тура:

1 день

Понедельник. 

Прибытие на ж/д вокзале г. Симферополя с 02:10 поездом №7 из Санкт-Петербурга (время поезда в пути - 32 часа, отправление с Московского вокзала СПб за 2 дня до даты тура). Свободное время.

Встреча на ж/д вокзале г. Симферополя с 8:30 до 09:00 (возле фонтана «Голуби»). Трансфер Симферополь - Судак. Обед. 

Экскурсия по Генуэзской крепости. Экскурсия в Новый Свет:реликтовая можжевеловая роща, Голицынская тропа, мыс Капчик, сквозной грот, гора Коба-Кая, грот Шаляпина, Синяя (Разбойничья) бухта, Голубая (Царская) и Зеленая бухта. По желанию посещение фирменного магазина при заводе шампанских вин «Новый свет». Размещение в одной из гостиниц Восточного Крыма. Ужин.
2 день

Вторник.
Завтрак. Трансфер в Феодосию. Обзорная экскурсия по городу с осмотром могилы И.К.Айвазовского, армянской церкви святого Саркиса, мечети Муфти-Джами, крепостного комплекса Генуэзской крепости и церквей на Карантине, памятника Афанасию Никитину, Фонтана И.К. Айвазовского.

Свободное время. Предлагаем факультативную экскурсию в картинную галерею И.К.Айвазовского (взрослые - 55 грн, дети - 25 грн) или дом-музей А. Грина (взрослые - 30 грн, дети - 15 грн).
Трансфер в Коктебель. Свободное время.По желанию предлагаем экскурсию в дом-музей М. Волошина (взрослые  - 30 грн, дети - 15 грн) или морскую прогулку (60-70 грн). Возвращение в гостиницу.Ужин.
3 день

Среда.
Завтрак. Трансфер в Ялту. Экскурсия по Южному берегу Крыма. Остановка у храма-маяка Св. Николая Чудотворца. Знакомство с самым экзотическим парком ЮБК «Айвазовское» в Партените. Отдых на пляже.

Трансфер в Гурзуф. Свободное время, посещение дачи-музея А.П. Чехова в Гурзуфе (по желанию, за дополнительную плату, взрослые - 20 грн, дети - 10 грн.)
Трансфер в Массандру. По желанию предлагаем экскурсию в дворец Александра III в Массандре (взрослые - 50 грн, дети - 25 грн). Размещение в одной из гостиниц ЮБК. Ужин.
4 день

Четверг. 

Завтрак. Экскурсия в Воронцовский дворец-музей в Алупке - самый романтичный архитектурный памятник Крыма (с прогулкой по парку). Дегустация массандровских вин (по желанию, за дополнительную плату - 60 грн).
Знакомство с бывшим имением великого князя Г.М. Романова в Хараксе. Отдых на пляже. Экскурсия в Ливадийский дворец - летнюю резиденцию российского императора Николая II. Возвращение в гостиницу. Ужин.
5 день

Пятница. 

Завтрак. Трансфер Ялта - Севастополь, осмотр замка «Ласточкино гнездо» и Форосской церкви (со смотровой площадки). Обзорная экскурсия по Севастополю с посещением Графской пристани, площади Нахимова, мемориала Героической обороны Севастополя 1941-1942 гг., памятника А.И. Казарскому - самого первого памятника в городе, Приморского бульвара, памятника Затопленным кораблям. Посещение историко-археологического заповедника «Херсонес Таврический», Панорамы «Оборона Севастополя 1854 -1855г.» Морская прогулка по бухтам города (по желанию, за дополнительную плату - 50 грн).
Трансфер в Бахчисарай. Знакомство с городом. Обед (крымско-татарская кухня).
Трансфер на ж/д вокзал г. Симферополя к 18:00. Свободное время. Отправление в СПб поездом №7 в 23:25 (время поезда в пути - 32 часа, прибытие в СПб на Московский вокзал через день в 10:06).

Необходимые документы:

паспорт, свидетельство о рождении, путевка.







