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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Курортный отель "Ателика Небуг" г. Туапсе

Располагается на высоком берегу в лесопарковой зоне в 18 км к северу от города Туапсе, в п. Небуг на первой береговой линии. На территории отеля, площадью 3 га, находится много реликтовых насаждений и редких пород деревьев. Благоустроенная территория, развитая инфраструктура и комфортное размещение делают отель привлекательным для семей с детьми. До ж/д вокзала Туапсе - 20 км, до аэропорта г. Геленджик – 110 км. До аэропорта г. Сочи – 146 км, до аэропорта г. Краснодар – 150 км.
Размещение:

Корпус №1 (5-ти этажный), 100 номеров на 237 мест.
  2-х местные стандартные номера (12 кв.м) -  две раздельные кровати, ТВ,  холодильник, туалет, душ; балкон;

  3-х местные стандартные номера (17 кв.м) - три раздельные кровати, ТВ,  холодильник, туалет, душ; балкон, дополнительное место – евро-раскладушка.

  2-х местные улучшенные номера (12 кв.м) -две раздельные кровати, ТВ, холодильник, кондиционер,   туалет, душ; балкон.

  3-х местные улучшенные номера (17 кв.м).8 номеров. В номере: три раздельные кровати, ТВ,              холодильник, кондиционер,  туалет, душ; балкон. дополнительное место – евро-раскладушка;

  2-х местные улучшенные номера с видом на море (12 кв.м) - две раздельные кровати, холодильник, кондиционер, ТВ, туалет, душ; балкон;

  3-х местные улучшенные номера с видом на море (17 кв.м) - три раздельные кровати, холодильник, кондиционер, ТВ, туалет, душ; балкон, дополнительное место – евро-раскладушка:

  2-х местные 2-х комнатные номера (29 кв.м,) - однадвуспальная кровать, раскладной диван, ТВ, холодильник, кондиционер, туалет, ванна; балкон. Все номера с видом на море. Два дополнительных места.

Корпус № 2 (2-х этажный) 22 номера на 44 места.

· 2-х местные улучшенные номера (12 кв.м)  две раздельные кровати, ТВ,  холодильник, кондиционер,туалет, душ; балкон/без балкона;

· 2-х местные 2-х комнатные номера (25 кв.м) - одна двуспальная кровать, раскладной диван, ТВ, холодильник, кондиционер, душ, туалет; балкон. Возможно размещение  2 дополнительных мест.
Корпус №3 (2-х этажный), 7 номеров на 17 мест.

· 2-х местные стандартные номера - две раздельные кровати, ТВ, холодильник, туалет, душ; балкон,  1 дополнительное место – евро-раскладушка;

· 3-х местные стандартные номера (16 кв.м) - три раздельные кровати, ТВ, холодильник, туалет, душ; балкон, 1 дополнительное место – евро-раскладушка;

· 2-х местные 2-х комнатные номера - одна двуспальная кровать, раскладной диван, ТВ, холодильник туалет, душ; балкон. 2 дополнительных места.

Инфраструктура:

столовая, кафе, бар на пляже, открытый бассейн с детской зоной и лежаками, медпункт, сейфовые ячейки, автостоянка, сауна, конференц зал, библиотека, экскурсионное бюро, гладильная комната, бесплатный Wi-Fi, организация трансфера, заказ авиа и ж/д билетов. в летний период ежедневно проводятся анимационные программы и дискотеки для детей и взрослых.
Примечание туроператора:

вблизи расположен один из крупнейших аквапарков в России и дельфинарий.
Спорт:

многофункциональная спортивная площадка (теннисный корт, площадка для волейбола, баскетбола и мини футбола), настольный теннис прокат спортинвентаря.
Период работы:

с мая по октябрь.

Питание:

3-х разовое «шведский стол» в ресторане отеля.

Дети:

принимаются с любого возраста. Детская площадка, детская комната, анимация.

Пляж:

мелкая галька, оборудованный лежаками и навесами, в 300 м от отеля. На пляже есть бар. Спуск по лестнице и терренкуру. От отеля до лестницы ходит электрокар.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Расчетный час:

заезд с 12:00, выезд до 10:00.

  Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис;

Проезд:

поездом до г. Туапсе, до станции «Туапсе», далее автобусом (Туапсе — Джубга, Туапсе — Новомихайловка, Туапсе - Тюменский)  до остановки отель Небуг, и далее до курортного отеля «АТЕЛИКА НЕБУГ», самолетом до г. Геленджик, далее рейсовым автобус следующим до г. Туапсе, до остановки отель Небуг, и далее до курортного отеля «АТЕЛИКА НЕБУГ», самолетом до г. Краснодар, далее рейсовым автобусом следующим до г. Туапсе, до остановки отель Небуг, и далее до курортного отеля «АТЕЛИКА НЕБУГ», самолетом до г. Сочи, далее рейсовым автобусом следующим до п.Новомихайловка, до остановки отель Небуг, и далее до курортного отеля «АТЕЛИКА НЕБУГ».

Адрес:

Россия, Краснодарский Край, Туапсинский район, с. Небуг-1,  "Ателика Небуг " курортный отель.  










