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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Курортный отель "Ателика Олимп", г. Анапа пос. Джемете

Расположен в центре курортной зоны на Пионерском проспекте, в районе поселка Джемете, на территории 1,2 га. Курортный отель "Ателика Олимп" находится на второй береговой линии в 3 км от ж/д вокзала г. Анапа, в 7 км от аэропорта г. Анапы, в 50 км от вокзала г. Новороссийск.

 

Размещение:

Корпуса № 1,2,3,4 (4-х этажные, соединены переходом). 236 номеров на 529 мест.

· 2-х местные номера «Стандарт». В номере: раздельные кровати, телевизор, мини-холодильник, сплит-система, туалет, душ, балкон. Возможно размещение 2-х человек на основных местах.

· 2-х местные номера «Плюс». В номере: раздельные кровати, телевизор, мини-холодильник, сплит-система, туалет, душ, балкон. Возможно размещение 2-х человек на основных местах + 1 дополнительное место.

· 3-х местные номера «Стандарт». В номере: раздельные кровати, телевизор, мини-холодильник, сплит-система, туалет, душ, балкон. Возможно размещение 3-х человек на основных местах.

· 2-х местные номера «Студио» (32 кв.м). В номере: раздельные кровати, раскладной двуспальный диван, телевизор, мини-холодильник, сплит-система, туалет, душ, балкон. Возможно размещение 2-х человек на основных местах + 2 дополнительных места.

Инфраструктура:

столовая, кафе, бар, открытый бассейн с лежаками и выделенной детской зоной, медпункт, сейфовые ячейки, автостоянка, экскурсионное бюро, гладильная комната, Wi-Fi, организация трансфера. В летний период ежедневно проводятся анимационные программы и дискотеки для детей и взрослых.

Примечание туроператора: недалеко от курортного отеля "Ателика Олимп" расположены магазины, рынки, рестораны и дискотеки. Разнообразить отдых гостям отеля поможет богатая экскурсионная программа: обзорная экскурсия по Анапе с посещением археологического музея «Горгиппия» под открытым небом, Анапский и Утришский дельфинарии, Анапский пингвинариум, аквапарки «Тики-Так» и «Золотой Пляж», Рыцарские турниры в Сукко, посещение города-героя Новороссийска, экскурсия к самой старинной винодельне Абрау-Дюрсо и загадочному озеру Абрау

Период работы: с июня по октябрь.

Питание: 3-х разовое «шведский стол».

Дети: принимаются с любого возраста. Выделенная детская зона в бассейне, детская площадка, детская комната, анимация.

Пляж: песчаный, оборудованный лежаками и навесами, в 250 м от отеля.

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно

Расчетный час: заезд с 12:00, выезд до 10:00.

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис;

Проезд:

поездом до г. Анапа, от ж/д вокзала маршрутным такси до автовокзала Анапа, далее автобусом № 128,114,134 до курортного отеля «АТЕЛИКА ОЛИМП», самолетом до г. Анапа, от аэропорта на такси до курортного отеля «АТЕЛИКА ОЛИМП», поездом до г. Новороссийск, от ж/д вокзала маршрутным такси до автовокзала Анапа, далее автобусом № 128,114,134 до курортного отеля «АТЕЛИКА ОЛИМП».

Адрес:

Россия, Краснодарский Край, г. Анапа, п. Джемете, Пионерский проспект, 88.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание по системе «шведский стол», пользование бассейном с лежаками и выделенной детской зоной, пользование пляжем, детская площадка и детская комната, гладильная комната, Wi-Fi, анимация для детей и взрослых.

