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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Лечебно-оздоровительный комплекс "Солнечная" курорт Геленджик

Лечебно-оздоровительный комплекс «Солнечная» расположен на самом берегу Геленджикской бухты в 50 метрах от собственного пляжа. Территорию комплекса (5 гектаров) украшает парк пицундской сосны, обилие зелени и цветов. Лечебно-оздоровительный комплекс «Солнечная» по праву считается одной из лучших здравниц курорта.

Профиль лечения:

органы дыхания, ЛОР-заболевания, сердечно-сосудистая и нервная системы, костно-мышечная система и соединительная ткань, мочевыделительная система, гинекология, эндокринная система.

Лечебная база:

физиотерапия: электро-, лазеро-, магнито-, звуко - и свето-терапия; иглорефлексотерапия, сухие углекислые ванны, спелеокамера, ингаляции и небулайзер, гипокситерапия «Горный воздух», аэрофитотерапия, озонолечение, массаж: ручной лечебный, пневмомассаж конечностей с лимфодренажем, механический вибрационный, водолечение: лечебные ванны и души, подводный душ-массаж; теплолечение: озокерит, парафин, гальвано-грязь; мониторная очистка кишечника; ЛФК, бассейн с надводными и подводными видами массажа

Размещение:

два основных корпуса (4-х и 7-ми этажные) на 700 мест соединены крытыми переходами со столовой, бассейном, питьевым бюветом.

2-х и 3-х местные стандартные номера. В номере: ТВ, Х, кондиционер, душ, туалет, балкон. Дополнительное место – раскладушка.

Период работы: круглогодично.

Питание: 3-х разовое «шведский стол».

Дети: принимаются с 3-х лет. Лечение предоставляется с 5 лет.

Пляж:

собственный галечный (дно песчаное) в 50 метрах. На пляже двух уровневый аэрарий со стационарными лежаками и отдельно оборудованная пляжными шезлонгами и зонтами большая площадка, прокат пляжного оборудования, кафе, медпункт, площадка пляжного волейбола.

Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Расчетный час: 08:00.
Документы:

для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта для путевок с лечением;

· для детей - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис;

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Проезд:

От аэропорта г. Геленджика автобусом № 5 до остановки «Улица Туристическая», далее пешком.
А также автобусы и маршрутные такси № 1,10, 21 до остановки «Солнечная».
От ж/д вокзала г. Новороссийск: на такси. Либо заказать трансфер с любого аэропорта или ж/д вокзала.

Адрес:

Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Туристическая, д. 19

В стоимость входит:

проживание в номере соответствующей категории, 3-х разовое питание по системе «шведский стол», культурно-массовые мероприятия, посещение пляжа, пользование детской комнатой, библиотекой, спортивными и игровыми площадками, 1 экскурсия.

