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Профсоюзная Туристская Компания
Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул.Галерная, 22,оф.22
Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425

Тел./факс +7(812)571-8460, 
 e-mail: proftour.spb@mail.ru
''Нижегородская карусель''

(Н.Новгород – Богородск – Павлово - Макарьевский монастырь – Семенов - Городец, 4 дня) 

Версия для печати 

Программа тура:

1 день

Накануне даты тура в 17.20 - отправление в Нижний Новгород с Московского вокзала. 08.35 - прибытие. Встреча в Н.Новгороде на ж/д вокзале в 08.45 в центре зала под люстрой с табличкой «Нижний Новгород. Нижегородская карусель».
Трансфер в гостиницу, размещение (по возможности).

Обзорная автобусная  экскурсия  по городу: Нижегородской ярмарка, улица Рождественская со Строгановской церковью, знаменитой золоченым резным иконостасом и белокаменной наружной резьбой, памятник Минину и Пожарскому, Чкаловская лестница, Ильинская слобода, а также купеческих домов и памятных мест, связанных с именами известных нижегородцев.

Посещение одного из музеев города «Художественного музея» или музея картины К.Маковского «Воззвание Минина к нижегородцам»  или музея «Домик Каширина»  или музея-квартиры А.М.Горького.  
Обед в кафе в центре города. Пешеходная экскурсия «Знакомьтесь - Старый Нижний»  по исторической части города:  Посещение Нижегородского Кремля, Михайло-Архангельского собора с могилой Козьмы Минина.

Прогулка по главной пешеходной улице Большой Покровской, посещение магазина сувениров. Посещение галереи «Юрковка» - необычное место, где все художественные произведения созданы из природных материалов: листьев, веток, коры, семян и пр.

За доп.плату по желанию: речная прогулка по рекам Оке и Волге.
2 день

Завтрак.  Отъезд в г.Богородск (40 км.) Экскурсия по Музею керамики, где представлены разнообразные изделия из глины -  от мелкой пластики до высокохудожественных изделий. Показательный обжиг. Покупка сувениров. Переезд в Павлово. 

Обед в кафе «Династия», которое знаменито своими интерьерами: в клетках поют канарейки, около столиков стоят горшки с Павловскими лимонами, а центре красуется «Царь-замок», изготовленный местными мастерами и занесенный в книгу рекордов Гиннеса.  
Посещение Краеведческого музея, среди слесарных диковинок музейной экспозиции - замок, закрывающий игольное ушко массой всего 0,09г, нож пылинка длиной менее 1 мм и блоха.

Пешеходная обзорная экскурсия по центру города. Возвращение в Нижний Новгород около 19.00.

3 день

Завтрак. Отъезд в Макарьевский монастырь (100 км). Экскурсия по Макарьевскому Желтоводскому Троицкому действующему женскому монастырю. Обед. Возможна организация купания (по погодным условиям). Возвращение в Нижний Новгород по канатной дороге от г Бор около 17.00.  Свободное время.

4 день

Завтрак. Освобождение номеров, выезд из гостиницы с вещами. Отъезд в г. Семенов (80км) - столицу «Золотой Хохломы». Посещение  фабрики «Хохломская роспись», знакомство с технологией изготовления хохломы и матрешек. Мастер-класс «Рисуем сами» - возможность самостоятельно расписать деревянное изделие под руководством мастера. 

Переезд в г. Городец (70 км). Обед в кафе в г.Городец. Посещение одного из музеев города: Краеведческого музея  или музея «Дом графини Паниной» или «Музея самоваров» или Города мастеров. Обзорная экскурсия по городу, прогулка по набережной. Посещение пряничного магазина. Возвращение в Н.Новгород. 18.20 - отъезд в Санкт-Петербург. На следующее утро в 10.00 прибытие в Санкт-Петербург (Московский вокзал).
Необходимые документы:

паспорт, путевка







