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Профсоюзная Туристская Компания
Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул.Галерная, 22,оф.22
Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425

Тел./факс +7(812)571-8460, 
 e-mail: proftour.spb@mail.ru
''Великий Новгород - Валдай - Старая Русса''

Маршрут:

Санкт-Петербург - Старая Русса - Валдай - Великий Новгород - Санкт-Петербург 

Программа тура:

1 день

08.00 – Отъезд из Санкт-Петербурга на автобусе (Московский пр., 189, ст. метро "Московская", выход из метро к ул. Авиационная). Прибытие Старую Руссу - старинный город с многочисленными храмовыми комплексами, ныне – курорт-лечебница «Старая Русса». Обзорная экскурсия по городу с осмотром Спасо- Преображенского монастыря. Посещение дома Ф.М.Достоевского. Отъезд в Великий Новгород. Ужин в кафе. Размещение в гостинице Парк Инн Великий Новгород**** (Береста Палас) или гостинице Садко.

Для любителей ночной жизни -  ночной клуб «Утесов» в отеле Парк Инн (вход платный).
2 день

Завтрак (шведский стол) в отеле.

Отъезд в г.Валдай. Город стоит на берегу Валдайского озера в очень живописном месте. Здесь можно полюбоваться уникальной природой, памятниками археологии и истории. Экскурсия в Музей валдайских колокольчиков в здании бывшей церкви Святой Великомученицы Екатерины. В музее представлены колокола XII-XVII вв., которые можно не только увидеть, но и послушать. Автобусная экскурсия в Валдайский Иверский Святоозерский Богородицкий мужской монастырь, расположенный на красивейшем острове посреди Валдайского озера. Монастырь основан в 1653 году в честь Иверской иконы Божьей Матери. Это уникальный памятник зодчества, центр изразцового производства, резьбы по дереву и камню. 

Обед в кафе. Возвращение в Новгород. Свободное время. Ужин. 
К услугам туристов сауны и плавательный бассейн в отеле Парк Инн.
Для любителей ночной жизни -  ночной клуб «Утесов» в отеле(вход платный).
3 день

Завтрак (шведский стол) в отеле.

Экскурсионная программа с посещением Новгородского Кремля,  Софийского собора,  Ярославова Дворища. Автобусная экскурсия в действующий мужской Юрьев монастырь и музей  деревянного зодчества  «Витославлицы» - архитектурный и природный заповедник деревянного зодчества с русскими избами, церквями, кузницой, с  предметами крестьянского быта и орудий труда.

Обед в кафе. Свободное время. Отъезд в Санкт-Петербург. 

Комментарии:

Рекомендум взять с собой купальные принадлежности для посещения сауны и бассейна

Дополнительная информация:

В отеле «Парк Инн Великий Новгород» вы почувствуете только удобство и комфорт. Все комнаты оборудованы звуконепроницаемым стеклопакетами с антимоскитными сетками, чтобы ничто не помешало отдыху.
Стандартные номера предназначены для одно или двухместного размещения, с видом на реку Волхов, парк или на центральный вход отеля. В комнате есть две раздельные кровати, которые при желании можно соединить. Возможно размещение третьего человека на дополнительном месте. Площадь номера 20 м2. 
В номерах: ванна с душем, фен, журнальный столик, кресла, телефон, телевизор.
Необходимые документы:

паспорт , путевка







