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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Отель "Алые Паруса" г. Федосия

Расположен отель "Алые Паруса" в историческом центре города Феодосия, в уютной парковой зоне, в 100 м от моря.
Лечение:

оздоровительные услуги на базе Феодосийского центрального военного клинического санатория и санатория «Восход», направленные на общее оздоровление организма и укрепление иммунитета. Лечебная база: минеральная вода "Феодосийская", лучшая в Крыму по своим физико-химическим и биологическим свойствам лечебная грязь; современное физиотерапевтическое лечение; лечебное питание; лечебная физкультура; климатолечение; медикаментозное лечение в случае обострения заболеваний.

Размещение:

в 54 комфортабельных номерах, расположенных со 2 по 5 этаж:
·  1-но комнатные 1-но местные номера (single) (16,2 – 18,3 кв.м.) с удобствами (умывальник, туалет, душ), балконом, вид на город. Дополнительное место в номере не устанавливается;

·  1-но комнатные 2-х местные номера (twin) (23,3- 28,9 кв.м.) с удобствами (умывальник, туалет, ванна), балконом, вид на море. Дополнительное место — раскладной диван или еврораскладушка;

·  2-х комнатный 2-х местный «Люкс» (Junior Suite Superior) (42,4- 48,1 кв.м.) с удобствами (умывальник, туалет, ванна, душевая кабинка с гидро-массажем, биде), балконом или террасой, вид на море. Дополнительное место — раскладной диван;

·  3-х комнатный 2-х местный «Люкс» (Suite) (84,9 кв.м.) с удобствами. Suite Valencia - спальная комната, кабинет, гостиная-столовая, прихожая с большой гардеробной комнатой, две укомплектованных туалетных комнаты, оборудованные ванной и душевой кабиной с гидромассажем, просторный балкон и уютная терраса с плетеной мебелью. Номер с видом на море. Suite Pompeya - две спальные комнаты, гостиная-столовая, прихожая с большой гардеробной комнатой, две укомплектованных туалетных комнаты, просторный балкон и небольшая терраса с плетенной мебелью. Номер с видом на море.

Во всех номерах отеля: кондиционер, автономное индивидуальное отопление, телевизор с кабельным телевидением, телефон с выходом на международную связь, мини-бар, мини-сейф, проводной Интернет + Wi-Fi.
Период работы:

круглогодично.
Питание:

завтрак, обед — «шведский стол» в ресторане отеля.
Дети:

в отель "Алые паруса" принимаются с любого возраста. До 4-х лет - без предоставления дополнительного места принимаются бесплатно. В отеле есть детская комната с няней-воспитателем, детская площадка
Пляж:

в 4-х км от отеля, собственный, песчаный, оборудованный (зонтики, шезлонги, душ, раздевалки, кафе, детская площадка, волейбольная площадка, мед. пункт, спасательная служба, туалет). Доставка на пляж осуществляется бесплатно маршрутными автобусами ежечасно с 9.00 до 16.00.
Водоснабжение:

холодная и горячая вода — постоянно.
Расчетный час:

заезд с 14.00, выезд до 12.00.
Документы:

·  для взрослых: паспорт (или иной документ, удостоверяющий личность), путёвка;

·  для детей: свидетельство о рождении, справки об эпидокружении и прививках;

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет) - свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно.

Проезд:

отель расположен в 600 м от ж/д вокзала г. Феодосия. От ж/д вокзала г. Феодосия на маршрутном такси №2 или №4 до остановки «Листавничная». От остановки до отеля 200 м.
Адрес:

Украина, АР Крым, г. Феодосия, проспект Айвазовского, д. 47 Б.









