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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Отель "Анакопия Клаб" г. Новый Афон

Расположен в 80 км от Российско-Абхазской границы (р.Псоу) в п.Приморское, вблизи г. Новый Афон, на самом берегу моря. Отель имеет собственную огороженную территорию с круглосуточным наблюдением. В непосредственной близости находится озеро с лебедями, водопад, Новоафонский Симоно-Канонитский мужской монастырь и Новоафонская пещера, крепость Анакопия, а также множество кафе, ресторанов, сувенирный рынок.
Размещение: два 3-х этажных корпуса и три 2-х этажных коттеджа:
• 2-х местный 1-но комнатный стандарт: санузел, душ/ванна, туалет, холодильник, ТВ, кондиционер, телефон (внутренняя связь), балкон. Доп. место - раскладная кровать (только для ребенка!);
• 3-4-х местный 2-х комнатный стандарт: санузел, душ/ванна, туалет, холодильник, ТВ, кондиционер, телефон (внутренняя связь), балкон. Доп. место – раскладная кровать (только для ребенка!).
• 2-х местный в коттедже: санузел, ванна, туалет, холодильник, ТВ, кондиционер, телефон (внутренняя связь). Доп. место – раскладная кровать. Есть собственное парковочное место.
Инфраструктура: ресторан (европейской и национальной кухни), бар, экскурсионное обслуживание, охраняемая автостоянка.
Спорт: футбольная, волейбольная, универсальная спортивные площадки.
Дети: принимаются с любого возраста, есть детская площадка.
Пляж: собственный, галечный, в 50 м от моря, оборудованный (лежаки). Есть водные виды развлечений: катер, «банан», «плюшка» и проч.
Период работы: июнь – октябрь.
Питание: завтрак (комплексное меню). По желанию на месте за дополнительную плату можно заказать обед и ужин в ресторане отеля.
Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.
Расчетный час: заезд после 12:00, выезд до 14:00.
Документы:

• взрослые - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;
• дети до 14 лет - свидетельство о рождении со вкладышем или штампом о российском гражданстве или действующий загранпаспорт;
• дети от 14 до 18 лет - общегражданский внутренний паспорт или действующий загранпаспорт;
• дети до 18 лет без сопровождения родителей или опекунов - паспорт и нотариально заверенное согласие родителей на выезд указанных лиц с указанием срока выезда и государства, которое они намерены посетить. Детям до 18 лет в сопровождении одного из родителей доверенность от второго родителя не требуется.

Внимание! Детям до 18 лет при себе необходимо иметь свидетельство о рождении для установления родственных связей, даже не смотря на наличие у ребёнка внутреннего или загранпаспорта.
Проезд:

от а /п или ж/д вокзала г.Адлер (100 км до г.Новый Афон) маршрутным такси до границы (р.Псоу). Пройти погранично пропускной пункт. На территории Абхазии – автобус, маршрутное такси или такси до г.Новый Афон.

Адрес:

Республика Абхазия, Гудаутский район, пос. Приморское, отель «Анакопия Клаб».

В стоимость входит:

проживание, завтрак, пользование пляжем (лежаки, полотенце), спортивные площадки, автостоянка.

Дополнительно оплачивается:

• курортный сбор;
• туристическая страховка.










