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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Отель «Атлас Парк-Отель» Московская обл., г. Домодедово, д. Судакова
Загородный отель европейского уровня расположен в одном из самых живописных мест отдыха в Подмосковье на расстоянии 29 км от МКАД, в 15 минутах езды от Московского аэропорта «Домодедово», на берегу реки Рожайки.
Расположение: загородный отель европейского уровня расположен в одном из самых живописных мест отдыха в Подмосковье на расстоянии 29 км от МКАД, в 15 минутах езды от Московского аэропорта «Домодедово», на берегу реки Рожайки.

Размещение: гости размещаются в 3-х корпусах и 2-х коттеджах (апартаменты). 

корпус №1 (главный) – 5-ти этажный с лифтом. Соединен с основной инфраструктурой отеля.

корпус №2 – 4-х этажный без лифта. В корпусе располагается администрация отеля.

корпус №3 – 4-х этажный без лифта. В корпусе находится «Сити»-бар (суши-бар).

апартаменты – 2-х этажные коттеджи №1,2.

· Стандарт (1,3 корпус, 45 номеров, 19 кв.м) - двуспальная кровать, душевая кабина, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно), балкон.

· Студия «Мансардная» (1 корпус, 19 номеров, 35 кв.м) - две полуторные кровати, двуспальный диван, журнальный и письменный столы, душевая кабина, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно). 

· Студия TWIN (1,2,3 корпус, 50 номеров, 29-42 кв.м) - две полуторные кровати, двуспальный диван, журнальный и письменные столы, душевая кабина (1,3 корпус), биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно), балкон (не во всех номерах). 

· Студия DBL (1,3 корпус, 52 номера, 29-42 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, журнальный и письменные столы, душевая кабина, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер., балкон (не во всех номерах).

· Комфорт «Атлас» (1 корпус, 1 номер, 40 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, кресла, журнальный столик, ванная, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер.

· Комфорт «Юниор» (1 корпус, 1 номер, 40 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, журнальный столик, ванна – джакузи, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно).

· Комфорт «Зеркальный» (1 корпус, 1 номер, 40 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, журнальный столик, ванна – джакузи, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно). 

· 1-но комнатный Люкс (2 корпус, 3 номера, 43 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, журнальный и письменные столы, ванна – джакузи, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно), балкон.

· 2-х комнатный Люкс без балкона (2 корпус, 8 номеров, 46 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, журнальный и письменные столы, ванная, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно).

· 2-х комнатный Люкс с балконом (2 корпус, 4 номера, 50 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, 2 полуторные кровати, журнальный и письменный столы, ванна – джакузи, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно), балкон.

· Люкс «Кантри» (1 корпус, 1 номер, 50 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, журнальный столик, ванна – джакузи, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно).

· Люкс «Дуэт» (1 корпус, 1 номер, 53 кв.м) - двуспальная кровать с балдахином, двуспальный диван, кресла, журнальный столик, ванна – джакузи, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно).

· Люкс «Греческий» (1 корпус, 1 номер, 94 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, обеденный гарнитур, кресла, журнальный столик, ванна – джакузи, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, 2 телевизора, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно).

· Люкс «Африка» (1 корпус, 1 номер, 55 кв.м) - двуспальная кровать, двуспальный диван, журнальный столик, обеденный гарнитур, ванна – джакузи, биде, фен, шкаф-купе, прикроватные тумбочки, полка для багажа и обуви, телевизор, мини-бар, телефон, кондиционер, проводной интернет (бесплатно).

· Апартаменты (2 коттеджа, 109,71 кв.м) - 2-х этажный коттедж с верандой. 1 этаж (54,85 кв.м): гостевой санузел, кухня, веранда, гостиная (раскладывающийся диван, 2 кресла, шкаф для одежды, журнальный стол, зеркало, TV (плазменная панель 40 дюймов), кухня (кухонный гарнитур, стол, 4 стула, электрическая плита на 2 конфорки, холодильник, микроволновая печь). 2 этаж (54,85 кв.м): 3 спальни, санузел. 1 спальня - двуспальная кровать, комод, 2 прикроватные тумбы, телевизионная панель TV (38 дюймов),  2 спальня - полуторная кровать, шкаф для одежды, прикроватная тумба, 3 спальня - двуспальная кровать, 2 прикроватные тумбы.

Питание: завтрак и обед (шведский стол).

Водоснабжение:горячая и холодная вода постоянно.

Инфраструктура: ресторан «Атлас» , морской бар, лобби-бар, сити–бар, боулинг, караоке–бар, кафе «Венеция», восточная кухня на набережной, спортивные площадки для игры в баскетбол, волейбол, футбол, теннис, пейнтбол, конные и велосипедные прогулки, прокат спортинвентаря, современные конференц-залы, детский клуб, детская площадка, центр красоты и здоровья, бассейн с горячими гейзерами, финская, турецкая и корпоративная сауны, русские бани, вертикальный солярий, служба гувернанток, анимация, шоу-балет, концерты, косметология. Фитнес-центр, оснащенный современным кардио-оборудованием и всеми необходимыми тренажерами для поддержания спортивной формы.

Расчетный час: заезд после 18:00, выезд до 16:00.

 В стоимость номера входит: проживание в номере выбранной категории, завтрак и обед «шведский стол», охраняемая автостоянка. 

Примечание: 

· дети принимаются с любого возраста.

· детям до 3-х лет размещаются бесплатно.

· детская кроватка или еврораскладушка.

· при раннем заезде с 10:00 до 18:00 и позднем выезде с 16:00 до 23:00 оплачивается 50% от стоимости суток проживания в номере выбранной категории. 

· при раннем заезде до 10:00 и позднем выезде после 23:00 оплачивается 100% от стоимости суток проживания в номере выбранной категории.

· дневное размещение (без ночевки) с 09:00 по 23:00 оплачиваются сутки проживания в номере выбранной категории. В стоимость включено: проживание с 9:00 до 23:00, завтрак и обед « шведский стол», охраняемая стоянка.

Документы: 

· для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка).

· для детей – свидетельство о рождении.

Проезд: автомобилем: по трассе М4 «ДОН» - между 45-46 км трассы (примерно 28 км от МКАД) указатель направо по указателю АТЛАС ПАРК-ОТЕЛЬ 5,5, далее по указателям АТЛАС ПАРК-ОТЕЛЬ до КПП отеля.

по Каширскому шоссе - не доезжая аэропорта Домодедово, на посту ГАИ повернуть по указателю АТЛАС ПАРК-ОТЕЛЬ 17,2 направо, далее по указателям АТЛАС ПАРК-ОТЕЛЬ до КПП отеля.

по Симферопольскому шоссе - на 41 км трассы (примерно 24 км от МКАД) поворот направо по указателю ОПК Бор и АТЛАС ПАРК-ОТЕЛЬ, съезд влево под эстакаду, далее по указателям АТЛАС ПАРК-ОТЕЛЬ до КПП отеля.

Координаты GPS-навигатора для автомобиля:

Долгота: 37.743777

Широта: 55.369922

Адрес: Московская область, город Домодедово, деревня Судаково, 92

