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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Отель "Бристоль"*** г. Ялта

Отель "Бристоль"*** находится в «старом городе», недалеко от Ялтинского морского порта.

 

Размещение: в пятиэтажном корпусе, на 214 мест, оборудованном лифтом. Во всех номерах санузел (душ/ванна) кондиционеры, ТВ,Х, мини-сейфы, фен, цифровая телефонная связь с выходом в Интернет.

·  2-х местный «Стандарт» (север/юг) – северные номера с видом на Массандровский холм, колокольню храма, Иоанна Златоуста, восточную гряду Крымских гор. Южные номера с видом на южные склоны горы Ай-Петри;

·  2-х местный «Бизнес А, В, 5» (юг) – номера категории «А» с большой лоджией, вид на город и южные склоны горы Ай-Петри. Номера категории «В» с «французским» балконом, вид на город, акваторию Ялтинской бухты и южные склоны горы Ай-Петри. Номера категории «5» с балконом, вид на город, акваторию Ялтинской бухты и южные склоны Крымских гор;

·  2-х местный «Делюкс» (север/юг) – северные номера 30 кв. м. с видом во двор отеля. Южные номера 35 кв. м. с видом на восточные склоны Крымских гор и Массандровский холм. Все номера с балконом;

·  2-х местный 2-х комнатный «Полулюкс» (юг) 30 кв. м. – номера с балконом;

·  2-х местный 2-х комнатный «Полулюкс VIP» (юг) – все номера с видом на Ялтинский залив, город и южные склоны Ай-Петри. Номера расположены на четвертом этаже. В номере: гостиная с выходом на балкон, спальная комната с выходом на «французский» балкон;

·  2-х местный 3-х комнатный «Апартаменты S» (юг) – все номера с видом на акваторию Ялтинской бухты. В номере: гостиная, спальная комната и столовая с выходом на лоджию;

·  2-х местный 3-х комнатный 2-х уровневый «Апартаменты VIP» (Lord, Caliph) (юг) – номер расположен в мансардном этаже отеля с выходом на «французские» балконы, вид на Ялтинский залив, панораму города и южные склоны горы Ай-Петри. В санузле номера: ванна-джакузи, душ, биде.

Инфраструктура: закрытый бассейн с пресной подогреваемой водой, русская баня, пародушевая баня, финская сауна, пиллинг-массаж, обертывания, русский SPA-массаж, финский массаж, фитнесс-массаж, тайский массаж, VIP-массаж в номере. Ресторан, пиццерия «От Дядюшки Сэма», бар. Салон красоты, сеть магазинов, покер-клуб.

Спорт: тренажерный зал с силовыми и кардиотренажерами, занятия по аквааэробике.

Период работы: круглогодично.

Питание: завтрак «шведский стол».

Дети: в отель "Бристоль"*** принимаются с любого возраста.

Пляж:

городской, в 60 метрах от отеля галечный оборудованный пляж «Массандра». На пляже тренажерный зал, бильярд, тир, интернет-салон, пункты проката пляжного инвентаря. Оборудованы VIP-сектора, с возможностью, заказа отдельного бунгало.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Для корпоративных клиентов:

бизнес-центр, два конференц-зала на 40 и 100 мест, оборудованные графическим проектором, мультимедийным проектором, флипчартом, мобильным экраном 1,5м Х 1,5м, радиомикрофонами, видеодвойкой.

Расчетный час:

заезд 14.00, выезд 12.00.

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер,

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии);

·  для несовершеннолетних от 14 до 18 лет, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт.

Проезд:

до отеля "Бристоль"*** от аэропорта г. Симферополь (~94 км.), от ж/д вокзала г. Симферополь (~86 км.) рейсовым автобусом или маршрутным такси до автовокзала г. Ялта, далее маршрутным такси или троллейбусом №1 до набережной, затем пешком 400 метром в сторону Ялтинского морского порта до отеля «Бристоль».

Адрес:

Украина, Крым, г. Ялта, ул. Рузвельта, д. 10.

