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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Отель "Ирэн" г. Пицунда

Располагается при въезде в г. Пицунда, в непосредственной близости от основных достопримечательностей курорта: Пицундского храма с действующим органом, Пицундского заповедника, изобилующего рыбой оз. Инкит. Отель построен в 2011г. и состоит из двух корпусов, имеет собственную охраняемую территорию.
Инфраструктура: летнее кафе, экскурсионное бюро, прачечная, Wi-Fi, автостоянка. К услугам отдыхающих вся инфраструктура курортного поселка: мини-рынок, магазины, набережная с кафе, барами, дискотеками, ресторанами.
Примечание туроператора: современный отель, расположенный в непосредственной близости от городской инфраструктуры и основных достопримечательностей, хорошо подойдет как для молодежного, так и для семейного отдыха.
Спорт: прокат велосипедов.
Размещение: два 6-ти этажных корпуса: 2-х местный 1-но комнатный номер стандарт: душ, санузел, телевизор, холодильник, кондиционер, балкон. Дополнительное место – евро раскладушка.
Период работы: с мая по октябрь и в период Новогодний праздников.
Питание: 3-х разовое «шведский стол».
Пляж: собственный, в 150 м от корпуса, песчано-галечный. Дорога на пляж пролегает через территорию Пицундского заповедника.
Дети: принимаются любого возраста; есть детская площадка.
Водоснабжение: холодная и горячая вода - постоянно.
Расчетный час: заезд 14-00, выезд до 12-00.
Документы:

· взрослые - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;

· дети до 14 лет - свидетельство о рождении со вкладышем или штампом о российском гражданстве или действующий загранпаспорт;

· дети от 14 до 18 лет - общегражданский внутренний паспорт или действующий загранпаспорт;

· дети до 18 лет без сопровождения родителей или опекунов - паспорт и нотариально заверенное согласие родителей на выезд указанных лиц с указанием срока выезда и государства, которое они намерены посетить. Детям до 18 лет в сопровождении одного из родителей доверенность от второго родителя не требуется.

Внимание! Детям до 18 лет при себе необходимо иметь свидетельство о рождении для установления родственных связей, даже не смотря на наличие у ребёнка внутреннего или загранпаспорта.
Проезд:

ота /п или ж/д вокзала г.Адлер (50 км до г.Пицунда) маршрутным такси до границы (р. Псоу). Пройти погранично пропускной пункт. На территории Абхазии – автобус, маршрутное такси или такси до г.Пицунда.

Адрес:

Республика Абхазия, г. Пицунда, отель «Ирэн».

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание «шведский стол», пользование пляжем и пляжным инвентарем, детской площадкой.
Дополнительно оплачиваются:

курортный сбор, туристическая страховка.









