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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Пансионат "Голубой Залив" п. Коктебель

Пансионат "Голубой залив" расположен на уникальном курорте Коктебель, в одном из самых замечательных мест на побережье Восточного Крыма (140 км от г. Симферополь и 20 км от г. Феодосии), на берегу Коктебельского залива, у подножия заповедника Кара-Даг.

Размещение:

в корпусах № 2 и № 3 (4-5 этажей, 50 - 150 м до моря):

·  2-х местные номера с удобствами 2 категории (совмещенный санузел с душем, бойлер), с телевизором, холодильником, кондиционером, лоджией. Все номера после евроремонта. Часть номеров с видом на море;

·  2-х комнатные 2-х местные номера 1 категории после ремонта, с новой мебелью и сантехникой, душ, туалет, телевизор, холодильник, кондиционер и балкон.

Период работы:

с мая по октябрь.

Питание:

3-х разовое заказное. Возможно улучшенное питание – за доп. плату.

Лечение:

в пансионате "Голубой залив" предоставляется за дополнительную плату – косметология, физиопроцедуры, ЛОР-врач, лечебный массаж, ингаляции, лечение и протезирование зубов, диагностическое обслуживание.

Дети:

до 3-х лет без места без питания ( под личную ответственность родителей по письменному заявлению), с оплатой ком. услуг на месте ~ 120руб/день. Детская площадка с аттракционами.

Пляж:

пансионата галечный, в 50-150 м от корпусов, благоустроенный (теневые навесы, душ, прокат лежаков).

Водоснабжение:

холодная и горячая вода – постоянно (бойлеры).

Расчетный час:

8.00.

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путёвка;

·  для детей – свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справки об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет) - свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно.

Проезд:

до пансионата "Голубой залив" от автовокзала г. Симферополя рейсовым автобусом или такси до пос. Коктебель. От ж/д г. Феодосии (~18км);от ж/д вокзала г. Симферополя (~120км); от аэропорта г. Симферополя (~128км).

Адрес:

Крым, г. Феодосия, пос. Коктебель, ул. Ленина, д. 120.










