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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "ПРИМОРЬЕ SPA HOTEL& WELLNESS" г. Геленджик

Располагается на территории 2,5 га в центре города в живописном месте у самого моря, окружён реликтовыми пицундскими соснами, удалён от шумных магистралей. Сочетание чистого морского воздуха, аромата пицундской сосны и уютной насыщенной зеленью территории и создаёт уникальную атмосферу единения с природой, расслабленности и спокойствия.

Размещение:

Корпус №2,4,5,7

· 2-х местные номера категории «Стандарт» (23 кв.м.) – в номере большая французская кровать или две раздельные кровати, автономная система кондиционирования, телефон, телевизор, мини-бар, мини-сейф, фен, санузел – ванная или душевая кабина, балкон.

· 2-х местные номера «Студио» (30 кв.м.) - большой однокомнатный номер с французской кроватью, часть номера отведена под гостиную с мягкой мебелью, автономная система кондиционирования, телевизор, телефон, мини-бар, мини-сейф, санузел - ванная или душевая кабина, балкон.

· 2-х местный номер категории «Люкс» (30 кв.м.) - две комнаты: спальня с большой кроватью и гостиная; индивидуальная система кондиционирования; телевизор; телефон; два санузла - один гостевой с душевой кабиной, второй для проживающих с большой угловой ванной; выход на террасу или балкон.

Инфраструктура:

ресторан «Трофей», ресторан авторской кухни «Панорама», вечерний двухуровневый ресторан изысканной кухни «Горизонт», кофейня «Маэстро», бар «Айсберг», Интернет-кафе, лобби-бар.
Многофункциональный Бизнес-центр; конференц-залы на 250, 125 и 50 мест, оснащенные современным оборудованием.
Лечебный центр - специализации: Программа лечения и реабилитации при остеохондрозе позвоночника и боли в спине различного происхождения; Программа лечения и реабилитации дегенеративных заболеваний суставов (коксартроз, гоназтроз, плече-лопаточый периатроз и др.) и состояния после травм. 
Клиника пластической и эндоскопической хирургии «ЛАНЦЕТЪ», SPA-салон, косметологические услуги, салон красоты. Галерея бутиков, Wellness центр (закрытый и открытый бассейны, бильярд, боулинг).

Спорт:

тренажерный и фитнес-залы, универсальная спортивная площадка (теннис, волейбол, мини-футбол), круглогодичный каток (250 кв.м).

Период работы:

круглогодично.

Питание:

завтрак «шведский стол» или полный пансион «шведский стол».

Дети:

принимаются с любого возраста.  Детский клуб «Чудо-Остров» для детей от 4 до 11 лет. Вас ждут: Опытные воспитатели и аниматоры, ежедневные игровые и развлекательные детские программы, творческая мастерская, спортивный уголок, детская библиотека, просмотр мультфильмов, настольные игры и игры по интересам, услуги няни, детское меню.

Пляж: 

собственный оборудованный галечный пляж  в 2-х минутах ходьбы.

Водоснабжение:

холодная  и горячая вода – постоянно.

 Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис.

Проезд:

самолетом — в аэропорт Геленджик; поездом — до Новороссийска, от станции автобусом до автовокзала. Далее — на рейсовом автобусе (35 км) до Геленджика или сразу с железнодорожного вокзала — на такси в Геленджик.

Адрес:

Россия, Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Мира, 21.

