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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Приморский" с. Дивноморское г. Геленджик

Расположен в поселке Дивноморское, которое является одним из красивейших и экологически чистых курортов Краснодарского края. Территория пансионата занимает 4 га, благоустроена, хорошо озеленена. До моря 300 метров. 

Размещение: в 6-ти корпусах на 830 мест.

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Стандарт» 1-ой категории (с кондиционером / без кондиционера)  – в номере две раздельные кровати, телевизор, холодильник,  санузел (душ/ванна), лоджия;

· 3-х местный 1-но комнатный номер «Стандарт» 1-ой категории с кондиционером – в номере три кровати,  телевизор, холодильник, санузел (душ/ванна0, лоджия.

Период работы: с мая по сентябрь.

Питание: 3-х разовое комплексное.

Инфраструктура: танцевальные площадки, сауна, кафе, экскурсии, охраняемая автостоянка. Один из самых больших открытых бассейнов в Геленджике начал свою работу в пансионате «Приморский». Размер чаши для взрослых 25х12,5. Для детей предусмотрена отдельная чаша с горками и фонтанчиками. Детская чаша с подогревом! Размер чаши для взрослых позволяет проводить соревнования и тренировочные сборы.

Спорт: спортивные площадки, прокат велосипедов.

Дети: принимаются с 3-х лет.

Пляж: городской, мелко-галечный пляж, в 250 м от пансионата.

Водоснабжение: холодная и горячая вода - постоянно.

Для корпоративных клиентов: конференц-зал.

Расчетный час: 12.00.

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание.

Документы: для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением); для детей - свидетельство о рождении,  медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

Примечание туроператора: в центре поселка располагается передвижной Луна-парк с каруселями для детей любого возраста. Кинотеатр под открытым небом «Олимпийский» устраивает веселые представления для детей, проводятся выступления артистов. На набережной есть небольшой аквапарк, установлены столы для русского и американского бильярда. Любителей ночной жизни ждет множество дискотек под открытым небом и ночной клуб «Какаду».

Проезд: самолетом до г. Геленджик (20 км) или до г. Анапа (120 км);  поездом до г. Новороссийск (55 км), далее автобусом до пос. Дивноморское.

Адрес: Краснодарский край, г. Геленджик, с. Дивноморское, ул. Кирова, 17, пансионат «Приморский»

