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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Энергетик" пгт. Николаевка

Пансионат "Энергетик" расположен на Западном побережье Крыма в пгт Николаевка, между Севастополем и Евпаторией в 40 км от города Симферополя, в экологически чистой природной зоне. На территории около 14 гектар был заложен большой парк, в создании которого принимали участие сотрудники Никитского ботанического сада. Стараниями мастеров ландшафтного дизайна здесь созданы изумительные по красоте уголки: партер с прекрасным розарием, березовая роща, тополиные и виноградные аллеи, сосновый бор, мексиканские горки.

Лечебная база: физиопроцедуры, ЭКГ, УЗИ, прием специалистов: терапевт, педиатр, услуги стоматолога, массаж, «соляная пещера» (за доп. плату).

Размещение:

в пятиэтажном корпусе №5 (без лифта):

·  1-но местные номера «стандарт» (12 кв. м.) на 5-ом этаже. В номере: санузел (умывальник, туалет, душ), телевизор, холодильник, вентилятор, новая мебель. Максимальное количество человек — 2, доп. место — раскладушка;

·  2-х местные номера «стандарт» (12 кв. м) с удобствами (умывальник, туалет, душ), телевизором, холодильником. Максимальное количество человек — 3, доп. место — раксладушка. Номера расположены на 1-ом и на 4-ом этажах.

·  3-х местные 2-х комнатные номера улучшенного типа (каждая комната по 12 кв. м.) с удобствами (умывальник, туалет, душ), телевизором, холодильником. Максимальное количество человек - 4, доп. место — раскладушка.

Инфраструктура: открытый киноконцертный зал, зимний кинозал, зал с паркетным полом (площадью 600 кв. м., 20х30 метров), танцплощадки, видеозал, библиотека, парикмахерская, косметический кабинет, медпункт, междугородние телефоны-автоматы, почта, бары, филиал Райффайзен-банка «Аваль», промтоварный и продовольственный магазины, продажа сувениров, автостоянка, экскурсионное бюро.

Спорт: спортивный городок (открытый): спортивные площадки с искусственным травяным покрытием (Италия): 2 бадминтонные площадки, волейбольная площадка, баскетбольная площадка , 3 шведские стенки, 2 турника, 4 стола для игры в настольный теннис; тренажерный зал (10 тренажеров); 2 теннисных корта с искусственным покрытием.

Период работы: июнь-сентябрь.

Питание: 3-х разовое, комплексное в столовой.

Дети: в пансионат "Энергетик" дети принимаются с 3-х лет. Игровой городок, развлекательный центр (компьютерные игры, видео-приставки, прокат роликовых коньков, батут, караоке), дискотека, спектакли и праздники;

Пляж:

в 350 м от пансионата - пляж пансионата «Полимер», мелко-галечный. В «Энергетике» над морем два уровня благоустроенных теневых зон, оборудованных деревянными топчанами и пластиковыми лежаками, раздевалки, душ, туалеты, бары.
Водоснабжение: холодная вода постоянно, горячая по графику (3 раза в день).

Для корпоративных клиентов: открытый киноконцертный зал на 920 мест, зимний кинозал на 180 мест,

Расчетный час:

заезд с 9.00, выезд до 8.00

Документы:

·  для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путёвка;

·  для детей: свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно.

Проезд:

до пансионата "Энергетик" от ж/д вокзала г.Симферополя рейсовым автобусом или маршрутным такси до автостанции п.г.т. Николаевка (время в пути – 1 час), далее до пансионата на такси или пешком.

Адрес:

Украина, АР Крым, Симферопольский район, п.г.т. Николаевка, проспект Нахимова, 4.

