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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат с лечением "Березовая роща" РЖД Московская область, Мытищинский район, деревня Аксаково

Расположен в 20 км от Москвы по Дмитровскому шоссе, в курортной зоне Аксаково, в 10 минутах ходьбы от Пяловского водохранилищ.
Лечение:

• теплолечение: кедровая бочка, сауна (финская, турецкая).
• аппаратная физиотерапия: магнитотерапия, амплипульстерапия, ультразвуковая терапия.
• светотерапия: лазеротерапия.
• солярий.
• аромофитотерапия.
• детензортерапия
• ударно-волновая терапия (Shock-Master – 500): триггерных точек, постиммобилизационные контрактуры суставов, акупунктурная, лечение мышечной контрактуры, растяжений мышц, пяточная шпора, теннисный локоть.
• оценка уровня психофизиологического, соматического, физического здоровья.
• лечебная физкультура (профессиональное оборудование).
• SPA-капсула: восстановление физических сил, борьба с усталостью и стрессом, коррекция фигуры (одновременное воздействие воды, пара, света, инфракрасных лучей, тепла).
• разнообразные водные процедуры (подводный массаж, душ Шарко, жемчужные ванны и др.).
• инфракрасная кабина.
• оздоровительный комплекс (рефлексотерапия, грязевые процедуры, мануальная терапия, кабинет психологической разгрузки, массаж, стоматология, ароматерапия, соляные пещеры, фитобар)

Размещение:

Современный 8-ми этажный корпус.
• 1-но местный (52 номера) - кровать, телевизор, холодильник, санузел с душем, кресло, система общего кондиционирования, телефон, электрочайник, набор посуды, балкон.
• 2-х местный (52 номера) – 2 кровати, телевизор, холодильник, санузел с душем, кресло, система общего кондиционирования, телефон, электрочайник, набор посуды, балкон.
• 2–х местный 2-х комнатный – две кровати, гостиная с мягкой мебелью, телевизор, холодильник, санузел с душем, система общего кондиционирования, телефон, электрочайник, набор посуды, балкон.
• 2–х местный 2-х комнатный Люкс – двуспальная кровать, гостиная с мягкой мебелью, телевизор, холодильник, встроенная кухня, 2 санузла, ванна джакузи, система общего кондиционирования, телефон, электрочайник, набор посуды, балкон.
• 2-х местный 3-х комнатный Люкс - двуспальная кровать, 2 кровати, гостиная с мягкой мебелью, телевизор, холодильник, встроенная кухня, 2 санузла, ванна с душем, система общего кондиционирования, телефон, электрочайник, набор посуды, балкон.

Питание:

3-х разовое комплексное.

Водоснабжение:

горячая и холодная вода постоянно.

Расчетный час:

по услугам питания (на выбор: заезд к завтраку - выезд после ужина, заезд к обеду - выезд после завтрака, заезд к ужину - выезд после обеда).

Документы:

для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта.
для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении, справка о прививках и справка о бактериологических пробах (энтеробиоз).

Проезд:

электричкой:
с Савеловского вокзала электропоездом до станции Катуар, далее автобусом № 30 до остановки «Жилые дома».
с 18 февраля 2013 года в пансионате с лечением "Берёзовая роща" организованы трансферы для отдыхающих по следующему расписанию:
от станции Катуар до пансионата ежедневно 07:20-07:30, дополнительно в дни заезда (по графику) 11:30-11:45, 14:30-14:45, 17:20-17:35, каждую пятницу 16:20-16:35, 19:20-19:35.
автобусом:
на автобусе № 271 от станции метро Алтуфьево на Аксаково, до остановки «Жилые дома»
водным транспортом:
от Северного речного порта на ракете до пристани «Аксаково», далее пешком.
автомобилем:
по Дмитровскому шоссе до деревни Шолохово (35 километр), поворот направо до деревни Федоскино, далее по указателям, поворот направо по указателю пансионата в деревне Аксаково, через 600 метров слева у дороги КПП пансионата.

Адрес:

141052, Московская область, Мытищинский район, деревня Аксаково, дом 1

Инфраструктура:

бассейн 25 метров, развлекательный бассейн с горкой и водными аттракционами, тренажерный зал, зал настольного тенниса, спортивный зал. Солярий (горизонтальный, вертикальный турбо), массажный кабинет. Сауна, лечебный центр, прокат спортинвентаря, площадки для отдыха и приготовления шашлыка, детские площадки, кинозал, конференц-зал, экскурсионное обслуживание, дискотеки, концерты, библиотека. Волейбольная площадка, футбольное поле, поле для мини-футбола, теннисный корт с профессиональным покрытием, каток, трассы для беговых лыж, тир, дартс. Конференц-залы на 310 и 60 мест, зал заседаний на 50 мест, банкетный зал "Пилон" с зимним садом на 40 мест, места для проведения фуршетов и кофе-пауз. Стационарная площадка под навесом (600 кв.м, сцена). Автостоянка

 В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, посещение бассейна (1 сеанс в день), культурно-массовые мероприятия.

