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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Пансионат с лечением "ШаляпинЪ 4*" г. Кисловодск

Расположен в одном из лучших районов курортной зоны Кисловодска, который облюбовал еще великий Ф.Шаляпин. Красивая архитектура конца XIX века, многовековые деревья и оригинальный ландшафтный дизайн создают особую атмосферу комфорта и спокойного отдыха. По итогам всероссийского конкурса, «Шаляпинъ» стал Дипломантом Национальной туристской премии им. Ю. Сенкевича 2011 года. Крупнейший в Европе знаменитый Кисловодский курортный парк находится в 7 минутах ходьбы от отеля. Территория отеля площадью 8000 кв. м. круглосуточно охраняется. 

Размещение: SPA-отель « Шаляпинъ» состоит из двух основных корпусов (корпус А - 2-х этажный, корпус Б - 3-х этажный, на 1-ом этаже – кафе, на 2-3 этажах – номера) и отдельно стоящего коттеджа «Дворянское гнездо». Всего в отеле 30 номеров различных категорий.

· 1-но местный стандарт - односпальная кровать, ванна, туалет, фен, ТВ, холодильник, электрочайник;

· 1-но местный стандарт улучшенный – односпальная кровать, ванна, туалет, фен, ТВ, холодильник, электро чайник;

· 2-х местный стандартный номер DBL или TWIN – двуспальная кровать или две односпальные кровати, душ/ванна, туалет, фен, ТВ, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный номер повышенной комфортности – двуспальная кровать , ванна, туалет, фен, ТВ, холодильник, кондиционер, электрочайник;

· 2-х местный 2-х комнатный люкс-мини - двуспальная кровать , ванна, туалет, фен, ТВ, холодильник, электрочайник. Корпус Б.
· 2-х местный номер повышенной комфортности - двуспальная кровать, ванна, туалет, фен, ТВ, холодильник, кондиционер, электрочайник , сейф, балкон;

· 2-х местный номер Студио - двуспальная кровать, ванна , туалет, фен, ТВ, холодильник, кондиционер, электрочайник, сейф, балкон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер улучшенной категории - двуспальная кровать , ванна, туалет, фен, ТВ, холодильник, кондиционер, электрочайник, сейф, французский балкон;

· 2-х местный номер Де Люкс. В номере: ванна , туалет, фен, ТВ, холодильник, кондиционер, электр. чайник, сейф, двуспальная кровать, балкон;

· 2-х местный 2-х комнтаный люкс. В номере: ванна , туалет, фен, ТВ, холодильник, кондиционер, электр. чайник, сейф, двуспальная кровать, балкон;

· 2-х местный 2-х уровневый Дуплекс. В номере: ванна , туалет, фен, ТВ, холодильник, кондиционер, электр. чайник, сейф, двуспальная кровать, балкон.

Питание: комплексный завтрак. По желанию в пансионате оплачивается питание: обед – 400 руб./чел., ужин – 400 руб./чел. 

Лечебный профиль: лечение заболеваний сердечнососудистой системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, гинекологические заболевания, урология, заболевания периферической нервной системы, офтальмология.

Лечебная база:  на лечебной базе пансионата «Шаляпинъ» проводятся: консультации специалистов: терапевта,  кардиолога, вертеброневролога (опорно-двигательный аппарат, позвоночник), все виды профессионального массажа, в том числе:   массаж классический , массаж баночный, точечный массаж, массаж антицеллюлитный и др. Программы по лечению позвоночника и суставов, в составе которых: иглорефлексотерапия и различные методы восточной медицины; мануальная терапия;

комплексное лечение методами аппаратной физиотерапии; аутотренинг; упражнения восстановительной медицины, занятия по ЛФК (лечебно-оздоровительная гимнастика) проводятся под руководством инструктора на свежем воздухе на территории пансионата, оздоровительные прогулки по знаменитому Кисловодскому курортному парку, в программу которых входят:терренкуры (дозированная ходьба-прогулка по определенным   маршрутам курортного парка), климатолечение. В фито-баре пансионата предложат: кислородный коктейль, траволечение - фито-чаи (сердечный, успокоительный, желудочный, очищающий и др.), а также уникальный сбор трав «Сила Императора». 

Возможно за дополнительную плату пройти курс санаторно-курортного лечения на базе санаториев «им.Н.А.Семашко», «Долина нарзанов».

Инфраструктура: бар, кафе, музыкальная площадка, массажный кабинет, круглосуточное обслуживание в номерах, прачечная, охраняемая автостоянка, детская площадка, экскурсионное обслуживание.

Дети: принимаются на лечение с 4-х лет.

Расчетный час: 12:00
В стоимость входит: проживание, завтрак, консультация врача-терапевта

Скидки: 

· дети до 4 лет размещаются бесплатно.

Документы: 

· для взрослых – российский паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис; 

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках.

Проезд: 

· от ж/д вокзала г. Кисловодска: пешком 5-10 мин. или на такси до пансионата.

· от аэропорта г. Минводы: электропоездом или рейсовым автобусом до г. Кисловодска, далее пешком 5-10 мин. или на такси до пансионата.

Адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, Бородинский пер. д. 4. Пансионат «Шаляпинъ» 










