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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61,  +7(812)312-96-24,

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Международная встреча - конференция

(Соединенные Штаты Америки)

Уровень развития общества, как и интеллектуальный уровень каждого члена общества, должен и может оцениваться по тому, как общество в целом, и каждый его член в отдельности, относятся к инвалидам.

Франклин Делано Рузвельт.

Профсоюзная Туристская Компания   (“ProfTour” Saint-Petersburg)   совместно с Американской организацией – ABRUD (Братство Инвалидов и Ветеранов Великой Отечественной Войны), организуют встречу представителей профсоюзов России и ABRUD  в США. 

Даты поездки: – 28 октября – 5 ноября 2013 года.

Место проведения международной встречи – конференции – Нью Йорк, США.

Уважаемые коллеги! Мы предлагаем вам принять участие в нашем  познавательном и интересном путешествии в одну из великих стран мира – СОЕДИНЁННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ!.

 Программа поездки  делегации в Соединённые Штаты Америки, 9 дней 
1день - 28 октября  - Нью-Йорк

Прибытие в Нью-Йорк, встреча в аэропорту, размещение  в отеле   «Best Western Brooklyn Bay». 19:00   ужин.



2день– 29 октября – Нью-Йорк
7:00 – 9:45  Завтрак. 

10:00-16:30   Обзорная экскурсия по Нью-Йорку.   Во время этой экскурсии Вас ждет знакомство с одним из самых привлекательных городов мира, столицей финансовой и культурной жизни США. Вы посетите центральную часть Манхеттена: Таймс Сквер, Бродвей, Пятую Авеню, здание ООН, Рокфеллер-центр, знаменитый небоскреб Эмпайр Стейт Билдинг, проедете по Маленькой Италии и Китайскому кварталу и увидите Южный Морской порт. В финансовом центре города Вы проедете мимо здания нью-йоркской фондовой биржи и по знаменитой улице Уолл-Стрит, а затем попадете в Бэттери парк, откуда откроется фантастический вид на статую Свободу. Во время экскурсии Вы увидите здания музея Метрополитен, Линкольн-центра, Метрополитен Опера, знаменитый Центральный парк, а также площадку "Граунд Зиро" на месте небоскребов Всемирного Торгового Центра. По возможности, маршрут тура пройдет и в Верхнем Манхэттене, в районе Колумбийского университета и по Гарлему. (Днем ланч в Си-Порте за дополнительную плату).

16:30 -17:30 Свободное время на Манхэттене.
17:30 - Отъезд в Бруклин. Вечером ужин.

3день – 30 октября – 2-х дневный тур с ночевкой в Вашингтон. 

6:00- 6:45   Завтрак .

7:00 - Отъезд в Вашингтон. Переезд в Вашингтон - столицу США по пяти штатам: Нью-Джерси, Пенсильвания, Дэлавер, Мэриленд и Вирджинии. Интересна и живописна сама дорога, ее устройство и функционирование, инженерные решения: транспортные развязки, мосты, тоннели, в том числе знаменитый тоннель, пролегающий по дну Чизапикского залива. По приезде в Вашингтон - обзорная экскурсия по городу с остановками у самых знаменитых зданий столицы. Величественный Капитолий - место работы Конгресса США и архитектурный комплекс Капитолийского холма с Библиотекой Конгресса. Белый дом - резиденция Президента страны с окружающими его памятниками и проспектами. Посольская дорога - Embassy Row, где расположены посольства иностранных государств, в том числе и Посольство России (в Тouch Town) . 
Вы увидите Вашингтон при солнечном свете и в вечернем убранстве огней и отражений. В Капитолии запланировано посещение библиотеки Конгресса США, Верховнoгo судa (по возможности), Госдепартамент США - Министерство Иностранных дел,  Площадь Лафайетта,Национальный Кафедральный Собор и многое другое.

19:30 - заезд  в отель. Вечером ужин.

4день – 31 октября -  Вашингтон.

7: 30 - Завтрак. Сбор в фойе отеля. 

8: 00 - Выезд из отеля на  экскурсию по Вашингтону.
Продолжение знакомства с городом: посещение Арлингтонского мемориального кладбища, наблюдение торжественной церемонии смены почетного караула у Могилы Неизвестного Солдата, посещение могилы президента Кеннеди, осмотр памятников и мемориалов на территории кладбища Корейской войны,  Вьетнамской войны. Национальный Кафедральный Собор.

Знакомство с Вашингтоном было бы не полным без знакомства с основными музеями - уникальными коллекциями Национальной Картинной Галереи и Музея космонавтики - самого посещаемого музея мира. Свободное время
14: 30 - Отъезд из Вашингтона в Нью Йорк. Вечером ужин.
5 день  - 01 ноября - – Нью–Йорк - Свободный день. (Транспорт предоставляем)

7:00 – 10:00 - Завтрак.  10:45 Сбор в фойе отеля. 

11 :00 - Отъезд на Манхэттен, свободное время для посещения музеев

Возможно посещение Метрополитен - музея( входные билеты $20 с человека)или других музеев, а так же 5 Avenue,Broadway, Central Park, увидить легендарный ресторан Russian Samovar, концертный зал Корнеги или  Radio City Мusic Hall и т.далее.

17:30 - Отъезд в Бруклин. Вечером ужин.

6 день– 2 ноября – Нью-Йорк - Шопинг тур c  сопровождающим.
7:00 – 9:00 - Завтрак. 9:00 Выезд из отеля 

Шопинг в магазины- Аутлеты лучших американских и европейских фирм, марок, компаний. Вы посетите крупнейший шопинг центр в городе Central Valley, 2,5 часа езды от Манхэттена, с более 220 магазинами, такими как Burberry, Canali, Coach, Chloe, Dunhill, Giorgio Armani, Gucci, J.Crew, Jimmy Choo, Lacoste, Last Call by Neiman Marcus, Nike, Polo Ralph Lauren, Prada, Reed Krakoff, Saks Fifth Avenue Off 5th, Tod's, Tom Ford, Tory Burch и многими другими именами.

Вечером ужин.

7 день – 3 ноября - Экскурсия в Филадельфию, штат Пенсильвания
7: 00 -9: 15 - Завтрак . Сбор в фойе отеля.

9 :30 - Выезд из отеля на  экскурсию в Филадельфию и Атлантик-сити.
В туре - знакомство с историческим местом рождения государственности Соединённых Штатов: Колокол Свободы, Зал Независимости, Старый город, самая старая улица США. 
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Атлантик-сити (Atlantic City) - является крупнейшим, после Лас-Вегаса, центром игорной индустрии США и также вместе с Лас-Вегасом является одним из двух городов страны, где строительство казино разрешено на суше. По американским законам казино должны представлять собой плавучие заведения в нейтральных водах. Он находится в штате Нью-Джерси. Но у Атлантик-сити есть небольшое преимущество. Он находится на Атлантическом побережье, что делает его более привлекательным, чем Лас-Вегас, который находится в пустыне. Каждый отель в Атланти-сити имеет свое казино, интересный внешний вид и тематику. Например, отель "Цезарь" выполнен в римском стиле, "Тадж-Махал" в индийском и т.д. Внутри казино огромные бесконечные залы с ослепительными огнями и живой музыкой. В одном из казино Вас поразит своим величием и грандиозностью "Шоу фонтанов". В огромном трехэтажном зале под музыку великих классиков играют, танцуют и льются с потолка, подсвеченные разными цветами струи воды. 

Обед в Атлантик - сити. Возвращение в Бруклин.
8 день – 4 ноября – Нью-Йорк. 
9:00 – Завтрак. 09- 45 - Отъезд из отеля на конференцию.
10:00-13:00 - Торжественное открытие конференции Международного Союза Инвалидов и Ветеранов. Выступление участников.
Программа семинара: 
1.Всесторонняя защита прав инвалидов.

2.Сотрудничество и активная совместная работа с американскими фондами,

 городскими, штатными, федеральными агентствами и организациями инвалидов . 
3.Встреча представителей делегаций России и Америки с политическими деятелями (Во встрече принимают участие представители Мэрии Нью-Йорка и Aссамблеи Штата Нью-Йорк). 
14:00 – 16:00 – Прогулка по Бруклину.

18: 30 -  Заключительная встреча. Банкет. 
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9 день –  5 ноября 
9:00 - Завтрак.

Трансфер в аэропорт,вылет в Москву и далее в Санкт-Петербург.

*******************************************************

Стоимость тура на одного человека: 165.000руб  (размещение в 2-х местном номере)

                                                                   197.000руб (размещение в 1-о местном номере)

В стоимость тура включено:
- авиа-билеты Международного перелета Москва-Нью-Йорк-Москва по эконом-тарифу - обмену и возврату не подлежат)

-8 ночлегов в отеле Best Western Brooklyn Bay.

- Русскоязычное  сопровождение по программе.

- Русскоязычные обзорные экскурсии по Манхэттену, двухдневная в Вашингтон, однодневная в Филадельфию  + Атлантик-Сити, однодневная поездка в аутлеты, прогулка по Бруклину.

- Транспортное обслуживание по программе. 

- Питание по программе (завтраки, обеды, ужины).

В Тур не включено:

- стоимость страховки и  визовыe сборы  300у.е. (до 65 лет). От 65 до 69 лет 320у.е.
- стоимость  

 ориентировочно 1000 у.e.

- личные расходы 

- расходы в случае самостоятельного посещения музеев

*В программе могут быть изменения.

** - у.е. – долл. США

***Оплата производится в рублях по курсу ЦБ на день оплаты +3%







