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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "ВАЛУЕВО" г. Московская область, Ленинский район 

Санаторий «Валуево» расположен в Ленинском районе Московской области, в 10-ти км от МКАД по Киевскому шоссе, на территории бывшей усадьбы Мусина-Пушкина со старинным парком, каскадными прудами и гротами. Усадьба находится в красивом тихом месте, на берегу небольшой реки Ликовы, в окружении лесных массивов. Вместимость санатория составляет 205 мест.

 Профиль лечения:

реабилитация и долечивание пациентов с заболеваниями органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата, неврологических больных.

Лечебная база:

спелео- и галокамеры, кабинет «Горный воздух», аэрофитотерапия физиотерапия, массаж, лимфодренаж, гидротерапия, иглорефлексотерапия, озонотерапия, мануальная терапия, гирудотерапия, сухие углекислые ванны, фитопарная кедровая бочка, талассотерапия.

Размещение:

·  1-но местный номер «Стандарт» - полуторная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник;

·  2-х местный номер «Стандарт» - две раздельные кровати или двуспальная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник;

·  2-х местный номер «Стандарт», корпус 5 - две раздельные кровати или двуспальная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник; набор посуды, кондиционер , современный ремонт

·  2-х местный 2-х комнатный номер «полулюкс», корпус 5 – три раздельные кровати , санузел (душевая кабина), телевизор, холодильник, набор посуды, кондиционер, современный ремонт

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» – двуспальная кровать , санузел (ванна), телевизор, холодильник, мини-кухня, электрочайник, микроволновая печь, набор посуды.

Питание:

3-х разовое диетическое по системе «шведский стол».

Водоснабжение:

горячая и холодная вода постоянно.

Дети:

в санаторий "Валуево" принимаются с любого возраста, до 3-х лет без предоставления места и питания – бесплатно.

Расчетный час:

заезд в 17:00, выезд до 15:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт , медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справки на энтеробиоз, для лечения – санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Валуево" общественным транспортом: от станции метро «Юго-Западная» на автобусе № 611, 590 до г. «Московский», далее автобусом № 420 или № 39 до остановки «Санаторий «Валуево» или на маршрутном такси от станции метро «Юго-Западная» до санатория «Валуево».
автомобилем: по Киевскому шоссе (7 км от МКАД), поворот направо (пос. Московский), далее 4 км прямо до санатория «Валуево».

Адрес:

Московская обл., Ленинский р-н, пос. Валуево

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение (при заезде от 7-ми суток).

