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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Волна" Мэрии Москвы 2014 МО, Истринский р-н, Бужаровский с/о, п. Гидроузла

Расположение: в Истринском районе, в 50 км от Москвы, недалеко от Ново-Иерусалимского монастыря и 300м от Истринского водохранилища. Здравница находится в экологически чистом районе Подмосковья, со всех сторон окружена смешанным лесом. Спальный корпус, лечебно-физкультурно-оздоровительный комплекс, клуб, столовая, соединенные между собой теплыми переходами.

Размещение: 4-х этажный корпус с лифтом вместимостью до 200 отдыхающих. 

· 1-но местный (2-4 этаж) номер: санузел, душ, телевизор, холодильник, чайник, балкон. Возможно установить 1 дополнительное место (раскладушка).

· 2-х местный (1-4 этаж) номер: душ, санузел, телевизор, холодильник, чайник, балкон. Возможно установить 1 дополнительное место (раскладушка).

· 2-х местный 2-х комнатный Полулюкс (1-4 этаж): душ, биде, санузел, двуспальная кровать, раскладной диван, телевизор, холодильник, электрочайник, посуда, балкон. Возможно установить 2 дополнительных места (диван).

· 2-х местный 2-х комнатный Полулюкс категории Б (1-4 этаж) - душ, биде, санузел, две кровати, раскладной диван, телевизор, холодильник, электрочайник, посуда, балкон. Возможно установить 2 дополнительных места (диван).

· 4-х местный 3-х комнатный Полулюкс 4 этаж): душ, санузел, 1 спальня - двуспальная кровать, 2 спальня - две кровати, раскладной диван, телевизор, холодильник, электрочайник, посуда, балкон. Возможно установить 2 дополнительных места (диван).

Питание: 3-х разовое питание по заказной системе. Диетическое питание.

Профиль лечения: сердечно-сосудистые заболевания, болезни органов пищеварения, дыхания, опорно-двигательного аппарата и нервной системы.

Лечебная база:

· водолечебница (йодобромные, хвойно-морские, бишофитные, антистрессовые, ароматические, скипидарные, жемчужные ванны, подводный душ-массаж, камерно-вихревые ванны для верхних и нижних конечностей), физиотерапевтическое отделение, кабинеты гипокситерапии («Горный воздух») и оксигенотерапии, массажный кабинет (механомассаж), тренажерный зал, кабинет детензортерапии, бассейн и сауна, фитотерапия, кислородные коктейли, лечебная гимнастика в зале и бассейне;

· индивидуальная комплексная программа не медикаментозной коррекции, учитывающая основное заболевание, соматическую отягощенность, психологические и мотивационные аспекты, динамическое наблюдение за пациентом. Продолжительность путевки с лечением от 14 до 24 дней;

· лечение и оздоровление часто болеющих детей, начиная с 2-х летнего возраста;

· современная диагностическая, физиотерапевтическая и реабилитационная аппаратура, методики, направленные на усиление резервов здоровья и адаптационных возможностей организма.

Дети: принимаются с 1 года. Есть детская игровая комната, детские площадки, открытые игровые площадки.

Инфраструктура: бар, каминный зал, буфет, две сауны, библиотека, охраняемая автостоянка, шашлычная. Разнообразные культурно-развлекательные и спортивные программы: спектакли, показ художественных фильмов, классические и эстрадно-развлекательные концерты, вечера художественной самодеятельности, познавательные экскурсии по историческим местам Истринского района, беседы ведущих врачей санатория, танцевальные вечера, музыкальные посиделки на свежем воздухе, спортивные турниры по шашкам и шахматам. В шаговой доступности от санатория располагаются: аптека, таксофон, магазин, газетный киоск. 

Спорт: два спортивных зала, бассейн 25 м, детский бассейн 15 м, теннисный корт, тренажерный зал, бильярд, настольный теннис. В прокате есть велосипеды для взрослых и детей, лыжи.

Для корпоративных клиентов: возможность проведения корпоративных и праздничных мероприятий - зал столовой (200 человек), холл для проведения выставок и дискотек (200 человек), кинозал (150 человек), бар (40 человек), каминный зал (15 человек).

Водоснабжение: горячая и холодная вода - постоянно.

Расчетный час: 12:00

В стоимость входит: проживание, питание 4-разовое, лечение (по назначению врача и при наличии санаторно-курортной карты и заезде от 4-х дней), пользование бассейном (при наличии справки).

Скидки:

· дети с 1 года до 3-х лет на основном месте – скидка 70%;

· дети от 3-х до 6-ти лет на основном месте – скидка 30%;

· дети от 6-ти до 10-ти лет на основном месте – скидка 20%;

· дети до 10-ти лет на дополнительном месте – скидка 50%;

· взрослые на дополнительном месте – скидка 30%.

Документы: 

· для взрослых – ваучер (путевка), паспорт, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении, справка о прививках, справка о бактериологических пробах (энтеробиоз). 

Внимание! При бронировании места на ребенка до 10-ти лет обязательно предоставлять копию свидетельства о рождении!

Проезд: 

· электричкой: с Рижского вокзала до станции «Истра», далее на автобусе до остановки «Гидроузел»;

· автомобилем: по Волоколамскому шоссе через г. Истра, перед Ново-Иерусалимским монастырем поворот направо на Бужарово, далее за п. Гидроузел, через 150-200 м, слева будет санаторий.

Адрес: Московская область, Истринский район, Бужаровский с/о, поселок Гидроузла.

