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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Днепр" г. Евпатория

Санаторий "Днепр" находится в центральной части города Евпатории, в живописной зоне центрального городского парка. Санаторий «Днепр» входит в комплекс санаторно-оздоровительного центра «Дружба». Это визитная карточка Евпаторийского курорта. Санаторий по праву считается одной из лучших Евпаторийских здравниц. Это прекрасное место для отдыха и лечения родителей с детьми.

Профиль лечения: заболеваний органов дыхания и ЛОР-болезней, сердечно - сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата, болезней крови, кожи, нервной системы, эндокринной системы, почек, гинекологических болезней; реабилитация детей и взрослых из зон экологического неблагополучия.

Лечебная база: ЭКГ, спирография, УЗИ, лабораторная диагностика (клинический анализ крови, мочи); массаж (ручной, механотерапия или БРВС); ингаляции, синглетно-кислородная терапия; ароматерапия, спелеотерапия (соляная шахта); бальнеотерапия: лечебные ванны, лечебные души (дождевой, циркулярный, восходящий); грязелечение, гальваногрязь, физиотерапия аппаратная (электро-магнито-светолечение); ЛФК, тренажерный зал, бассейн.

Инфраструктура: крытый бассейн с подогреваемой термальной водой, сауна. Кафе, бары, кинозал, дискотека, музей, библиотека, парикмахерская, косметологический кабинет. Пункт обмена валют, междугородный телефон, камера хранения, платная автостоянка.

Спорт: два спортивных зала, два теннисных корта, площадки для волейбола и бадминтона, тренажерный зал, бильярд.

Размещение: в корпусе № 7 и в корпусе №9:

Корпус №9 (3-х этажное здание, вторая территория, 200 метров до моря):

·  1-но местные номера с удобствами (умывальник, туалет, душ). В номере: телевизор, холодильник, набор мебели. Дополнительное место кресло-кроватью

Корпус №7 (9-ти этажное здание с лифтом, 50 метров до моря):

·  2-х местные номера с удобствами (умывальник, туалет, душ). В номере: две раздельные кровати, кресло-кровать, телевизор, холодильник, балкон, набор мебели.

Дополнительное место в номерах – диван-малютка.

Период работы: круглогодично.

Питание: 4-х разовое заказное в столовой санатория (несколько залов), в том числе диетическое по назначению врача. За дополнительную плату предлагается питание в ресторане или «шведский стол».

Дети: в санаторий "Днепр" принимаются с 2-х лет. Игровая комната, детские площадки, кружки: арт-клуб, танцевальная студия, музыкальный и театральный кружки, английский клуб.

Пляж:

собственный, песчаный, в 50-70 м от корпусов, благоустроенный (теневые навесы, лежаки, кабинки для переодевания).

Водоснабжение:

холодная вода - постоянно, горячая - по графику.

Расчётный час:

заезд с 8.00, выезд до 22.00 (после ужина)

Документы:

· для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путёвка, санаторно-курортная карта;

· для детей: свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно

Проезд:

до санатория "Днепр" от ж/д г. Евпатории маршрутным такси № 9, 10 до санатория.
- от аэропорта г. Симферополя (~68км)
- от ж/д г. Симферополя (~60км)

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Евпатория, ул. Маяковского, 7.

