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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Здоровье" г. Железноводск

Санаторий "Здоровье" находится непосредственно у входа в Курортный парк. До источников Славяновская и Смирновская пешком пять минут. Санаторий «Здоровье» маленький и уютный – всего 138 мест. Такая небольшая вместимость привлекает отдыхающих, которые, в первую очередь, ценят и нуждаются в тишине и спокойствии во время пребывания в здравнице, а также позволяет более углубленно направить работу медицинского и обслуживающего персонала на каждого отдыхающего в отдельности.
Профиль лечения:

урологические заболевания (болезни почек, мочевого пузыря, простаты), гастроэнтерологические заболевания (болезни желудка и кишечника, печени, желчного пузыря, поджелудочной железы).
Лечебная база:

бальнеологические процедуры (вагинальные орошения, гидротерапия кишечника, орошение кишечника минеральной водой, кишечные и желудочные промывания, грязелечебница, электрогрязелечение (гальваногрязелечение); терапевтические процедуры (гирудотерапия, косметология, ручной массаж, оксигенотерапия, ингаляция); физиотерапевтические процедуры (аэроионотерапия, КВЧ-терапия, лазерная терапия, ЛФК, магнитотерапия, подводный душ-массаж, сухие углекислые ванны, физиотерапия, электролечение, светоароматерапия, светотерапия); ванны (хвойные, жемчужные); психологическая разгрузка, лечение заболевания позвоночника (вертикального вытяжения позвоночника, вибротраксия); акупунктура (иглорефлексотерапия, рефлексотерапия); урологический массаж. Клинико-диагностическая лаборатория: (гастроэнтероскопическая диагностика, клинико-биохимический анализ, ренгенодиагностика, ультразвуковая диагностика, функциональная диагностика, электрокардиография, эндоскопическая диагностика, ректороманоскопия, цистоскопия)

Размещение:

· 2-х местный номер 3 категории (10-14 кв.м.) - 2 основных места, ванна, телевизор, холодильник, фен, электрочайник, класс ремонта и состояние мебели - удовлетворительное;

· 1-но местный номер 2 категории (10-13 кв.м.) – 1 основное место, ванна, телевизор, холодильник, фен, класс ремонта и состояние мебели - удовлетворительное;

· 1-но местный номер 1 категории (12-13 кв.м.) - 1 основное место, ванна, телевизор, холодильник, фен, класс ремонта и состояние мебели - хорошее;

· 2-х местный номер 1 категории (12-14 кв.м.) - 2 основных места, ванна, телевизор, холодильник, фен, электрочайник, класс ремонта и состояние мебели - хорошее;

· 2-х местный Полулюкс (18-20 кв.м.) - 2 основных места (двуспальная кровать), ванна, телевизор, холодильник, фен, кондиционер, электрочайник, класс ремонта и состояние мебели - хорошее;

· 2-х местный 2-комнатный Люкс (32 кв.м.) - 2 основных места (двуспальная кровать), ванна, телевизор, холодильник, фен, кондиционер, сейф, электрочайник, класс ремонта и состояние мебели – очень хорошее.

Питание:

3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ».

Дети:

в санаторий "Здоровье" на лечение принимаются с 4-х лет.

Расчетный час:

заезд 08:00

Документы:

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей: свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Здоровье" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее автобусом и «экспрессом» №107 до вокзала;
железной дорогой до станции Минеральные Воды далее на такси до санатория «Здоровье».

Адрес:

Россия, Ставропольский край, г. Железноводск, ул.Семашко, д.7, санаторий «Здоровье».

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, лечение.









