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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Зори Ставрополья" г. Пятигорск

Санаторий находится в центральной части города, в 10-ти минутах ходьбы от центрального курортного парка и городской питьевой галереи, у подножия горы Машук. В санатории расположен бювет с сероводородной минеральной водой.

Размещение: состоит из 2-х корпусов, лечебно-диагностического корпуса и спального, рассчитан на единовременный прием до 500 человек:

· 1-но местный 1-но комнатный номер – кровать , шкаф для одежды, санузел (душ), холодильник, телевизор, электрочайник, балкон, стол, стул;

· 1-но местный номер высшей категории – кровать , санузел (душ), холодильник, телевизор, электрочайник, балкон, стол, стул. Ремонт 2012г.;

· 2-х местный номер (10-11-й этаж) – две кровати , шкаф для одежды, санузел (душ), холодильник, телевизор, электрочайник, балкон, (без ремонта);

· 2-х местный номер 2 категории – две раздельные кровати, шкаф для одежды, санузел (душ), холодильник, электрочайник, телевизор, балкон ;

· 2-х местный номер 1 категории – две раздельные кровати , шкаф для одежды, санузел (душ), холодильник, чайник, телевизор, балкон;

· 2-х местный 2-комнатный номер «Люкс» - двуспальная кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна), электрочайник, балкон, кондиционер, мягкая мебель.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ». 
Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Профиль санатория: лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата, органов пищеварения, нервной системы, органов дыхания, обмена веществ, кожных заболеваний, ЛОР-заболеваний, урологических и гинекологических заболеваний.

Лечебная база: бальнеолечение , гидропатия, грязелечение, электролечение, спелеотерапия, светолечение, магнитотерапия,  иглорефлексотерапия, гипнотерапия, ингаляторий, фитотерапия, клинико-биохимическая лаборатория, УЗИ-диагностика.

Методы лечения: водолечение (сероводородные, радоновые, сульфидные, сухие углекислые ванны), подводный душ-массаж, гидропатия, грязелечение (общая, электрогрязь, аппликации, грязевые тампоны), УВЧ-, КВЧ-, УЗТ- терапия, психотерапия, электролечение, спелеотерапия, светолечение, магнитотерапия,  иглорефлексотерапия, электросон, гипнотерапия, ингаляции, фитотерапия, массаж, массаж простаты, подводное вертикальное вытяжение, сифонное промывание кишечника, микроклизмы, серное орошение, гинекологические и лекарственные тампоны.

Инфраструктура: бассейн, сауна, зал ЛФК, тренажерный зал, открытый теннисный корт с асфальтовым покрытием, волейбольная площадка, настольный теннис, библиотека, киноконцертный зал, танцевальный зал, шахматы, детские игровые комнаты, дискотеки, бильярд, бар, сувенирный киоск, междугородний телефон, магазин, парикмахерская, косметический кабинет, экскурсионное обслуживание, охраняемая автостоянка.

Дети: принимаются с 5-ти лет. 
Расчетный час: 8:00.
В стоимость лечебной путевки входит: проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.

В стоимость «оздоровительный курс» входит: проживание , 3-х разовое питание, первичный, контрольный и заключительный осмотр врача , бассейн, ЛФК, тренажерный зал, фитобар, терренкур, питьевое лечение минеральной водой.

Минимальный срок пребывания по санаторно-курортным путевкам-12 дней; по «оздоровительным» путевкам-7 дней
Документы: для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта; для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд: самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси до санатория; железной дорогой до станции Пятигорск, от ж/д вокзала на маршрутном такси № 1 до остановки «ул. Дзержинского» или на трамвае № 1, 5, 6 до остановки «Нижние Радоновые Ванны».
Адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Дзержинского, д. 57.










