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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Ленинские скалы" г. Пятигорск 
Санаторий "Ленинские скалы" расположен на обширном плато у подножия горы Машук, откуда открывается величественная панорама всего города. На территории санатория работает канатная дорога. Вблизи расположены минеральные источники.
Профиль лечения:

лечение заболеваний органов пищеварения, эндокринологические заболевания (заболевания щитовидной железы, сахарный диабет), реабилитация больных, перенесших травмы различного характера (производственные, черепно-мозговые, внутренних органов, увечья и др.), болезни нервной системы, урологические и гинекологические заболевания (мужское и женское бесплодие, снижение половой потенции), болезни костно-мышечной системы, аллергические заболевания, болезни уха, горла, носа.
Лечение детей и подростков в специализированном отделении «Мать и дитя» по следующим направлениям: неврология (заболевания центральной и периферической нервной системы), гастроэнтерология (заболевания пищевода, желудка и кишечника), эндокринология (заболевания щитовидной железы, сахарный диабет), аллергология и иммунология.
Лечебная база:

гастроэнтероскопия, клинико-биохимическая лаборатория, рентгенодиагностика, ультразвуковая диагностика, функциональная диагностика, электрокардиография, барокамера, КВЧ-терапия, ЛФК, магнитотерапия, микроволновая резонансная терапия, подводный душ-массаж, электролечение, светотерапия, психотерапия, гидротерапия кишечника, кишечное орошение, орошение десен минеральной водой, кишечные и желудочные промывания, водолечебница, мануальная терапия, ручной массаж, оксигенотерапия, ингаляции, гидроколонотерапия.
Размещение:

· 1-но местный 1-но комнатный номер 3 категории (13,6 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 3 категории (13,6 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 1-но местный 1-но комнатный номер 2 категории (7,6 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, радио;

· 1-но местный 1-но комнатный номер 1 категории (13,6 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер 1 категории (23,2 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (27,3 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, электрочайник, кондиционер.

Питание:

3-х разовое диетическое по заказному меню.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно

Дети:

в санаторий "Ленинские скалы" принимаются с 4-х лет.

Расчетный час:

8:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Ленинские скалы" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси до санатория;

железной дорогой до станции Пятигорск, от ж/д вокзала автобусом № 1 до остановки «Санаторий «Ленинские скалы».

Адрес:

Ставропольский край, г. Пятигорск, гора Казачка.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.









