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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Лесная поляна" г. Пятигорск

Санаторий "Лесная поляна" расположен на живописном северо-западном склоне г. Машук, в исторической части города, известной как место дуэли М.Ю. Лермонтова, в 200 м от лесопарковой зоны. Комплекс санатория состоит из двух спальных корпусов, лечебного корпуса и корпуса столовой с клубом. На территории здравницы расположен бювет минеральной воды (типа «Славяновская» и «Ессентуки № 2»).
Профиль лечения:

лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы, нервной системы, восстановительное лечение. Лечение сопутствующих заболеваний: костно-мышечной системы, болезней обмена веществ, мочеполовой системы, болезней ЛОР-органов.
В санатории действуют 4 специализированных реабилитационных отделения: - центр реабилитации, в том числе ранней, больных с последствиями травм и заболеваний позвоночника и спинного мозга, в том числе для больных, передвигающихся с помощью инвалидной коляски и вспомогательных предметов (единственный в Южном Федеральном округе); - отделение реабилитации детей с детским церебральным параличом, в том числе для больных, передвигающихся с помощью инвалидной коляски и вспомогательных предметов; - отделение ранней реабилитации больных, перенесших острый инфаркт миокарда, операции на сердце и магистральных сосудах, нестабильную стенокардию (кардиологическое отделение); - отделение ранней реабилитации больных, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения (неврологическое отделение), для больных способных к самостоятельному передвижению и самообслуживанию.
Лечебная база:

клинико-биохимическая лаборатория, кольпоскопия, ренгеноскопия, ультразвуковая диагностика, функциональная диагностика, электрокардиография, эндоскопическая диагностика (ректороманоскопия, цистоскопия), аэроионотерапия, КВЧ-терапия, кинезотерапия, лазерная терапия, ЛФК, магнитотерапия, микроволновая резонансная терапия, подводный душ-массаж, физиотерапевтические процедуры, электролечение, светотерапия, электросон, психологическая разгрузка, психотерапия, вагинальные орошения, гидротерапия кишечника, орошение десен минеральной водой, кишечные и желудочные промывания, водолечебница, грязелечебница, душевой зал с кафедрой, электрогрязелечение (гальваногрязелечение), мануальная терапия, ручной массаж, оксигенотерапия, ингаляции, вертикальное вытяжение позвоночника, подводное вытяжение позвоночника, галотерапия, иглорефлексотерапия, озокерито-парафинолечение, гидроколонотерапия.
Размещение:

· 1-но местный 1-но комнатный номер 2 категории (16 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории (16 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 1-но местный 1-но комнатный номер 1 категории (16 кв.м.) – кровать, санузел (душевая кабина), телевизор, холодильник;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории (16 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душевая кабина), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Полулюкс» (32 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник, электрочайник.

Питание:

3-х разовое диетическое по заказному меню.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Дети:

в санаторий "Лесная поляна" принимаются с 4-х лет.

Расчетный час:

8:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, ваучер или путевка, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Лесная поляна" самолётом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси до санатория;

железной дорогой до станции Пятигорск, от привокзальной площади на трамвае № 2 до остановки «станция «Лермонтовская».

Адрес:

Ставропольский край, г. Пятигорск, Лермонтовский разъезд.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.









