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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Лесной" г. Железноводск

Расположен у подножья восточного склона горы Бештау, утопая в лесном массиве, в экологически чистом районе. Подъезжая к санаторию «Лесной», Вас встретят и поприветствуют огромные «великаны» - вековые деревья, сплетающиеся между собой высоко в небе, создавая неповторимую «живую» арку. Проехав этот волшебный туннель, перед Вами открывается великолепная панорама – санаторий «Лесной», спрятанный, как драгоценный камень в глубине нетронутого леса. Санаторий молод и современен. Он основан в 1992 году, а в 2003 году полностью реконструирован и обновлен. Санаторий «Лесной» имеет исключительную ценность и преимущества, а это - великолепная природа, чистейший горный воздух, мягкий и теплый климат! На территории здравницы находится собственная грязелечебница, роскошный зимний сад, и питьевой бювет с двумя видами минеральной воды «Ессентуки - 4» и «Славяновская», подаваемые прямо из скважины.

Размещение: 
· 1-но местный номер - кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, балкон;

· 2 -х местный номер – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, балкон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» - двуспальная кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ» с элементами «шведского стола». 

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Профиль санатория: основной профиль: болезни органов пищеварения, почек, мочевыводящих путей, андрология, урология. Сопутствующий профиль: заболевания обмена веществ, в т.ч . сахарный диабет, подагра; заболевания периферической нервной системы; опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, остеоартроз, артрит); гинекология (хроническое воспаление придатков, бесплодие).

Лечебная база: восстановительное лечение (лечебная физкультура, лечебный массаж, механотерапия; водолечение (минеральные ванны, йодобромные, хвойные,  хвойно-жемчужные, сухие углекислые, подводный душ-массаж, душ Шарко, циркулярный душ, восходящий душ, ингаляции, орошения минеральной водой, сифонные промывания кишечника, микроклизмы лекарственные); грязелечение (общая грязь, электрогрязь, грязевые аппликации, грязевые тампоны); фитотерапия (аэроионотерапия, фито-чай, кислородный коктейль); физиотерапия; питьевое лечение.

Диагностический блок: лабораторные методы исследования (биохимический анализ крови (согласно  стандартам), анализ крови на сахар, общий, клинический анализ мочи, ультразвуковая диагностика по профилю); эндоскопия (ФГС, RRS), функциональная диагностика ЭКГ.

Инфраструктура: бассейн, сауна, зал ЛФК, тренажерный зал, настольный теннис, спортивные площадки для волейбола и бадминтона, кинозал, танцевальный зал, библиотека, летние спортивная и танцевальная площадки, бар, бильярд, парикмахерская, междугородный телефон, экскурсионное обслуживание, магазин, почта, косметический кабинет, интернет, банкомат.

Дети: принимаются с любого возраста

Расчетный час: 08:00
В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, лечение по специальной программе.

Дети: принимаются на лечение с 4-х лет. 

Документы: для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта; для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд: самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее маршрутным такси до санатория «Лесной». 

Адрес: Ставропольский край, г. Железноводск, пос. Иноземцево, санаторий «Лесной».










