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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Машук" г. Пятигорск

Расположен на краю целебных источников кавказских гор, на высоте 600 м. над уровнем моря, 

среди густой изумрудной зелени городского лесопарка, у подножия горы Машук. 

Размещение: 
· 1-но местный «Стандарт» (12 кв.м.) – одна кровать, санузел (душ) , телевизор, холодильник, кондиционер, электрочайник, набор чайной посуды, гладильная доска, утюг балкон;

· 2-х местный «Стандарт» (14 кв.м.) – две кровати, санузел (душ), телевизор , холодильник, балкон;

· 2-местный 2-х комнатный «Люкс» (28 кв.м.) – спальня (одна или две кровати) , гостиная, санузел (душ), телевизор, холодильник, кондиционер, электрочайник, набор чайной посуды, гладильная доска, утюг, балкон;

· 2-местный 3-х комнатный «Люкс» (38 кв.м.) – спальня , гостиная, столовая, санузел (ванна, биде, халат, тапочки, фен), телевизор, холодильник, кондиционер, сейф, электрочайник, набор чайной посуды, гладильная доска, утюг.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ» (15 диет). Гостям, проживающим в одноместных номерах, в номерах категории «Люкс», трехразовое питание по типу «шведского стола»  - с выбором салатов, свежих овощей и фруктов. Проживающие в  двухместных номерах имеют возможность  перейти на  питание по типу "шведского стола" за дополнительную плату.

Профиль санатория: заболевания органов зрения, (глаукома , дистрофия сетчатки различной этиологии, состояние после экстракции катаракты, нарушение рефракции, амблиопии, состояние после лазерокоагуляции сетчатки, состояние после рефракционных операций – кератомия, эксимерлазерная кератэктомия), заболеваний органов пищеварения (хронические гастриты, колиты, энтероколиты, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, гепатиты, холециститы), заболевания органов опоры и движения (остеохондрозы, артриты различной локализации), заболевания периферической нервной системы (невриты, невралгии, полирадикулоневриты), облитерирующие заболевания периферических сосудов (варикозное расширение вен, тромбофлебиты методом поставки медицинских пиявок , геморрой, атеросклероз, эндоартерииты), урологические заболевания (хронические простатиты, бесплодие), гинекологические заболевания (воспалительные заболевания (эндометриты, сальпингиты, оофориты, параметриты вне стадии обострения с исключением туберкулезной этиологии), вторичное бесплодие, кольпиты, эндоцервициты, фибромиомы, эндометриоз), заболеваний эндокринной системы (сахарный диабет и другие эндокринные расстройства).

В санатории разработаны специализированные лечебные программы: «Коррекция веса», «Офтальмологическая», «Сахарный диабет», «Заболевания желудочно-кишечного тракта», «Гинекологическая», «Урологическая», «Болезни вен», «Заболевания суставов», «Лечение и профилактика заболеваний верхних дыхательных путей». 

Лечебная база: офтальмологический центр, бальнеологическое отделение (ванны: радоновые, сероводородные, жемчужные, сухие углекислые, минеральные , бишофитные, скипидарные «Залмановские», пенные, антицеллюлитные (ванна Клеопатры), йодобромные, ванны с различными растительными экстрактами и маслами, ванны для ног), отделение лечебной грязи (аппликации, вагинальные и ректальные тампоны), подводный душ-массаж, ингаляторий, рефлексотерапия, массажный кабинет, физиотерапевтическое отделение (магнитотерапия, электростимуляция, лазеростимуляция), кабинет кишечных процедур (колоногидромат), фитотерапия (фито-коктейли, кислородный коктейль), аромотерапия, аэрофитотерапия, стоматологический кабинет, гинекологический кабинет , урологический кабинет, зал лечебной гимнастики, гирудотерапия, озонотерапия, бювет с минеральной водой (привозная: «Славяновская», источник «Красноармейский»). Диагностический блок: клинико-диагностическая лаборатория, кабинет функциональной диагностики, кабинет ультразвуковой диагностики, ректороманоскопия, ФГС, колоноскопия.

Инфраструктура: бассейн, сауна , солярий, тренажерный зал, библиотека, киноконцертный зал, танцевальный зал, бильярдная, игровые залы (шахматы, шашки), кафе-бар, караоке, детские анимационные программы, игровая комната, дискотеки, бар, сувенирный киоск, парикмахерская, косметический кабинет, магазин, аптека, экскурсионное обслуживание, автостоянка.

Расчетный час: 8:00.
В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, пользование бассейном, лечение.

Дети: принимаются на лечение с 4 лет.
Документы: 

· для взрослых: российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта; 

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд: 
· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее автобусом или маршрутным такси до г. Пятигорск, или электропоездом с ж/д вокзала г. Мин Воды до станции «Лермонтовская», или на такси до санатория; 

· железной дорогой - до станции Пятигорск, от ж/д вокзала на трамвае №2 или №6 до конечной остановки «Лермонтовский разъезд).

Адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, Лермонтовский разъезд, санаторий «Машук».









