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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Мисхор"п. Кореиз

Санаторий «Мисхор» разместился в 15 км от Ялты, в одном из самых известных курортов Южного берега Крыма – в Мисхоре. Курорт раскинулся у подножия вершины Ай-Петри, объединяет между собой поселки Кореиз и Гаспра. Санаторий расположен в прекрасном парке площадью около 10 га, являющемся памятником садово-парковой архитектуры конца XVIII века.

 

Профиль лечения: заболевания органов дыхания нетуберкулезного характера, сердечно-сосудистой, нервной систем, опорно-двигательного аппарата, сопутствующие заболевания систем кровообращения.

Лечебная база: бальнеотерапия, спелеотерапия, лазеротерапия, кислородно-синглетная терапия, ароматерапия, стоматологическая терапия, иглорефлексотерапия, ингаляционная терапия, пелоидотерапия. Лечебный массаж, фибробронхоскопия, лечебная гимнастика, парафинолечение, климатолечение, лечебная минеральная вода «Савлух-Су». Функциональная диагностика: спирография, центральная гемодинамика, реовазография, электрокардиография. Физиотерапия: кварц, КУФ, электрофорез, УВЧ, КВЧ и СВЧ-терапия, магнитотерапия, низкочастотная и ультразвуковая терапия, диадинамические и синусоидальные модулированные токи, дарсонвализация. Специализированные медицинские кабинеты: отоларинголога, бронхолога, стоматолога, невропатолога, физиотерапевта, иглорефлексотерапевта, хирурга.

Размещение:

10-ти этажные корпуса № 1, 2:

·  2-х местный номер «повышенной комфортности» - санузел, душ, фен, телевизор (кабельное ТВ), холодильник, чайник, напольный вентилятор, балкон с видом на море.

Инфраструктура: крытый плавательный бассейн с подогреваемой морской водой, сауна, фитобар, библиотека, кино- и танцевальный зал, бары, парикмахерская, Интернет, междугородный телефон, экскурсионное обслуживание.

Спорт: тренажёрный зал, спортивный зал, теннисный корт, спортивный бадминтон

Питание: 4-х разовое заказное в ресторане с элементами шведского стола, по назначению – диетическое; детское питание.

Дети: в санаторий "Мисхор" принимаются с 4-х лет, игровые комнаты, школа, детский игровой комплекс с фонтанами, лечение предоставляется с 4-х лет.

Пляж: мелкогалечный, в 150 м от корпусов, оборудованный (теневые навесы, лежаки, кабинки для переодевания). Медпункт, прокат пляжного инвентаря, бар.

Водоснабжение: холодная вода постоянно, горячая ежедневно по графику.

Расчетный час: заезд 10.00 (обед) выезд 08.00 (завтрак)

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, санаторно-курортная карта ;

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии);

·  для несовершеннолетних детей (14-18 лет)- свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт, доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

Проезд:

до санатория "Мисхор" от аэропорта г. Симферополь (~106 км.), от ж/д вокзала г. Симферополь (~98 км.) автобусом или троллейбусом до автовокзала г. Ялта, далее автобусом №27, 32 до ост. «Санаторий Мисхор». Обращаться в приемное отделение.

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Ялта, пос. Кореиз, Алупкинское шоссе, 9.

