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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "ПЛАЗА" г. Кисловодск

Санаторий «Плаза» был открыт в декабре 2005 г. в одном из лучших районов курортной зоны Кисловодска. 4-х звездный санаторий «Плаза» - это комфорт, высококлассный сервис, новейшее медицинское оборудование, «шведский стол» европейского уровня. Санаторий состоит из двух 7-ми этажных корпусов «Селена» и «Гелиос», которые соединены теплым переходом и оборудованы лифтами.

Размещение: 
· 2-х местный 1-но комнатный номер (22 кв.м.) – две раздельные кровати , санузел (душевая кабина), фен, телевизор, мини-холодильник, телефон, сейф, электрический чайник, набор посуды, система кондиционирования, набор гигиенических принадлежностей (халат, тапочки, туалетный набор - шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа);

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (44 кв.м.) - двуспальная кровать , санузел (джакузи), фен, телевизор, DVD-плеер, мини-холодильник, телефон, сейф, система кондиционирования воздуха, электрический чайник, чайный набор, набор гигиенических принадлежностей (халат, тапочки, туалетный набор - шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа);

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» повышенной комфортности (44 кв.м.) – двуспальная кровать , санузел (джакузи), фен, телевизор, DVD-плеер, мини-холодильник, телефон, сейф, система кондиционирования воздуха, электрический чайник, чайный набор, набор гигиенических принадлежностей,  (халат, тапочки, туалетный набор - шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа);

· 2-х местные 3-х комнатные «апартаменты» (66 кв.м.) - двуспальная кровать , санузел (джакузи), фен, телевизор, DVD-плеер, мини-холодильник, телефон, сейф, система кондиционирования воздуха, электрический чайник , чайный набор, набор гигиенических принадлежностей,  (халат, тапочки, туалетный набор - шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа), оборудованная кухня, в т.ч. СВЧ-печь,  балконы с набором летней мебели;

· 2-х местные 3-х комнатные «апартаменты» повышенной комфортности «Америка» , «Азия» (88 кв.м.) - двуспальная кровать , санузел (джакузи), фен, телевизор, DVD-плеер, мини-холодильник, телефон, сейф, система кондиционирования воздуха, электрический чайник, чайный набор, набор гигиенических принадлежностей,  (халат, тапочки, туалетный набор - шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа), оборудованная кухня, в т.ч. СВЧ-печь,  балконы с набором летней мебели;

· 2-х местные 3-х комнатные «апартаменты» повышенной комфортности «Америка», «Азия» (88 кв.м.) - двуспальная кровать , санузел (джакузи), фен, телевизор, DVD-плеер, мини-холодильник, телефон, сейф, система кондиционирования воздуха, электрический чайник, чайный набор, набор гигиенических принадлежностей,  (халат, тапочки, туалетный набор - шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа), оборудованная кухня, в т.ч. СВЧ-печь,  балконы с набором летней мебели;

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «шведский стол».

Профиль санатория: лечение заболеваний сердечно-сосудистой и нервной системы, заболеваний органов дыхания, заболевания опорно-двигательного аппарата. Специализированные программы: «Коррекция метаболического синдрома», диагностическая Скрининг-программа, программа «Совершенство формы».

Лечебная база: общеклиническая и биохимическая лаборатории , холтеровское мониторирование, электрокардиография, велоэргометрия, УЗИ-диагностика, бальнеотерапия, гидропатия, массажное отделение, спелеотерапия, гирудотерапия, фито-бар, грязелечение, ингаляторий, колонопроктология, ароматерапия, ЛФК и т.д.

Методы лечения : питьевое лечение минеральной водой «Нарзан», «Ессентуки Новая», ванны (сухие углекислые, жемчужные, нарзанные, йодобромные, соляные, травяные, пенно-солодковые, хвойные, скипидарные, морские, панткокринные), души (Шарко, восходящий, циркулярный, Виши, подводный душ-массаж), орошения минеральной водой (десен, кишечника), грязелечение, электрогрязь, полостное грязелечение, грязевые ректальные тампоны, грязевые аппликации, ингаляции, массаж (классический, мануальный, точечный, вакуумный, расслабляющий, антицеллюлитный), микроклизмы, спелеокамера, промывание кишечника, кислородный коктейль, гинекологические и урологические процедуры.

Инфраструктура: SPA-центр (бассейн с элементами гидропатии, финская сауна, хамам, косметологические кабинеты, флоат-камера, массажные кабинеты (мыльный, стоун-массаж, тайский, хиромассаж, лимфодренажный, антицелюлитный, бразильский моделирующий, гречишный, кинезиомассаж, китайский, аюрведический), салон «Мертвое море»), развлекательный центр (бильярд, библиотека, зал компьютерных игр, TV-зал), салон красоты «Блюз», детский клуб «Веселый остров», развлекательные программы для детей и взрослых от анимационной команды санатория, конференц-залы на 260 и 60 мест, комнаты для проведения переговоров, бизнес-центр, интернет (в т.ч. Wi-Fi), презентационное оборудование, экраны, флип-чарты, мультимедийный проектор, микрофоны, система звукоусиления. Организация трансферов, кофе-пауз, фуршетов, экскурсионное и банкетное обслуживание участников деловых мероприятий.

Расчетный час: заезд с 14:00, выезд до 12:00.

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, оздоровительные процедуры, услуги SPA-комплекса: плавательный бассейн, сауна, хамам , тренажерный зал, услуги детского клуба, интернет WI-FI.

Внимание: при приобретении путевки, срок которой приходится на разные сезонные периоды, оплата производится по тарифам, установленным на каждый конкретный период.

Дети: принимаются с любого возраста. Лечение предоставляется с 4-х лет.
Документы: 

· для взрослых: российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, для лечения - санаторно-курортная карта; 

· для детей: свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, для лечения - санаторно-курортная карта. 

Проезд: 
· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на маршрутном такси № 27 до санатория.

Адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, пр. Ленина, д. 26. Санаторий «Плаза».










