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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Парус" п. Гаспра

Санаторий «Парус» расположен в самой известной местности Южного Берега Крыма - на мысе Ай-Тодор, рядом с Ласточкиным гнездом, в 10 км. от Ялты.

Профиль лечения: заболевания органов дыхания нетуберкулезного характера, нервной системы, хронических неспецифических заболеваний легких. Лечебная путевка от 12 дней. Рекомендуемый срок лечения 24 дня.

Лечебная база: функциональная диагностика, физиотерапевтиский кабинет, лаборатории клинических и биохимических анализов. Кабинеты кислородотерапии, ингаляторий, процедурный зал, отделения бальнео- и физиотерапии. Применяются шалфейные, жемчужные, хвойные ванны, души - восходящий/ нисходящий, инфракрасный, Шарко. Спелеотерапия, электрофорез, ультрафиолетовое облучение, диатермия, диодинамия, лечебный бассейн.

Размещение:

Корпус №2 (9-ти этажный)

·  2-х местный 1-но комнатный стандарт «Юго-восток» (19 кв.м.) – санузел, душ. ТВ, Х, кондиционер (за доп. плату ~100 руб./день), кабельное ТВ;

·  2-х местный 1-но комнатный стандарт «Северо-запад» (19 кв.м.) – санузел, душ. ТВ, Х, кондиционер (за доп. плату ~100 руб./день), кабельное ТВ.

Инфраструктура: открытый плавательный подогреваемый бассейн с пресной водой, сауна (финская, инфракрасная, турецкая баня). Кинозал, два бара, экскурсионное бюро, автостоянка.

Спорт: спортивный городок (волейбольная, баскетбольная площадки), тренажерный зал.

Питание: 3-х разовое заказное в столовой санатория. Возможна доплата за питание в коммерческом зале.

Дети: в санаторий "Парус" принимаются с 3-х лет.

Пляж: собственный, галечный благоустроенный (теневые навесы, лежаки), спуск на пляж - два скоростных лифта. На пляже фитобар, кафетерий, тренажерный зал.

Водоснабжение: холодная, горячая вода постоянно (автономное водоснабжение).

Расчетный час: заезд 11.00, выезд 08.00.

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), доверенность от родителей. если ребенок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14 -18 лет) – свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о граджанстве, российский паспорт, доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

Проезд: до санатория "Парус" от аэропорта г. Симферополь (~98 км.), от ж/д вокзала г. Симферополь (~90 км.) автобусом, троллейбусом № 52 или маршрутным такси до автовокзала г. Ялты, далее Маршрутное такси №27(от ялтинского Автовокзала по Нижней дороге до остановки «Санаторий парус»).

Адрес: Украина, АР Крым, г.Ялта, пос. Гаспра, ул. Алупкинское шоссе, 4.

