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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий «Пикет» г. Кисловодск

Санаторий «Пикет» - один из крупнейших многопрофильных санаториев Кисловодска. Находится в живописном уголке курортного парка с множеством замечательных растений хвойных пород. Санаторий состоит из отдельно стоящих спальных корпусов. Вместимость санатория составляет 720 мест.
Профиль лечения:

лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, органов зрения (первичная глаукома 1-3 степени; дистрофия сетчатки с различными формами атрофии зрительных нервов, синильная незрелая катаракта, простая форма диабетической ретинопатиии, аномалии рефракций: близорукость, дальнозоркость, астигматизм, косоглазие, различные виды амблиапий. Лечение после оперативных вмешательств по поводу глаукомы, экстракции зрелых катаракт, рефракционных керотомий, лазерных рефракционных керотомий с посттравматической вторичной катарактой, с посттравматической вторичной глаукомы, центральной дистрофией сетчатки на фоне гипертонической болезни, атеросклероза сосудов головного мозга, сахарного диабета).
Лечебная база:

иридодиагностика, УЗИ, электрокардиография, холтеровское мониторирование, барокамера, лазерная терапия, ЛФК, магнитотерапия, подводный душ-массаж, физиотерапия, электролечение, бальнеолечение (гинекологические, кишечные орошения, орошения десен минеральной водой), водолечебница, грязелечебница, гирудотерапия, ручной массаж, стоматологическая помощь.

Размещение:

·  1-но местный 1-но комнатный номер 2 категории (9-14 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, радио, электрочайник;

·  2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории (9-14 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, радио, электрочайник;

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (32 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник, электрочайник, телефон, радио.

Питание:

3-х разовое диетическое по заказному меню.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Дети:

в санаторий "Пикет" принимаются с 4-х лет.

Расчетный час:

8:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Пикет" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси;

железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на маршрутном такси № 8, до остановки «Санаторий «Пикет» (время в пути 10-15 минут).

Адрес:

Ставропольский край, г. Кисловодск, гора Пикет.

В стоимость входит:

проживание, питание 3-х разовое, базовое лечение.
Скидки на размещение:

взрослым и детям указаны в таблице. 









