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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Плаза SPA" г. Железноводск

Новый санаторий "Плаза SPA" Железноводск расположен в центре курортной зоны, рядом с парком и в нескольких минутах ходьбы от целебных источников. Его особенностью являются комплексные санаторно-курортные программы, основанные на современных методах лечения и собственной диагностической базе. Целебная сила природных лечебных источников, находящихся на территории Железноводска, восстановит здоровье и поможет избавиться даже от хронических заболеваний – это доказано положительными результатами лечения сотен людей, посетивших курорт.
Профиль санатория:

основным медицинским профилем санатория Плаза Железноводск является лечение заболеваний органов пищеварения (рефлюкс-эзофагит, хронический гастрит с секреторной недостаточностью, а также с сохраненной и повышенной секрецией; гастродуоденит; язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки в фазе ремиссии или затухающего обострения; болезни оперированного желудка; хронические колиты и энтероколиты; хронические гепатиты различной этиологии в неактивной фазе; хронические холециститы и холангиты различной этиологии; дискинезия желчевыводящих путей ; желчно-каменная болезнь без приступов печеночной колики; хронический панкреатит; спаечная болезнь органов брюшной полости); почек и мочевыводящих путей (Хронические пиелонефриты в фазе ремиссии или затухающего обострения не ранее 3-х месяцев после купирования острого процесса; хронические циститы нетуберкулезного характера; тригониты; хронические простатиты; везикулиты нетуберкулезные; бесплодие различного генеза; хронические орхоэпидидимиты нетуберкулезные; половые расстройства у мужчин; мочекаменная болезнь ) ; гинекологических заболеваний ( хронические воспалительные заболевания матки и придатков в период ремиссии ; тазовые перитонеальные спайки ; неправильное положение матки; гипоплазия матки ; дисфункция яичников ; бесплодие различного генез а ); нарушений обмена веществ (.сахарный диабет: инсулинозависимый и инсулинонезависимый, его осложнения - полинейропатия и ангиопатия; алиментарное ожирение; нарушения липидного обмена; подагра; метаболический синдром.

В санатории Плаза разработаны специализированные программы:

«коррекция метаболического синдрома», заболевания сердечно-сосудистой системы, заболевания вегетативной нервной системы (также для детей от 4 до 14 лет), заболевания ЛОР органов (также для детей от 4 до 14 лет), заболевания желудочно-кишечного тракта (также для детей от 4 до 14 лет), урологические заболевания.

Лечебная база:

применяются уникальные методики: физиотерапевтические программы лечения урологических и гинекологических заболеваний, в т.ч. бесплодия, магнитотурботрон, биорезонансная терапия, озонотерапия, инфитатерапия, программное лечение ЛОР-заболеваний. В санатории есть собственный бювет минеральной воды. К услугам гостей собственная диагностическая база: УЗИ-диагностика, ЭКГ, лабораторная клиническая диагностика, био-резонансное тестирование, урофлуометрия, фиброгастроскопия, колоноскопия, цистоскопия, Холтеровское мониторирование, суточное мониторирование АД, спирография, нейро-фрактальный анализ, биоимпедансный анализ.

Лечение в Санатории Плаза Железноводск сопровождается применением углекислых сульфатно-гидрокарбонатных кальциево-натриевых вод. Данные воды имеют среднюю минерализацию (3,0-3,7 г/л) и содержание углекислоты (0,7-1,4 г/л).

Размещение:

· 2-х местный 1-но комнатный номер (18 кв.м) – спальная комната с одной большой кроватью или двумя раздельными, балкон, ванная комната с душевой кабиной, система кондиционирования, сейф, LCD-телевизор, мини-бар, чайный набор, WI-FI, круглосуточное обслуживание в номерах.

· 2-х местный номер Студия (27 кв.м) спальная комната с одной большой кроватью, ванная комната с джакузи, система кондиционирования, сейф, LCD-телевизор, мини-бар, чайный набор, WI-FI, круглосуточное обслуживание в номерах.

· 2-х местный 2-х комнатный Люкс(35 кв.м) спальная комната с одной большой кроватью, гостиная с раскладывающимся диваном, ванная комната с джакузи (несколько люксов только с душевой кабиной), система кондиционирования, сейф, два LCD-телевизора, мини-бар, чайный набор, WI-FI, большинство люксов с балконом, круглосуточное обслуживание в номерах.

· 2-х местный 2-х комнатные Апартаменты (43-45 кв.м) спальная комната с одной большой кроватью, гостиная с раскладывающимся диваном, ванная комната с джакузи, система кондиционирования, сейф, два LCD-телевизора, мини-бар, чайный набор, WI-FI, круглосуточное обслуживание в номерах.

· 2-х местный 3-х комнатные Президентские Апартаменты (54-56 кв.м) две спальни с ванными комнатами, гостиная с раскладывающимся диваном, система кондиционирования, сейф, три LCD-телевизора, мини-бар, чайный набор, WI-FI, балкон, круглосуточное обслуживание в номерах. Несколько Президентских апартаментов с кухней и сауной. Все номера в индивидуальном стиле.

Питание:

3-х разовое диетическое по системе «шведский стол»

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Расчетный час:

заезд с 14:00, выезд до 12:00

Дети:

на лечение принимаются с любого возраста.

Документы:

паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни,

· для детей от 4-х до 12–ти лет – санаторно-курортную карту с отметкой об обследовании на энтеробиоз, справку о прививках, справку врача-педиатра или врача –эпидемиолога об отсутствии контакта ребенка с инфекционными больными по месту жительства, в школе или в детском саду, свидетельство о рождении;

· для детей до 4-х лет – справка об эпидемиологическом окружении, справка о прививках, результат анализа кала на энтеробиоз, свидетельство о рождении.

Проезд:

самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес:

Россия, Ставропольский край, г. Железноводск, ул.Калинина, д. 12-14, санаторий «Плаза SPA».

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое «шведский стол», посещение SPA-комплекса ( бассейн, сауны, хамам, тренажерный зал), Wi-Fi.










