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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий «СОСНЫ» 2014 МО, Раменский район
Санаторий «Сосны» Всероссийского Общества Слепых находится в Московской области, в Раменском районе, всего в 23 км от МКАД в сосновом лесу, на территории площадью 7 га. Санаторий состоит из двух 4-х этажных спальных корпусов, 2-х этажного здания администрации, соединенных между собой теплыми переходами. Вместимость составляет 223 места.

Размещение:
· 1-но местный номер «Стандарт» - кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный номер «Стандарт» - две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» - двуспальная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник;

· 2-х местный 3-х комнатный номер «Люкс» - двуспальная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник. 

Питание: 5-ти разовое комплексное диетическое.

Водоснабжение: горячая и холодная вода постоянно.

Профиль лечения: лечение заболеваний сердечно сосудистой системы, нервной и эндокринной систем, заболеваний опорно-двигательного аппарата и органов дыхания. 

Лечебная база: общеклиническая лаборатория, мониторинг по Холтеру, ванны (углекислые, йодо-бромные, хлор-натриевые, жемчужные, вихревые), вакуумтерапия, электролечение, лазерная терапия, магнитотерапия, механотерапия, оксигеновоздействие, ЛФК, диетотерапия, лечебный массаж.

Инфраструктура: плавательный бассейн (25 м) (гидромассаж , искусственное течение, имитация горной реки), финская сауна, тренажерный зал, русский бильярд, буфет, библиотека, игровая комната для детей, детская площадка, оборудованные беседки для барбекю и шашлыка, в зимнее время к услугам отдыхающих работает каток, а также пункт проката спортивного инвентаря (лыжи, коньки, санки), в летнее время - теннисный корт, мини-футбольное поле, охраняемая парковка. Для проведения корпоративных мероприятий: оборудованный конференц-зал на 260 мест (экран, мультимедийный проектор, флипчарт), VIP-зал на 20 мест.

Расчетный час: по питанию (например, заезд к обеду, выезд после завтрака). 

В стоимость путевки входит: проживание, 5-ти разовое питание, базовое лечение (при заезде от 4-х суток); для детей от 2-х до 14-ти лет только - проживание, 5-ти разовое питание, без лечения. 

Скидки: на взрослых и детей указаны в таблице.

Документы: для взрослых – российский паспорт или заграпаспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта; для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и сведения о прививках.

Проезд: 
электропоездом: с Казанского вокзала или от ст. «Выхино» до ст. «Быково». Далее на рейсовом автобусе № 31 или на маршрутном такси № 11 до конечной остановки;

на автомобиле: по Новорязанскому шоссе до 25 км повернуть направо на эстакаду по указателю «Быково 12». Далее 1 км направо, через 800 м налево по указателям на «Жуковский» и «аэропорт Быково», 6 км – налево «аэропорт Быково»; 2,4 км по главной дороге, поворот налево на ж/д переезд; за переездом направо и через 1,8 км, налево поселок по указателю на пос. «Ильинский»; 1,6 км прямо на Т-образном перекрестке; 400 м налево по указателю «санаторий «Сосны», далее 100 м до санатория.

Адрес: Московская обл., Раменский район, пос. Быково, ул. Опаринская, д. 67.










