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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Сигнал" Калужская обл., г. Обнинск

Санаторий «Сигнал» расположен в 100 км южнее от Москвы, в лесопарковой зоне г. Обнинск, площадью около 3 га, на берегу реки Протва. Спальный корпус соединен с лечебным корпусом и столовой крытым переходом. Вместимость санатория составляет 160 мест.

 

Профиль лечения:

лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата: (артрит, артроз, остеохондроз позвоночника, последствия травм); сердечно-сосудистой системы: (вегето-сосудистая дистония, ишемическая болезнь сердца, гипертония); нервной системы: (неврит, неврологические проявления остеохондроза позвоночника, последствия перенесенного инсульта); органов дыхания: (фарингит, синусит, ринит, хронический бронхит и пневмония, заболевания легких, лечение аллергии и астмы); органов желудочно-кишечного тракта и нарушения обмена веществ: (гастрит, колит, холецистит , панкреатит, язва желудка и 12-ти перстной кишки, запор); эндокринной системы: (сахарный диабет, ожирение). В санатории применяются лечебные программы: «Здоровый дух», «Китайская ласточка», «Движение - жизнь», «Наше сердце – у нас в руках», программа лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта, программа снижения веса «Лёгкая птичка».

Лечебная база:

гидропатия (йодобромные, углекислые , сухие углекислые, хвойно-жемчужные ванны), лечебные души (душ Шарко, циркулярный душ, подводный душ-массаж), лазерная и магнито-терапия, ингаляции, информационно – волновая терапия, иглорефлексотерапия, электросветолечение, синусоидальные моделированные и диадинамические точки и т.д.

Размещение:

·  2-х местный номер с удобствами на блок 2+2 – две раздельные кровати, телевизор. Санузел (душ) на два номера;

·  2-х местный 1-но комнатный номер «Полулюкс» – двуспальная кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» – двуспальная кровать , санузел (ванна), телевизор, холодильник, телефон, электрочайник.

Питание:

4-х разовое диетическое по заказному меню.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Дети:

в санаторий "Сигнал" принимаются с любого возраста, до 3-х лет без предоставления места и питания – бесплатно.

Расчетный час:

по питанию (например, заезд к ужину, выезд после обеда).

 Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис , для лечения - санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, для лечения - санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Сигнал" электропоездом: с Киевского вокзала до ст. Обнинск, далее автобусами № 2, 5, 9, 12, 15 до остановки «Санаторий «Сигнал»;
автомобилем: по Киевскому или Калужскому шоссе до г. Обнинск, далее по проспекту Маркса до проспекта Ленина, затем налево до ул. Цветкова, по ней направо до санатория.

Адрес:

Калужская обл., г. Обнинск, Самсоновский проезд, д.10А.

