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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Старица" Рязанская область, пос. Солотча

Санаторий расположен, в 25 км от Рязани на берегу реки Старица в курортном поселке Солотча.

 

Профиль лечения:

болезни опорно-двигательного аппарата, органов пищеварения (хронический гастрит, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, хронический бескаменный холецистит), органов дыхания (хронический бронхит, бронхиальная астма, воспаление легких), периферической нервной системы (болезни тройничного и лицевого нервов, болезни нервных корешков и сплетений: пояснично-кресцового, плечевых, шейных, грудных, поленевриты и полинейропатии).

Лечебная база:

диетотерапия, вода минеральная, плавательный бассейн с каскадным душем и гидромассажем, тренажерный зал, кислородные коктейли, сауна, душ Шарко, углекислые ванные, жемчужно-струевые ванны, ароматические ванные, пенно-солодковые ванны, восходящий душ, циркулярный душ, микроклизмы, детензоротерапия, ингаляторий, галокамера, гипокситерапия «Горный воздух», ЛФК, лазеротерапия, лекарственный электрофорез, амплипульс, диадинамические токи, электросон, ультразвук, магнитотерапия, КВЧ-терапия, кварц, УВЧ, ДМВ, СМВ, грязелечение (Сапожковские грязи), озокерит, массаж, гирудотерапия, гидромассаж, талласотерапия, фитотерапия. Прием пациентов ведут доктора первой и высшей категории, врачи-специалисты: терапевт, кардиолог, пульмонолог, гастроэнтеролог, уролог, гинеколог, дерматолог, физиотерапевт, диетолог, мануальный терапевт, врач ультрозвуковой диагностики, косметолог.

Лечебные программы:

«Здоровая спина», «Преображение», «Веселая семейка», «Мама и я», «Неделя здоровья», «Здоровый ребенок», "Шаг за шагом. Жизнь снова начинается" (реабилитация женщин, перенесших мастэктомию), «Живи легко» (антистресс), «7Я» (для всей семьи), «Формула стройности». «Обновление», «Все включено», «Гармония».

Диагностическая база:

лабораторная база (проведение любых лабораторных исследований), высокоточная диагностическая аппаратура (позволяет поставить правильный диагноз и назначить оптимальные методы лечения).

Размещение:

санаторий располагает единым комплексом зданий: спальный корпус, лечебный корпус, столовая, клуб с киноконцертным и танцевальным залами, бассейн с каскадными установками и пр.

· 2-х местный 2-х комнатный Люкс VIP – двуспальная кровать, телевизор и DVD-проигрыватель, телефон, кондиционер, холодильник, кресло-качалка, мягкая мебель, обеденный стол и 6 кресел, кресло плетеное, санузел (ванна-джакузи, биде, фен), набор посуды.

· 2-х местный 1-но комнатный Люкс VIP – двуспальная кровать, телевизор, телефон, кондиционер, холодильник, кресло-качалка на балконе, мягкая мебель, санузел (ванна-джакузи, душевая кабина, биде, фен), набор посуды.

· 3-х местный 2-х комнатный Люкс Семейный – двуспальная кровать, раскладной угловой диван, телевизор, телефон, кондиционер, холодильник, санузел (душевая кабина, биде, фен), набор посуды, мини-кухня.

· 2-3-х местные 2-х комнатные Апартаменты – двуспальная кровать, телевизор, телефон, кондиционер, встроенный холодильник, мягкая мебель, кожаные стулья и бра на балконе, санузел (душевая кабина, биде, фен), набор посуды.

· 2-х местный Полулюкс – двуспальная кровать или две кровати, телевизор и DVD-проигрыватель, телефон, кондиционер, холодильник, мягкое кресло, санузел (душевая кабина, фен), посуда.

· 1-2-х местный Стандарт – одна или две кровати, телевизор и DVD-проигрыватель, телефон, кондиционер, холодильник, санузел (ванная, фен), набор посуды.

Питание:

4-х разовое шведский стол.

Водоснабжение:

горячая и холодная вода постоянно.

Расчетный час:

заезд в 14:00, выезд до 12:00.

Документы:

для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта.
для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении и бактериологических пробах (энтеробиоз), справка для бассейна.

Проезд:

поездом:
с Казанского вокзала до г. Рязань, далее:
1 вариант: троллейбусом № 10 до остановки «Торговый городок», далее автобусом или маршрутным такси на Солотчу (остановка «Санаторий «Старица»).
2 вариант: индивидуальный трансфер или такси.
автобусом:
до г. Рязань
1 вариант: далее автобусом или маршрутным такси на Солотчу (остановка «Санаторий «Старица»).
2 вариант: на такси.
автомобилем:
через Рязань по направлению на Касимов, за рекой поворот на лево в сторону поселка Поляны, далее до Солотчи по указателям. Прямо до конца поселка. Справа старая бензоколонка, напротив поворот к санаторию «Старица».

Адрес:

Рязанская обл., пос. Солотча, ул. Владимирская, д. 95










