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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Украина" г. Ессентуки

Расположен в курортной зоне в пяти минутах ходьбы от питьевой галереи с минеральными водами "Ессентуки-4", "Ессентуки -17", "Ессентуки-Новая". Санаторий утопает в зелени, а на территории 5,5 га есть лечебно-оздоровительный парк, большой фонтан, два собственных терренкура. Здравница размещается в современном здании, спальный корпус соединен теплыми переходами с лечебным корпусом, спортивно-оздоровительным комплексом, клубом, столовой.

Размещение: 
· 1-но местный номер – кровать, шкаф для одежды, санузел (душ) , телевизор, телефон, холодильник, телефон, стол, стул, балкон с набором летней мебели;

· 2-х местный номер – две раздельные кровати, шкаф для одежды, санузел (душ), телевизор, телефон, холодильник, телефон, стол, два стула, балкон с набором летней мебели;

· 2-х местный 2-х комнатный «Люкс» - гостиная, спальня (двуспальная кровать), шкаф для одежды, санузел (ванна), телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, мягкая мебель, балкон;

· 2-х местный 3-х комнатный «Люкс» - двуспальная кровать, шкаф для одежды, санузел (ванна), телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, мягкая мебель.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе меню-заказ. Под контролем квалифицированного врача-диетолога разрабатываются индивидуальные диеты при сахарном диабете, ожирении, холецистите, гастрите, язвенной болезни желудка.

Профиль санатория: заболевания органов пищеварения (хронические гастриты, холециститы, панкреатиты, язвенная болезнь 12-перстной кишки), заболевания печени и желчного пузыря, нарушения обмена веществ (сахарный диабет, ожирение). Сопутствующий профиль: заболевания опорно-двигательного аппарата, гинекологических, урологических заболеваний, нервной системы и др. 

Лечебная база: ванное отделение (солодковые, хвойно-жемчужные, йодо-бромные , четырех камерные гальванические ванны), массаж, подводный душ-массаж, душ-массаж волосяной части головы, грязелечение (аппликации, гальваногрязь, тампоны), аппаратная физиотерапия, магнитотерапия, ингаляции, ЛФК, фитобар. Ведут прием узкие специалисты : невролог, уролог, окулист, гинеколог, стоматолог, косметолог, мануальный терапевт, физиотерапевт. В здравнице функционирует кабинет ультразвуковой диагностики, эндоскопический, гинекологический, урологический, стоматологический кабинеты , кабинет ортопедической стоматологии, функциональной диагностики, клинико-диагностическая и бактериологическая лаборатория, SPA-капсула, ИК-сауна, спелеокамера.

На базе санатория «Украина» открыт «Центр гирудотерапии», школа сахарного диабета. 

Углекисломинеральные , углекисловодородные ванны, общая грязь - процедуры приобретаемые в БФО.

Инфраструктура: бассейн с каскадными душами и вихревой ванной, сауна, спортивный зал, оснащенный тренажерами фирмы «Kettler», солярий, открытые спортплощадки, бильярдный зал, киноконцертный зал, бар, летнее кафе, библиотека, читальный зал, бизнес-центр, парикмахерская, косметический кабинет, промтоварный и продуктовый киоск, экскурсионное обслуживание, охраняемая автостоянка.

Расчетный час: с 08:00.

Условия бронирования: 
· минимальный срок проживания по путевке - 10 дней;

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, лечение по назначению врача, пользование бассейном.

В стоимость оздоровительной путевки входит: проживание, 3-х разовое питание, лечебные процедуры: прием и наблюдение врача, ванны или души, массаж, физиопроцедуры, ингаляции, пользование бассейном.

Дети: на лечение принимаются с 4-х лет, дети до 4-х лет принимаются по согласованию с санаторием. 

Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 14 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Ессентуки, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пятигорская, 46. Санаторий «Украина».










