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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Форос" г. Ялта

Санаторий "Форос" построен в 1986 году, расположен в парковой зоне, площадью 40 га, в 50-ти км от Ялты и в 40 км от Севастополя. Здание санатория – современное архитектурное строение. Старинный парк - памятник садово-паркового искусства, был заложен в 1834 году.

 

Профиль лечения: заболевания дыхательной, сердечно-сосудистой, опорно-двигательной систем, желудочно-кишечного тракта, мочекаменная болезнь, ожирение, сахарный диабет.

Лечебная база: бальнеология (йодобромные, хвойные, шалфейные ванны, ванны с добавлением эфирных масел розового, лавандового и др.), проводят гинекологические орошения. Имеются восходящий, циркулярный душ и подводный душ-массаж. Гипокситерапия – лечение горным воздухом. Грязелечения – использование лечебной грязи Сакского озера, лечебный эффект которой не имеет аналогов в мире. Физиотерапия – дарсонвализация, диадинамотерапия, низкочастотная магнитотерапия, ультровысокочастотная терапия, крайне высокочастотная терапия, гальванизация, электростимуляция, электросонтерапия.

Размещение: 14-ти этажное здание, рассчитанное на прием 350 гостей. В корпусе – 4 пассажирских лифта, 1 грузовой. 1-4 этажи – административные и лечебные кабинеты, 5-14 этажи – номера для проживания отдыхающих.

Во всех номерах: ванная комната, туалет, телевизор, холодильник, кондиционер, балкон, спутниковое телевидение

· 2-х местный номер с видом на море «юг» (26 кв.м.) раздельные ванная и туалетная комнаты, деревянные корпусные кровати, прикроватные тумбочки. Зеркало, бюро, встроенные шкафы для одежды, бра. В прихожей - встроенные шкафы. Лоджия (9 кв.м.) с набором пляжной мебели;

·  2-х местный номер с видом на горы «север» (19,5 кв.м.) ванная и туалет совмещены, деревянные корпусные кровати, прикроватные тумбочки. Зеркало, бюро, в прихожей встроенные шкафы для одежды, бра. Лоджия (7 кв.м.) с набором пляжной мебели;

·  2-х местный номер «полулюкс» (32 кв. м) туалетная и ванная комнаты, телефон, современная мебель, Круглосуточная подача горячей и холодной артезианской воды, спутниковое телевидение, международная телефонная связь. Лоджия с летней мебелью, вид на море;

·  2-х местный 2-х комнатный номер «люкс» (58 кв.м.) раздельные ванная и туалетная комнаты, прихожая, гостиная, спальня, две лоджии. Номер обставлен мягкой и встроенной мебелью (шкафы, мягкий уголок), 2 кровати, трюмо, журнальный столик, сервант с набором посуды, обеденный стол и стулья, телефон. Ванная комната с ванной и умывальником, биде. Лоджии с набором пляжной мебели с видом на парк и на море.

Питание: 3-х разовое в кафе-столовой, обслуживание официантами. Шведский стол (закуски) и заказное меню (горячие блюда). Проживающие в номерах «люкс» и «полулюкс» обслуживаются в отдельном зале.

Дети: в санаторий "Форос" принимаются с любого возраста, детская комната (телевизор, видеомагнитофон, классная доска, принадлежности для рисования и лепки, игрушки).

Пляж: несколько карт пляжа, собственный мелкогалечный длиной от 200 м расположен в 100 м от санатория, оборудован навесами, лежаками, раздевалками, душевыми, медпунктом. Платные услуги - бар, прокат лодок, водных мотоциклов, велосипедов и др. пляжного оборудования. Имеются водные развлечения: водная горка, «тарзанка» и т.д.

Водоснабжение: холодная артезианская вода постоянно, горячая по графику ежедневно.

Для корпоративных клиентов:

2 конференц-зала на 350 и 650 мест, 7 аудиторий.

Расчетный час: заезд 14.00, выезд 12.00.

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, санаторно-курортная карта;

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), доверенность от родителей. если ребенок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14-18 лет) – свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт, доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно..

Проезд:

до санатория "Форос" от аэропорта г. Симферополь (~132 км.), от ж/д вокзала г. Симферополь(~124 км.) по шоссе Симферополь - Севастополь - Ялта до Фороса.

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Ялта, пос. Форос, Форосский спуск, 1.

