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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Центросоюз-Кисловодск" г. Кисловодск

Санаторий «Центросоюз-Кисловодск» расположен на территории лечебного курортного парка, на высоте 920 м над уровнем моря. Санаторий состоит из трех корпусов – спального, лечебного и столовой; спальный и лечебный корпуса (5-ти этажные) соединены крытым переходом между собой и со столовой. Вместимость санатория составляет 377 мест.

Размещение: 
· 1-но местный «Стандарт» (14 кв.м.) – кровать, шкаф для одежды , санузел (ванна), телевизор, холодильник, телефон, балкон, стол, стул;

· 2-х местный «Стандарт» (18 кв.м.) – две кровати, шкаф для одежды , санузел (ванна), телевизор, холодильник, телефон, балкон, стол, два стула;

· 1-но местный 1-но комнатный номер 1 категории (14 кв.м.) – полуторная кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, телефон, балкон, стол, стул;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории (18 кв.м.) – две раздельные кровати , шкаф для одежды, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, телефон, балкон, стол, два стула. В некоторых номерах имеются двуспальные кровати;

· 1-но местный 1-но комнатный номер «Студия» (25 кв.м.) – кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, телефон, балкон, мягкая мебель;

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Студия» 1 категории (29 кв.м.) – две кровати , шкаф для одежды, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, телефон, балкон, мягкая мебель;

· 2-х местный 2-х комнатный номер 1 категории (35 кв.м.) – полуторная кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, телефон, балкон, мягкая мебель, набор посуды;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (33 кв.м.) – двуспальная кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, телефон, мягкая мебель, набор посуды, балкон;

· 2-х местный 2-х комнатный «Люкс» 1 категории (44-47 кв.м.) – двуспальная кровать , шкаф для одежды, санузел (ванна, биде), фен, телевизор, холодильник, телефон, набор посуды, мягкая мебель, балкон;

· 2-х местный 3-х комнатный номер «Апартамент» (94 кв.м.) – двуспальная кровать , шкаф для одежды, два санузла (ванна, биде), фен, телевизор, холодильник, кондиционер, телефон, набор посуды, балкон, мягкая мебель;

· 2-х местный 3-х комнатный номер «Королевский апартамент» (127 кв.м.) - два санузла (ванна, биде) , фен, телевизор, холодильник, телефон, зона кухни, набор посуды, мягкая мебель, индивидуальный климат-контроль, балкон.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «шведский стол».

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Профиль санатория: Основной профиль: лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, функциональных расстройств нервной системы. Дополнительный профиль: лечение заболеваний желудочно-кишечного тракта, урологических и гинекологических заболеваний, ЛОР-болезней, офтальмология.
Лечебная база: бальнеотерапия , гидропатия, ингаляторий, грязелечение, клиническая и биохимическая лаборатории, функциональная диагностика, эндоскопическая диагностика, УЗИ-диагностика. Ведут прием узкие специалисты: кардиолог, психотерапевт , иглорефлексотерапевт, невролог, терапевт, гирудотерапевт, педиатр, хирург, проктолог, эндокринолог, уролог, гинеколог, офтальмолог.

Методы лечения : питьевое лечение минеральной водой («Славяновская», «Ессентуки № 4») , лечебное плавание, бальнео-водолечение (подводный душ-массаж, нарзанные, пантовые ванны, фитованны), массаж ручной, теплолечение (парафинолечение), грязелечение, магнитотерапия, лазеротерапия, электрофизиотерапия, кишечные промывания, рефлексотерапия, ингаляции, соляная пещера, «кедровая бочка», фитобар, гирудотерапия, ЛФК, климатотерапия, терренкур (лечебная ходьба), диетотерапия, озонотерапия, гинекологические и урологические процедуры.

Инфраструктура: питьевой бювет минеральных вод «Ессентуки№4», «Славяновская»), 2 бассейна: крытый и открытый летний бассейн с подогревом и гидромассажем, бильярд , настольный теннис, тренажерный зал, спортивная площадка, теннисный корт, сауна, бар, фито-бар, парикмахерская, караоке-бар, бизнес-центр, 2 конференц- зала, платная парковка, экскурсионное обслуживание.

Расчетный час: 8:00. 

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание.

Дети: на лечение принимаются с 4-х лет, дети до 4-х лет размещаются по оздоровительным путевкам; дети до 1-го года размещаются – бесплатно (без предоставления места и питания)
Документы: 

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт , путевка или ваучер, медицинский страховой полис, для лечения - санаторно-курортная карта

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, для лечения - санаторно-курортная карта. 

Проезд: самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Володарского, д.12.










