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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "им. Анджиевского" г. Ессентуки

Санаторий «им. Анджиевского» расположен в центре курортной зоны г. Ессентуки, в 100 м от знаменитой грязелечебницы «им.Н.А.Семашко» и в 20 м от питьевой галереи. Санаторий находится на небольшой территории и состоит из 3-х спальных корпусов, отдельно стоящего здания столовой, лечебно-диагностического корпуса. Вместимость санатория составляет 415 мест.

Профиль лечения: лечение заболеваний нарушений обмена веществ, органов пищеварения, а также гинекологических и урологических заболеваний, функциональных расстройств центральной и периферической нервной системы, сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата, ЛОР-заболеваний.
Лечебная база:

ванны (минеральные - углекисло-минеральные, углекисло-сероводородные; ванны искусственные - йодо-бромные, хвойно-жемчужные, пенно-солодковые, на лечебных травах); грязелечение; электрогрязь; физиотерапия: УФО, электрофорез, магнитотерапия (местная и общая), лазеротерапия, КВЧ-терапия, ДМВ-терапия, УВЧ, ультразвук, гидропатия (души циркулярный и восходящий; подводный душ-массаж); массаж (классический, ручной); кишечные процедуры (микроклизмы, промывание кишечника минеральной водой); десневое орошение минеральной водой; гинекологические процедуры; урологические процедуры: урологический массаж, процедуры на аппарате «Андрогин»; ингаляции (щелочные, масляные); озонотерапия, лечебная гимнастика.
Размещение:

· 2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории (12 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (ванна), телевизор, холодильник;

· 1-но местный 1-но комнатный номер 1 категории (12-14 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории (12-14 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Полулюкс» (27 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (душ), фен, телевизор, холодильник, электрочайник, телефон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (32 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, электрочайник, телефон;

· 2-х местные 2-х комнатные «Апартаменты» - двуспальная кровать, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, электрочайник, радио.

Питание: 3-х разовое диетическое по заказному меню.
Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.
Дети: в санаторий "им. Анджиевского" принимаются с 4-х лет.
Расчетный час: 8:00.
Документы:

· для взрослых – российский паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "им. Анджиевского" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси до санатория;железной дорогойдо станции Ессентуки, от ж/д вокзала на маршрутном такси №№ 9, 21 до остановки «Санаторий «Истокъ».
Адрес: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Разумовского, д. 5
В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.









