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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "им. Ивана Сусанина" Костромская обл, Красносельский р-он, п/о Боровиково

Санаторий находится в Костромской области, в 350 км от г. Москва и в 18 км от Костромы в экологически чистом сосновом бору, на берегу реки Покша. Санаторий состоит из двух спальных корпусов (2-х и 5-ти этажных), столовой, лечебного отделения, соединенных между собой теплыми переходами. Вместимость составляет 230 мест. На территории санатория имеются скважины с природной минеральной воды (среднеминерализованная питьевая сульфатно-хлоридно-натриевая вода и рассол хлоридно-натриевый с бромом для ванн).  
Профиль лечения:

основной профиль санатория - лечение гастроэнтерологических заболеваний (язвенная болезнь желудка и 12-ти перстной кишки, хронические заболевания печени и желчевыводящих путей, хронический колит и энтероколит). Сопутствующие профили - остеохондроз, заболевания обмена веществ (сахарный диабет, ожирение), женской и мужской половой сфер (аднексит, простатит, бесплодие и др.), неврологии и сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата, органов кровообращения. Санаторий, единственный в России, где для лечения применяется лосиное молоко. Лосиное молоко эффективно при лечении язвенной болезни желудка, 12-ти перстной кишки, дисбактериоза кишечника, эрозивных колитов. С помощью лосиного молока 86% больных полностью избавляются от язвенной болезни. Хорошие результаты клинического и лабораторного анализа получены при лечении лосиным молоком тяжелейших заболеваний крови - лейкоза и лимфогранулематоза.

Лечебная база:

Лечебный курс включает: диету, бальнеолечение, грязелечение, лечебную физкультуру, массаж, аппаратную терапию, сухие углекислые ванны, лазеротерапию. Курортное лечение носит комплексный характер. Оно включает в себя внутреннее и наружное применение минеральных вод, озокеритолечение, грязелечение, физиотерапию, лечебное питание, лечебную физкультуру, массаж, кишечные процедуры и так далее. Прием ведут врачи - гастроэнтеролог, невропатолог, психотерапевт, педиатр.

Специальные лечебные программы:

"Очищение кишечника, печени, крови, лимфы, суставов", Лечебно-оздоровительные комплексы «ТОНУС» и «ВОЛШЕБНАЯ СИЛА ПРИРОДЫ» на основе уникальных свойств ЛОСИНОГО МОЛОКА,

Диагностическая база:

клиникодиагностическая, биохимическая, бактериологическая лаборатории. Фиброгастродуоденоскопия. Ректороманоскопия. Электрокардиография. Компьютерное тестирование по радужной оболочке глаз на аппарате «ИридоСкрин».

Размещение:

2-х этажный корпус:
· 2-х местный 1-но комнатный номер – санузел, телевизор, холодильник.

5-ти этажный корпус:
· 1-но местный 2-х комнатный номер повышенной комфортности – двуспальная кровать, санузел, телевизор, холодильник, балкон.

· 1-но местный 1-но комнатный номер - санузел, телевизор, холодильник.

· 1-но местный 1-но комнатный номер с удобствами на блок (1+1) – санузел на два номера, телевизор, холодильник, балкон.

· 2-х местный 2-х комнатный номер повышенной комфортности - две раздельные кровати, санузел, телевизор, холодильник, балкон.

· 2-х местный 1-но комнатный номер –санузел, телевизор, холодильник, балкон.

· 2-х местный номер с удобствами на блок (2+2) – санузел на два номера, телевизор.

Питание:

4-х разовое диетическое по заказному меню, при некоторых заболеваниях 5-ти разовое.

Водоснабжение:

горячая и холодная вода постоянно.

Расчетный час:

заезд в 8:00 (к завтраку), отъезд в 20:00 (после ужина).

Документы:

для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта; для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и сведения о прививках.

Проезд:

поездом: из Москвы, с Ярославского вокзала, поезд № 148 «Москва-Кострома», до ст. Кострома Новая. Отправление в 22.25, прибытие в Кострому в 5.00. Далее от ж/д вокзала (остановка автобуса через площадь от вокзала) отправление в 8.30, 16.15. Возможны изменения расписания.
автобусом: с автовокзала ст. метро «Щелковская», отправление автобусов до г. Костромы в 7.00, 8.00, 10.20, 12.50, 21.00, 23.00. Время в пути 8 часов. Далее от ж/д вокзала (остановка автобуса через площадь от вокзала) отправление в 8.30, 16.15. Возможны изменения расписания.
автомобилем: по Ярославскому шоссе до Костромы, далее по трассе на Красное-на-Волге (18 км) по указателю.

Адрес:

Костромская область, Красносельский район, п/о Боровиково, санаторий «им. Ивана Сусанина».










