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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Туристско-оздоровительный комплекс "Чайка" г. Алушта

Туристско-оздороаительный комплекс "Чайка" находится в курортной восточной части г. Алушта, в 10 минутах ходьбы от Приморского парка, набережной и городских пляжей.

 

Размещение:

в двух 4-х этажных комфортабельных корпусах.

·  1-но, 2-х местные номера со всеми удобствами (душ, умывальник, туалет), телевизором (спутниковое ТВ) и холодильником; часть номеров с балконом.

·  2-х комнатные 2-х местные номера с удобствами (душ, умывальник, туалет), телевизором (спутниковое ТВ), холодильником, мягкой мебелью.

Период работы:

с мая по октябрь.

Питание:

2-х разовое (завтрак+ ужин) заказное в столовой пансионата, обед за доп. плату.

Дети:

в ТОК "Чайка" возможно размещение детей до 5 лет с обязательной оплатой коммунальных услуг и питания в кассу пансионата (при поселении).

Пляж:

собственный, галечный, в 1000 м от комплекса, благоустроенный (душ, туалет, навесы, лежаки). Для удобства отдыхающих организована бесплатная доставка автобусом на пляж.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода – постоянно.

Расчётный час:

8.00

Документы:

·  для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), паспорт, путевка;

·  для детей – свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справки об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

·  для несовершеннолетних детей (14-18 лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

Проезд:

до ТОК "Чайка" от ж/д вокзала г. Симферополя (~50км), от аэропорта г. Симферополя (~58км) рейсовым автобусом, троллейбусом № 51 или маршрутным такси до остановки «Автовокзал», далее автобусами № 1,3 до остановки ТОК «Чайка».

Адрес:

Крым, г. Алушта, ул. Красноармейская, д.11.










