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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Туристический центр "Деревня Александровка" Республика Карелия, Кондопожский район, село Кончезеро

Расположен на берегу одного из самых чистых озер Европы – озера Пертозеро (озеро Петра I), в 50 км от столицы Карелии г. Петрозаводска.

Размещение:

3 коттеджа на 2 номера «Комфорт» и 1 коттедж на 4 номера «Комфорт». 2-х этажный корпус на 16 номеров «Стандарт». 8 коттеджей на 3 номера «Литл-коттедж». 2-х этажный корпус на 4 номера «Люкс». 2-х этажный корпус на 4 номера «Фамили-люкс». 5 коттеджей «Фамили-стандарт».

· 2-х местный «Стандарт» - каждый номер с отдельным входом/выходом на улицу. Площадь номера 22 кв.м. Есть номера с двуспальными или двумя односпальными кроватями. В номере: холодильник, телевизор, туалетный столик, мини сейф (за дополнительную плату), телефон (не во всех номерах), санузел с душевой кабинкой и феном. Окна всех номеров с видом на озеро. Есть возможность дополнительно установить раскладушку.

· 2-х местный «Литл-коттедж» - находятся в сосновом бору. Расстояние до основной базы от 100 до 200 метров. Каждый номер с отдельным входом/выходом на улицу. Площадь номера 22 кв.м. В номере две односпальные кровати (которые можно сдвинуть вместе), телевизор, туалетный столик, телефон (не во всех номерах), санузел с душевой кабинкой и феном. Окна всех номеров с видом на сосновый бор. Есть возможность дополнительно установить раскладушку.

· 2-х местный «Комфорт» - все номера двухуровневые. Каждый номер с отдельным входом/выходом на улицу. Площадь номера 50 кв.м. Спальные места на втором уровне мансардного типа. В номере две односпальные кровати (которые можно сдвинуть вместе). В номере: мягкая мебель, холодильник, телевизор, мини сейф (за дополнительную плату), телефон, санузел с душевой кабинкой и феном. Окна всех номеров с видом на озеро. В гостиной на раскладном диване возможно разместить двух дополнительных человек. Есть возможность дополнительно установить раскладушку.

· 2-х местный 2-х комнатный «Люкс» - все номера двухэтажные. Каждый номер с отдельным входом/выходом на улицу. На первом этаже гостиная, на втором этаже спальня. Площадь номера 50 кв. м. В гостиной: кухонный уголок (СВЧ-печь, тостер, чайник, кофеварка, посуда), мягкая мебель, холодильник, телевизор, мини сейф (за дополнительную плату), телефон. В спальне: двуспальная кровать, мягкая мебель, туалетный столик, санузел с душевой кабинкой и феном. Окна всех номеров с видом на озеро. В гостиной на раскладном диване можно разместить двух дополнительных человек. Есть возможность дополнительно установить раскладушку.

· 4-х местный 3-х комнатный «Фамили-Стандарт» – отдельные трехкомнатные четырехместные коттеджи. Каждый коттедж состоит из двух спальных комнат и гостиной. Площадь коттеджа 45 кв.м. Одна спальная комната с двуспальной кроватью. Во второй спальной комнате две отдельные кровати. В гостиной: мягкая мебель, холодильник, телевизор, мини сейф (за дополнительную плату), телефон, санузел с душевой кабинкой и феном, отдельный туалет. В гостиной на раскладном диване возможно разместить двух дополнительных человек.

· 4-х местный 3-х комнатный «Фамили-Люкс» – два номера расположены на первом этаже, два на втором этаже. Каждый номер с отдельным входом/выходом на улицу. Каждый номер состоит из двух спальных комнат и гостиной. Площадь номера 60 кв.м. Одна спальня с двуспальной кроватью. Во второй спальне две отдельные кровати. В каждой спальне своя отдельная душевая комната. В гостиной: кухонный уголок (СВЧ- печь, тостер, чайник, кофеварка, посуда), мягкая мебель, холодильник, телевизор, мини сейф (за дополнительную плату), телефон. В гостиной на раскладном диване можно разместить двух дополнительных человек. Есть возможность дополнительно установить раскладушку.

Инфраструктура:

ресторан, бар, тренажерный зал, прокат зимнего и летнего спортивного инвентаря, аренда мангала, охраняемая автостоянка, баня на дровах, экскурсии, рыбалка, детская площадка, чум, конюшня, домашнее подворье.
Питание:

Завтрак (комплексный).

Водоснабжение:

горячая и холодная вода постоянно.

Расчетный час:

заезд в 13:00, отъезд до 10.00.

Документы:

· для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка).

· для детей – свидетельство о рождении, страховой полис.

Проезд:

поездом или самолетом: до Петрозаводска, далее на такси. По предварительному заказу возможен трансфер (1000 рублей за машину).
автомобилем: до Петрозаводска, далее по трассе М18 на Мурманск мимо пос. Шуя, ст. Шуйская до указателя на Гирвас (съезд направо). Далее мимо пос. Шуйская Чупа (6-й км.), Царевичи (8-й км), Косалма (10-й км), поворот направо по указателю на Кончезеро, далее по указателям на Деревню Александровка или Санаторий Кивач.

Адрес:

186202, Республика Карелия, Кондопожский район, село Кончезеро.










