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   “Профсоюзная Туристская Компания”
   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, пл. Труда, д. 4,оф. 3.  
                   Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425.

              Тел./факс +7(812)571-8460, +7(812)312-5834.

            e-mail: proftour.spb@mail.ru
      
ЭКСКУРСИЯ В ДОМ УЧЕНЫХ

(Дворец великого князя Владимира Александровича)
Приглашаем Вас посетить один из самых великолепных дворцов Санкт-Петербурга. Дворец великого князя Владимира Александровича, или нынешний Дом ученых - уникальный музей, в силу неведения, как правило, лежащий в стороне от традиционных туристических троп. Великий князь Владимир, один из трех детей Александра II, был президентом Академии художеств, выдающимся меценатом своего времени. После революции дворец был отдан ученым, и это одна из причин, почему дворец стал одним из немногих мест Санкт-Петербурга, сохранившихся в первозданном виде. Как и при прежних хозяевах выглядят и роскошный салон в стиле Людовика XV, и дубовый зал  в русском стиле с резьбой и камином, и оборудованное в восточном стиле помещение, где курили кальян. Но самое главное – этому месту не свойственна классическая музейная атмосфера, ничто не огорожено, и когда идешь по слегка поскрипывающему паркету и наблюдаешь, как экскурсовод массивными дворцовыми ключами отпирает тяжелые двери, ощущение такое, что хозяева только что покинули эти стены…
Продолжительность программы 4 часа (экскурсия по городу «Великокняжеские дворцы Санкт-Петербурга и их владельцы» + экскурсия по дворцу) 
Стоимость 650 руб./чел. (при группе 40 человек)
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В стоимость включено: автотранспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионное обслуживание по программе.
                          Экскурсионный отдел. Тел. 314-8425, 571-8460
