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«ЛИТЕРАТУРНЫЕ МЕСТА КАРЕЛЬСКОГО ПЕРЕШЕЙКА»

Продолжительность экскурсии 8 часов

Места, связанные с жизнью и творчеством К.И. Чуковского, В.Маяковского, Л.Андреева, посещение могилы А.А. Ахматовой в поселке Комарово и Музея-усадьбы И.Е. Репина 

Вы посетите  Пенаты — музей -усадьбу художника И.Е.Репина, расположенную в посёлке Репино (бывш. Куоккала) под Санкт-Петербургом.

В доме на знаменитых "репинских средах" бывали Максим Горький, Корней Чуковский, сюда приходили Маяковский, Есенин, Леонид Андреев, Давид Бурлюк, Короленко, Куприн, народоволец Морозов, композиторы Лядов, Глазунов и многие другие. Репин прожил в усадьбе 30 лет, здесь он умер и здесь же был похоронен.

Комарово – это совершенно уникальное место, которому нет аналога в России. Конечно, были места, где жили писатели, например Переделкино, но чтобы в одном месте сошлись и Шостакович, и Соловьев-Седой, и Черкасов, и Евгений Лебедев, и Товстоногов, и Козинцев, и Лихачев, и Евгений Шварц, и Ахматова, и Жирмунский, и Бродский… Писатели, поэты, замечательные ученые, музыканты, артисты, художники, прославившие нашу культуру, они жили здесь, приезжали сюда… Это не просто дачное место, это что-то, связанное с их биографией, с их творчеством, со всей их жизнью. И вдохновение, и утешение… Это место, где люди любили встречаться, дружили, общались, спорили.

9.00. Отправление автобуса, ст. метро «Старая деревня». Экскурсия по трассе
13.30 ОБЕД

17.00. Окончание экскурсии, ст. метро «Старая деревня»

Стоимость экскурсии на одного человека – 1230 руб.

Стоимость программы на группу 39+1 человек – 47 970 руб.

В стоимость включено: автотранспортное обслуживание, услуги гида, билеты в музей-усадьбу «Пенаты», ОБЕД
Экскурсионный отдел. Тел. 8921-945-01-61
