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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, пл. Труда, д. 4,оф. 3.  
                   Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425.

              Тел./факс +7(812)571-8460, +7(812)312-5834.

            e-mail: proftour.spb@mail.ru
      

Особняк Половцева (Дом Архитектора)

   Приглашаем вас посетить особняк, сохранивший свои первоначальные интерьеры, созданные архитекторами М.Е. Месмахером, Н.Ф. Брюлло и Г.А. Боссе во второй половине XIX века. Благодаря нахождению здесь Санкт-Петербургского Союза архитекторов дом хранит такие парадные комнаты как Белый зал (выполненный в стиле Людовика XVI), украшенный натуральным и искусственным мрамором Бронзовый зал, будуар с эркером, облицованная итальянскими резными панелями XVI века Библиотека, отделанная кардуанской кожей и орехом столовая… 

   Экскурсию проводит гид, создательница многочисленных авторских экскурсий по дворянским и купеческим петербургским особнякам — Озеркова Наталья Павловна. Она раскроет богатую историю особняка, которая хранит имена не только своих создателей, но и южноамериканского революционера Франциско Миранды, графа д'Артуа (французского короля Карла Х), Екатерины Дашковой. Интересна будет и история хозяйки дома — Надежды Михайловны Половцовой, приёмной дочери придворного банкира Штиглица, жены статского советника Александра Александровича Половцева, вероятной внебрачной дочери великого князя Михаила Павловича. 
   Программа включает обзорную экскурсию по городу и посещение особняка.

   Продолжительность программы 4 часа.

   Стоимость 650 руб./чел. (при группе 40 человек)
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В стоимость включено: автотранспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионное обслуживание по программе.
Экскурсионный отдел. Тел. 314-8425, 571-8460
